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KẾ HOẠCH THÁNG 9 NĂM HỌC 2013 - 2014
I.  Đánh giá công tác tháng 8/2013
Đ/c Nguyễn Thị Thế triển khai

II. Công tác tổ chức bộ máy nhà trường

1. Lãnh đạo nhà trường

- Đ/c Trương Văn Kiên: Phụ trách chung tất cả các mặt hoạt động của nhà trường. Trực tiếp phụ trách công tác Tổ chức cán bộ, nhân sự, công tác Kế hoạch - Tài chính, Kế hoạch phát triển nhà trường hàng năm và dài hạn, công tác kiểm tra nội bộ trường học, công tác thông tin tổng hợp, CNTT, quản lý dữ liệu  (PMIS), hồ sơ cán bộ viên chức. Duyệt kế hoạch tổ văn phòng và các phó hiệu trưởng.
- Đ/c Vũ Thị Kim Châu: Phụ trách công tác chuyên môn, khảo thí, kiểm định chất lượng giáo dục. Công tác thống kê tình hình chất lượng giáo dục, chất lượng hoạt động của đội ngũ. Các báo cáo định kỳ. Duyệt kế hoạch của các tổ chuyên môn.
- Đ/c Lê Thị Bảo Thi: Phụ trách công tác thống kê, dự báo, kiểm kê, kiểm tra về tài chính, CSVC. Quản lý các giờ thực hành thí nghiệm theo PPCT;  Công tác vệ sinh, xây dựng cây xanh, cảnh quan trường lớp; công tác giáo dục hướng nghiệp hoạt động ngoại khóa, ngoài giờ lên lớp, tư vấn cho học sinh; công tác phổ cập giáo dục và hướng nghiệp dạy nghề.

2. Các tổ chuyên môn: Giữ nguyên cơ cấu bộ máy của các tổ chuyên môn, riêng tổ văn phòng thì điều chỉnh phó tổ trưởng (thống nhất trong ban lãnh đạo mở rộng).

III. Chế độ hội họp, chào cờ
- Họp HĐSP, chuyên môn 1 lần/ tháng (có thể lấy kế hoạch từ website của trường để điều chỉnh lại tiêu đề và kẹp vào hồ sơ).
- Họp tổ chuyên môn 2 lần/ tháng. 

- Chào cờ 2 lần/ tháng (2 buổi chào cờ còn lại sinh hoạt theo lịch của TPT Đội).

IV.  Kế hoạch tháng 9/2013
1. Công tác chính trị, tư tưởng.

-  Tổ chức các hoạt động chào mừng ngày Quốc khánh 02/9 và ngày toàn dân đưa trẻ đến trường.

- Triển khai phát động phong trào thi đua Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực.

- Triển khai các các văn bản liên quan như: Kế hoạch thời gian năm học, nhiệm vụ năm học đến toàn thể CBVC, học sinh.

- Triển khai nội quy nhà trường, tăng cường giáo dục đạo đức cho học sinh.

2. Công tác chuyên môn

- Ổn định bộ máy hoạt động của nhà trường, phân công phân nhiệm các thành viên BGH; kiện toàn các tổ chuyên môn, các hội đồng trong nhà trường.

- Tổ chức khai giảng năm học mới theo tinh thần chỉ đạo của Phòng GD&ĐT (có kế hoạch cụ thể riêng). Tổ Văn chọn học sinh phát biểu nhân lễ khai giảng (duyệt nội dung trước 2 ngày).
- Hoàn thành định biên lớp, cập nhật vào phần mềm, lập danh sách học sinh các lớp vào sổ điểm lớn, sổ điểm cá nhân.
- Tiếp tục ổn định nề nếp dạy và học, thực hiện nghiêm quy chế chuyên môn (công tác soạn giảng, lên kế hoạch giảng dạy…), điều chỉnh PCCM, thời khoá biểu lần thứ I.

- Tổ chức cho học sinh các khối lớp đăng ký học 2 buổi/ ngày, học tăng buổi. Xây dựng kế hoạch tổ chức dạy tăng buổi cho học sinh lớp 6, 9 đề nghị phòng GD&ĐT phê duyệt. Lên kế hoạch bồi dưỡng học sinh giỏi văn hóa, học sinh giỏi Toán, Tiếng Anh trên mạng internet. 
- Hoàn thành kế hoạch năm học của cá nhân, tổ chuyên môn, chuyên môn, các đoàn thể và nhà trường. Kiện toàn các hội đồng, các ban trong nhà trường.
- Tổ chức đại hội Liên đội, Hội nghị CMHS toàn trường (hoàn thành trước 22/9).

- Hoàn thành hồ sơ phổ cập đề nghị các cấp công nhận đạt chuẩn năm 2013.

3. Công tác chủ nhiệm lớp

- Hoàn thành việc cập nhật danh sách học sinh vào học bạ, sổ điểm lớn, chương trình Biendenshool hạn cuối vào ngày 20/9 (giáo viên chủ nhiệm phối hợp với đ/c Luận).

- Tiếp tục triển khai nội quy nhà trường chú ý giáo dục đạo đức học sinh, giữ vệ sinh nơi công cộng, bảo vệ tài sản nhà trường, nhận bàn giao cơ sở vật chất, công trình măng non về các lớp. Tiến hành trang trí lớp học (tổ chức thi trang trí lớp vào dịp 20/11 và 26/3), chú ý khâu vệ sinh lớp học bổ sung khăn bàn, lọ hoa.

- Kiện toàn bộ máy tổ chức lớp, đội cờ đỏ, đội thanh niên xung kích, ban nề nếp.

- Phối hợp với giáo viên bộ môn nhắc nhở đôn đốc học sinh làm bài trước khi đến lớp; ghi sổ đầu bài, đánh giá, xếp loại nghiêm túc, đúng quy định.

- Ổn định và tổ chức có hiệu quả sinh hoạt lớp, sinh hoạt 15 phút đầu giờ.

- Xếp loại, bình xét thi đua cuối năm sẽ chia thành 2 nhóm, lớp: Các lớp chọn và các lớp thường.
- Xử lý kỷ luật học sinh lớp 8A5.

4. Công tác Đoàn – Đội

- Tập huấn công tác đại hội chi đôi, liên đội, nghiệp vụ cho Đội cờ đỏ và Tổ TNXK về công tác giám sát trực nề nếp, cộng điểm, xếp loại các chi đội (đội cờ đỏ được miễn lao động và tiền quỹ đội). Tiến hành đại hội Liên đội và trung tuần tháng 9.

- Hướng dẫn công tác đăng kí thi đua giữa các chi đội, tổ chức đăng kí thi đua (chia ra 2 nhóm giữa các lớp chọn và các lớp thường).
- Kiện toàn Ban nề nếp nhà trường, hoàn thành quy chế làm việc của Ban nề nếp, quy chế đánh giá xếp loại các chi đội theo tuần, tháng, năm.

- Tiến hành tập luyện đội nghi thức, đội trống. Lên kế hoạch tổng duyệt chương trình khai giảng năm học và tổ chức phần Hội trong lễ khai giảng.

- Lập kế hoạch hoạt động năm học (theo năm, tháng, tuần), kế hoạch thu - chi quỹ đội. Bàn giao công trình măng non cho các lớp chăm sóc.
- Kiện toàn Ban chấp hành chi đoàn thông qua đại hội.

5. Công tác Tài chính, lao động, CSVC, thư viện – thiết bị
- Sắp xếp lại phòng làm việc, phòng học của một số lớp, bộ phận trong trường; lắp đặt 1 phòng ứng dụng CNTT phục vụ dạy giáo án điện tử.
- Sửa lại hệ thống điện, rèm màn các lớp.
- Triển khai bàn giao tài sản, công trình măn non về các lớp quản lý, chăm sóc, bảo quản. Bàn giao tài sản (máy tính xách tay cho các bộ phận, tổ chuyên môn trong nhà trường hoạt động).
- Các tổ chuyên môn đăng kí mua sách tham khảo, thiết bị dạy học bộ môn. 

- Triển khai nối mạng internet cho thư viện nhà trường (thư viện internet). Tham gia thi thư viện giỏi từ ngày 26 đến 27/9 tại trường THCS Buôn Trấp.
- Kiểm kê sách, thiết bị dạy học để tham mưu với lãnh đạo nhà trường mua bổ sung. Kiểm tra việc cấp, phát sách, vở cho HS thuộc đối tượng chính sách, HSDT thiểu số.

- Hoàn thành các chứng từ quyết toán các khoản còn tồn đọng. Đón đoàn kiểm tra Luật bảo hiểm của Bảo hiểm xã hội tỉnh Đăk Lăk (ngày 12/9).

- Hoàn thành hợp đồng nhân viên vệ sinh, phục vụ, bảo vệ, giữ xe đạp, chăm sóc cây xanh. 

6. Công tác y tế học đường

- Xây dựng kế hoạch hoạt động năm học 2013 – 2014, kế hoạch khám chữa bệnh

7. Các công tác khác

- Công đoàn lên kế hoạch động viên CBVC hoàn thành tốt nhiệm vụ, thăm hỏi CBVC ốm đau, thai sản, các ngày lễ, tết. Lập kế hoach tập luyện các môn cho Hội thao ngành vào tháng 10/2013.

- Hoàn thành kế hoạch hoạt động năm học của các bộ phận trong nhà trường.

HIỆU TRƯỞNG

Nơi nhận:

· Các PHT;

· Các tổ CM;    (để thực hiện)
· Các đoàn thể; (để p/hợp)
· Lưu VT.

Trương Văn Kiên
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