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KẾ HOẠCH THÁNG 10 NĂM HỌC 2013 - 2014

I.  Đánh giá công tác tháng 9/2013

- Ổn định bộ máy hoạt động của nhà trường, phân công phân nhiệm các thành viên BGH; kiện toàn các tổ chuyên môn, các hội đồng trong nhà trường.

- Tổ chức thành công lễ khai giảng năm học mới theo tinh thần chỉ đạo của Phòng GD&ĐT.
- Hoàn thành định biên lớp, cập nhật vào phần mềm, lập danh sách học sinh các lớp vào sổ điểm lớn, sổ điểm cá nhân.

- Tiếp tục ổn định nề nếp dạy và học, thực hiện nghiêm quy chế chuyên môn (công tác soạn giảng, lên kế hoạch giảng dạy…), điều chỉnh PCCM, thời khoá biểu lần thứ I.
- Hoàn thành kế hoạch tổ chức dạy tăng buổi cho học sinh lớp 6, 9 đề nghị phòng GD&ĐT phê duyệt. Tổ chức cho học sinh các khối lớp đăng ký và triển khai học 2 buổi/ ngày, học tăng buổi. Xây dựng kế hoạch bồi dưỡng học sinh giỏi văn hóa, học sinh giỏi Toán, Tiếng Anh trên mạng internet. 

- Hoàn thành kế hoạch năm học của cá nhân, tổ chuyên môn, chuyên môn, các đoàn thể và nhà trường. Kiện toàn các hội đồng, các ban, các tổ chức đoàn thể trong nhà trường.

- Cập nhật hồ sơ phổ cập, sổ đăng bộ đề nghị các cấp công nhận đạt chuẩn năm 2013.

- Tổ chức thao giảng đợt I. Tham gia dự thi cán bộ, giáo viên thư viện giỏi đạt giải khuyến khích cấp huyện.

- Đón đoàn thanh tra của Bảo hiểm xã hội tỉnh về thực hiện Luật Bảo hiểm đối với CBVC, học sinh.
- Sắp xếp lại phòng làm việc, phòng học của một số lớp, bộ phận trong trường; lắp đặt 1 phòng ứng dụng CNTT phục vụ dạy giáo án điện tử, hội trường.

- Sửa lại hệ thống điện, rèm màn các lớp, lắp hệ thống điện cho sân bóng chuyền.

- Bàn giao tài sản, công trình măn non về các lớp quản lý, chăm sóc, bảo quản. Bàn giao tài sản (máy tính xách tay cho các bộ phận, tổ chuyên môn trong nhà trường hoạt động).

* Tồn tại:
- Giáo viên còn quên tiết, một số giáo viên nghỉ dạy (có lý do) nhưng không báo cho lãnh đạo nhà trường.

- Việc phân công dạy thay vẫn còn bỏ sót tiết (tổ Tiếng Anh).
- Một vài giáo viên lên kế hoạch giảng dạy chưa kịp thời, còn mang sổ về nhà. Trong lịch báo giảng còn tẩy xóa nhiều, lên cả tiết sinh hoạt lớp...

- Một số giáo viên sử dụng đồ dùng dạy học chưa thường xuyên. Phần trả đồ dùng còn chậm, chưa ký xác nhận.
- Việc chấp hành Thông tư 17 và Quyết định 08 về dạy thêm, học thêm của một số giáo viên chưa thật nghiêm túc.

- Một số học sinh còn đi học quá sớm với các tiết học chéo buổi, còn ồn ào mất trật tự. Ngược lại một số học sinh đi học chính khóa còn chậm, còn ngủ gật trong lớp, nghỉ học không có lý do (đặc biệt là các tiết chéo buổi).

- Một số lớp sinh hoạt 15’ đầu giờ còn mang tính hình thức, đơn điệu. Số học sinh vi phạm nội quy nhà trường có chiều hướng gia tăng như: Sử dụng điện thoại di động, hút thuốc lá...
- Nhiều học sinh còn quên, bỏ thi nghề phổ thông 223/232 học sinh dự thi.
- CSVC, tài sản nhà trường còn hư hỏng, mất mát nhiều (linh kiện máy tính, điện, quạt, cửa kính...)

II.  Kế hoạch tháng 10/2013
1. Công tác chính trị, tư tưởng.

- Lập thành tích kỷ niệm 45 năm ngày Bác Hồ gửi thư lần cuối cùng cho ngành giáo dục, ngày phụ nữ Việt Nam 20/10 và chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11.

- Triển khai kế hoạch “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, phong trào “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” năm học 2013 - 2014.
2. Công tác chuyên môn

- Phối hợp với công đoàn phát động phong trào thi đua 2 tốt chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11.

- Tổ chức Hội nghị cán bộ, viên chức năm học 2013 – 2014 (có kế hoạch cụ thể riêng). Các tổ chuyên môn, tổ VP chuẩn bị nội dung tham luận.

- Điều chỉnh PCCM, TKB lần thứ 2 (chú ý tính hợp lý, khoa học của TKB giữa các buổi học trong tuần, các buổi trong ngày và các giáo viên). Tăng cường sử dụng, sử dụng có hiệu quả đồ dùng, thiết bị dạy học hiện có. 

- Hoàn thành quy hoạch tổng thể và đề án xây dựng trường THCS trọng điểm đến năm 2020.

- Tiếp tục thao giảng. Tập trung nâng cao chất lượng 2 mặt giáo dục, thường xuyên kiểm tra chất lượng các tiết dạy tăng buổi, nề nếp dạy và học của các lớp học chéo buổi, ra đề kiểm tra bám sát chuẩn kiến thức – kỹ năng, nộp đề, duyệt đề kiểm tra lưu trữ đề kiểm tra đúng quy định.

- Tổ chức thi học sinh giỏi các môn văn hoá, HKPĐ cấp trường, chọn đội tuyển HSG giải toán trên máy tính cầm tay bồi dưỡng dự thi cấp huyện vào tháng 12/2013.

- Tổ chức chuyên đề theo kế hoạch, hoàn thành hồ sơ thi giáo viên dạy giỏi cấp trường vòng I. Thanh tra toàn diện, chuyên đề chú trọng kiểm tra giáo án lên lớp của giáo viên. Kiểm tra tiến độ thực hiện chương trình, có kế hoạch dạy bù những tiết chậm. Kiểm tra sổ điểm lớn các lớp.
- Kiểm tra kế hoạch cá nhân, việc thực hiện cam kết chất lượng của giáo viên. Dự giờ đột xuất, chỉ định và giờ sinh hoạt một số giáo viên, khối lớp.

- Tổ chức chấm bài giảng điện tử cấp trường, lựa chọn các bài giảng tiêu biểu dự thi cấp huyện vào ngày 21/10.

- Cập nhật hồ sơ viên chức vào phần mềm pmis, hồ sơ CBVC, hồ sơ bảo hiểm theo quy định.
- Tham gia các lớp tập huấn, hội thảo chuyên đề do các cấp tổ chức. Tập huấn các chuyên đề đã được các cấp tổ chức đến CBVC trong đơn vị.
- Triển khai đăng kí thi đua, viết SKKN đầu năm học. Thống nhất tiêu chí xếp loại thi đua khen thưởng.

3. Công tác chủ nhiệm

- Tăng cường giáo dục đạo đức học sinh, thường xuyên kiểm tra việc học bài và làm bài trước khi đến lớp của học sinh.

- Nâng cao chất lượng sinh hoạt 15’ đầu giờ, giờ sinh hoạt lớp. Hàng tháng GVCN mời Ban đại diện CMHS tham dự sinh hoạt lớp theo quy chế hoạt động của Ban đại diện công bố các tiêu chí lớp tiến tiến và kế hoạch phối hợp với cha mẹ học sinh.

- Tăng cường kiểm tra việc chấp hành nội quy nhà trường của học sinh (Ban nề nếp, GVCN và toàn bộ viên chức nhà trường). Ban nề nếp đi vào hoạt động (tính trên định mức lao động của giáo viên), lấy hiệu quả công việc để đánh giá công tác thi đua của mỗi thành viên. Đánh giá xếp loại  các thành viên trong ban định kỳ hàng tháng.


- Hoàn thiện những thiếu sót trong công tác chủ nhiệm (cập nhật thông tin, xây dựng kế hoạch chỉ tiêu...). Bổ sung các biện pháp GD các đối tượng HS (HSG, HS cá biệt, HS yếu kém...). Hướng dẫn lớp thực hiện các phong trào thi đua đặc biệt là phong trào "Nói lời hay làm việc tốt" và phong trào "Hoa điểm 10" chào mừng ngày NGVN. 

- Tăng cường thực tế gia đình HS (Cá biệt, yếu kém, lười học...) Chú ý tính hiệu quả, thiết thực không đối phó. Nắm bắt nguyên nhân yếu kém của HS để phối hợp CMHS cùng GD con em, tạo sự thân thiện trong quan hệ giữa gia đình, nhà trường, xã hội. Quan tâm đến sinh hoạt và học tập của học sinh nội trú.
- Đôn đốc việc thực hiện các khoản thu; tuyên truyền đến cha mẹ học sinh, học sinh các chủ trường chính sách, pháp luật của Đảng và Nhà nước, các kế hoạch của nhà trường.

    
4.  Công tác tài chính, lao động, xây dựng CSVC, học nghề phổ thông, y tế học đường, thư viện – thiết bị.

- Phân công lao động công bằng, phù hợp số lượng HS mỗi lớp. Chú ý GD học sinh tinh thần và ý thức lao động. Quan tâm đến cảnh quan môi trường (Làm vệ sinh sân trường, bồn hoa, phòng học...)

- Tăng cường bảo quản CSVC, sử dụng điện, nước tiết kiệm. Giáo dục HS ý thức bảo quản CSVC trường học, chăm sóc cây xanh, giữ vệ sinh môi trường và cảnh quan sạch đẹp.


- Phối hợp TTGD thường xuyên tổ chức cho HS lớp 8 học nghề. GVCN định hướng nghề và kiểm tra đôn đốc HS thực hiện học tập nghiêm túc.


- Hoàn thành hồ sơ chứng từ các nội dung đã làm chuẩn bị quyết toán một số khoản còn tồn đọng. Mua bổ sung sách tham khảo phục vụ công tác dạy và học (tạp chí “Toán học tuổi thơ”, tạp chí cộng sản...). Quyết toán sách vở cho học sinh diện chính sách theo Nghị định 49/NĐ-CP.
- Xây dựng kế hoạch mượn phòng máy hợp lý tạo điều kiện cho học sinh tham gia thực hành, luyện thi các cuộc thi trên mạng.
- Định kỳ vào cuối tháng bộ phận thiết bị báo tần suất sử dụng đồ dùng dạy của giáo viên, các tổ chuyên môn cho lãnh đạo nhà trường.
- Tổ chức chuyên đề “Phòng chống dịch bệnh” cho học sinh các khối, lớp. Xây dựng kế hoạch phối hợp với trạm y tế thị trấn khám bệnh định kỳ cho học sinh.


5. Hoạt động quản lý chỉ đạo và phối hợp với các đoàn thể

- Quán triệt tinh thần thực hiện phong trào thi đua trong CBVC & HS toàn nhà trường. Phối hợp với Công đoàn, Đoàn Thanh niên để theo dõi, kiểm tra, đôn đốc, đánh giá thực hiện thi đua giữa các tổ chuyên môn, CBVC và HS (Hội thao, hội diễn, thi đua hai tốt...)


- Phối hợp với Công đoàn tổ chức đấu thầu làm canteen trong khuôn viên trường.


- Chỉ đạo triển khai chuyên đề đổi mới phương pháp, thao giảng, dự giờ thăm lớp....nhằm đánh giá đúng chất lượng hoạt động của CBVC. 


- Tăng cường thanh tra, kiểm tra hoạt động sư phạm trong nhà trường (thường xuyên, đột xuất...) có biện pháp chấn chỉnh kịp thời vi phạm quy chế CM trong CBVC.


- Thực hiện tốt thông tin hai chiều, cập nhật thông tin chính xác, xử lý thông tin khoa học, khách quan trong quản lý chỉ đạo.

- Tiếp tục tập luyện, văn nghệ, thể thao chuẩn bị Hội thao – Hội diễn truyền thống của ngành.

 HIỆU TRƯỞNG

Nơi nhận:

· Các Phó HT;

· Các TT, đoàn thể; (để thực hiện)

· Lưu VT.
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