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KEÁ HOAÏCH THAÙNG 11 NAÊM HOÏC 2013 - 2014
I. Đánh giá công tác tháng 10/2013
- Tổ chức Hội nghị cán bộ, viên chức năm học 2013 – 2014. Các tổ được phân công tham luận, các cá nhân thực hiện khá tốt nhiệm vụ được giao. Các bài tham luận có chiều sâu, có chất lượng. 
- Điều chỉnh PCCM, TKB lần thứ 2 (tiếp nhận 3 giáo viên mới). 
- Hoàn thành quy hoạch tổng thể xây dựng trường THCS trọng điểm đến năm 2020.

- Tổ chức tập luyện và tham gia Hội thao cấp huyện đạt giải nhất toàn đoàn (Các môn Bóng bàn, bóng chuyền nam, nữ, cầu lông đạt kết quả cao). Các cá nhân, đoàn thể đã phát huy tinh thân trách nhiệm hoàn thành tốt nhiệm vụ được phân công.
- Tổ chức thi học sinh giỏi các môn văn hoá, HKPĐ cấp trường, chọn đội tuyển HSG giải toán trên máy tính cầm tay bồi dưỡng dự thi cấp huyện vào tháng 12/2013.

- Tổ chức  các chuyên đề theo kế hoạch. Thanh tra toàn diện, chuyên đề (giáo án dạy trên lớp). Kiểm tra tiến độ thực hiện chương trình, kiểm tra sổ điểm lớn các lớp.

- Kiểm tra kế hoạch cá nhân, việc thực hiện cam kết chất lượng của giáo viên. Dự giờ đột xuất, chỉ định và giờ sinh hoạt một số giáo viên, khối lớp.

- Tổ chức chấm bài giảng điện tử cấp trường, lựa chọn các bài giảng tiêu biểu dự thi cấp huyện đạt 12 giải/12 giáo án dự thi. Trong đó có: 7 giải A, 4 giải B, 1 giải C; đứng thứ 1.

- Tham gia các lớp tập huấn, hội thảo chuyên đề do các cấp tổ chức. Tập huấn các chuyên đề đã được các cấp tổ chức đến CBVC trong đơn vị.

- Triển khai đăng kí thi đua, viết SKKN đầu năm học. Thống nhất tiêu chí xếp loại thi đua khen thưởng.
- Tiếp nhận 2 phòng học thông minh từ phòng GD&ĐT trị giá trên 200 triệu.
* Tồn tại:

- Tỷ lệ học sinh vi phạm nội quy nhà trường có chiều hướng gia tăng. Một số học sinh ý thức học tập chưa tốt, chưa nghiêm túc trong quá trình làm bài kiểm tra.
- Ý thức giữ gìn vệ sinh chung, tiết kiệm điện nước của một số lớp, học sinh chưa tốt vẫn còn tình trạng xả rác không đúng nơi quy định, quên tắt quạt, điện khi ra khỏi lớp (đặc biệt là các tiết sinh hoạt ngoại khóa, giờ chào cờ).
- Việc ứng dụng CNTT vào giảng dạy của một số giáo viên chưa thường xuyên, vẫn còn hiện tượng quyên tiết dạy, quyên coi kiểm tra.
- Chưa cập nhật hồ sơ viên chức vào phần mềm pmis, hồ sơ CBVC, hồ sơ bảo hiểm theo quy định.
- Tỷ lệ CMHS tham dự giờ sinh hoạt lớp với GVCN còn ít; chưa phát huy được vai trò của Ban đại diện cha mẹ học sinh các lớp.

- Một số GVCN chưa bao quát hoạt động của lớp như: Hoạt động ngoại khóa, HKPĐ...
- Việc đánh giá, nhận xét và cho điểm trong sổ đầu bài của nhiều tiết dạy, nhiều giáo viên còn mâu thuẫn.
II. Kế hoạch tháng 11

1. Công tác tư tưởng chính trị

- Tiếp tục phát động phong trào thi đua 2 tốt chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11. Giáo dục đạo đức cho học sinh đặc biệt là ý thức “Tôn sư trọng đạo”.

- Thi đua xây “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”.

- Hưởng ứng cuộc vận động “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” do Công đoàn giáo dục Việt Nam phát động.

2. Công tác chuyên môn

- Tiếp tục quán triệt việc thực hiện Quy chế chuyên môn, Nội quy của cơ quan.

- Tổ chức thao giảng đợt II, tổ chức Hội giảng chào mừng ngày 20/11 (môn Sinh học kết hợp triển khai chuyên đề “Bàn tay nặn bột”).


- Đón đoàn thanh tra toàn diện của Phòng GD&ĐT 

- Tổ chức Hội nghị công bố quy hoạch trường trọng điểm (có kế hoạch cụ thể riêng)
    
- Tổ chức bồi dưỡng  đội tuyển  HSG ở các khối lớp để dự thi cấp huyện ; tiếp tục bồi dưỡng đội tuyển giải Toán trên MTCT (dự thi cấp huyện vào tháng 12/2013); hướng dẫn HS tham gia giải Toán, Tiếng Anh trên mạng Internet vòng tự luyện, bồi dưỡng đội tuyển (HS lớp 8) dự thi Olympic Toán học tuổi thơ, triển khai tạp chí Toán học tuổi thơ đến tổ chuyên môn...
- Chấn chỉnh nề nếp dạy và học phụ đạo, học chéo buổi ; tăng cường công tác thanh kiểm tra giờ giấc ra vào lớp, sỉ số học sinh có phương án báo cho cha mẹ học sinh biết. Chú ý công tác coi kiểm tra, coi thi nghiêm túc đúng quy chế.
    
- Tiếp tục tổ chức thi GVDG cấp trường (vòng bắt buộc); viết SKKN dự thi cấp trường; triển khai chuyên đề về PPDH theo kế hoạch của tổ.

- Tăng cường việc tự dạy bù các tiết chậm (không để chương trình chậm quá 1 tuần). Tăng cường sử dụng đồ dùng dạy học, đặc biệt là sử dụng các phòng chức năng, ứng dụng CNTT vào giảng dạy.
- Triển khai đăng kí thi đua đầu năm học theo mẫu mới của Phòng GD&ĐT (Mỗi cá nhân làm 2 bản).
- Cử đ/c Lê Thị Mai đảm nhiệm công tác tổ trưởng trong thời gian đ/c Ngọc Anh nghỉ sản.

3. Công tác chủ nhiệm

- Tăng cường giáo dục đạo đức học sinh, giáo dục truyền thống “Tôn sư, trọng đạo”, thường xuyên kiểm tra việc học bài và làm bài trước khi đến lớp của học sinh.

- Nâng cao chất lượng sinh hoạt 15’ đầu giờ, giờ sinh hoạt lớp. Hàng tháng GVCN mời Ban đại diện CMHS tham dự sinh hoạt lớp theo quy chế hoạt động của Ban đại diện công bố các tiêu chí lớp tiến tiến và kế hoạch phối hợp với cha mẹ học sinh.

- Tăng cường kiểm tra việc chấp hành nội quy nhà trường của học sinh (Ban nề nếp, GVCN và toàn bộ viên chức nhà trường). Xử lý kỉ luật dứt điểm các trường hợp vi phạm (7a6, 9a1, 9a2).

- Hoàn thiện những thiếu sót trong công tác chủ nhiệm (cập nhật thông tin, xây dựng kế hoạch chỉ tiêu...). Bổ sung các biện pháp GD các đối tượng HS (HSG, HS cá biệt, HS yếu kém...). Hướng dẫn lớp thực hiện các phong trào thi đua đặc biệt là phong trào "Nói lời hay làm việc tốt" và phong trào "Hoa điểm 10" chào mừng ngày NGVN. 

- Tăng cường thực tế gia đình HS (Cá biệt, yếu kém, lười học...) Chú ý tính hiệu quả, thiết thực không đối phó. Nắm bắt nguyên nhân yếu kém của HS để phối hợp CMHS cùng GD con em, tạo sự thân thiện trong quan hệ giữa gia đình, nhà trường, xã hội. 
- Đôn đốc việc thực hiện các khoản thu; tuyên truyền đến cha mẹ học sinh, học sinh các chủ trường chính sách, pháp luật của Đảng và Nhà nước, các kế hoạch của nhà trường.

4.  Công tác tài chính, lao động, xây dựng CSVC, học nghề phổ thông, y tế học đường, thư viện – thiết bị, phổ cập GD THCS.

- Tăng cường hiệu quả việc sử dụng đồ dùng dạy học; phòng thực hành thí nghiệm, phòng CNTT.

- Dự toán ngân sách năm 2014, kinh phí bổ sung năm 2013; quyết toán một số khoản đã chi.
- Phối hợp TTGD thường xuyên tổ chức cho HS lớp 8 học nghề. GVCN định hướng nghề và kiểm tra đôn đốc HS thực hiện học tập nghiêm túc.


- Xây dựng kế hoạch mượn phòng máy hợp lý tạo điều kiện cho học sinh tham gia thực hành, luyện thi các cuộc thi trên mạng.

- Gia cố một số phòng học để lắp đặt bảng thông minh, mua 3 bàn giáo viên mới thay thế bàn ở 3 phòng CNTT. Sắp xếp lại hệ thống phòng thực hành – thí nghiệm, phòng học một số lớp.
- Tăng cường tưới nước, chăm sóc công trình măng non vào mùa khô.
- Phối hợp với TT Y tế huyện tổ chức khám sức khỏe định kỳ cho học sinh (có kế hoạch cụ thể riêng).
- Cập nhật học sinh chuyển đến, chuyển đi vào sổ đăng bộ. Phân công giáo viên vận động học sinh bỏ học đi học lại.

    
5. Công tác thanh kiểm tra
    
- Chuẩn bị tốt mọi nội dung để đón đoàn thanh tra toàn diện của PGD&ĐT.
    
- Kiểm tra sổ gọi tên, ghi điểm của các lớp, kiểm tra tiến độ thực hiện chương trình, lịch báo giảng, giáo án trên lớp của giáo viên.

    
- Các tổ chuyên môn: tiếp tục thanh tra hoạt động sư phạm GV theo kế hoạch, thanh tra chấm bài định kỳ (20 bài/môn) kiểm tra tiến độ kiểm tra thường xuyên, vào điểm kiểm tra (thường xuyên, định kỳ) trên sổ gọi tên ghi điểm  của các thành viên trong tổ. 


- Kiểm tra hồ sơ cá nhân, hồ sơ tổ chuyên môn, sổ chủ nhiệm.

- Kiểm tra việc thực hiện các PT thi đua chào mừng 20/11

6. Công tác phối hợp với các tổ chức, đoàn thể và tổ chức ngày 20/11
- Phối hợp với Công đoàn làm tốt công tác tổ chức ngày 20/11; sơ kết cuộc vận động “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”.

- Tổ chức tốt buổi tọa đàm nhân ngày 20/11; làm tốt công tác hậu cần buổi gặp mặt (có kế hoạch cụ thể sau).
- Xây dựng kế hoạch tập luyện TDTT thường xuyên các môn: Bóng chuyền, bóng bàn, cầu lông.

HIỆU TRƯỞNG

Nơi nhận:

· Các Phó HT;

· Các tổ chuyên môn;  (để t/ hiện)
· Các đoàn thể;
     (để p/hợp)
· Lưu VT.

Trương Văn Kiên
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