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KẾ HOẠCH THÁNG 12 NĂM HỌC 2013 - 2014
I. Đánh giá công tác tháng 11/2013

1. Công tác chuyên môn

- Tổ chức thao giảng đợt II, tổ chức Hội giảng chào mừng ngày 20/11 (môn Sinh học kết hợp triển khai chuyên đề “Bàn tay nặn bột”).
- CBVC, học sinh tham gia nhiệt tình và đạt hiệu quả cao các phong trào thi đua chào mừng 20/11 do nhà trường và Phòng Giáo dục tổ chức:

- Dự giờ: 285 tiết (Tổ Toán: 62, Lý-Tin-MT: 49, Hoá-Sinh-TD: 55, Ngữ văn: 38, Sử-Địa-GDCD: 40; Tiếng Anh - Nhạc: 41)

- Thao giảng: 58 tiết (G: 57; K: 01); Hội giảng: 01 tiết (Sinh học 6)

- Thực hiện 06 chuyên đề (Toán, Lý, Hóa, Sinh, Ngữ văn, Tiếng Anh)

- Hoàn thành thi GVDG cấp trường vòng bắt buộc.

- Bồi dưỡng đội tuyển HSG dự thi cấp huyện (không tính Giải Toán và Tiếng Anh trên Internet): 127 em (Khối 6: 19 em/2 môn; Khối 7: 21 em/3 môn; Khối 8: 21 em/4 môn; Khối 9: 66 em/10 môn).

- Tập huấn sử dụng bảng thông minh, sách giáo khoa điện tử cho toàn thể giáo viên. Nhiều giáo viên đã tích cực dạy bù cho kịp chương trình. Nhiều tổ đã thường xuyên sử dụng đồ dùng dạy học (Tổ sử địa 214 lượt, tổ Toán 210 lượt, tổ hóa sinh 117 lượt; tổ sử dụng ít nhất tổ văn 6 lượt, Tiếng Anh 44 lượt), nhiều giáo viên sử dụng các phòng chức năng, ứng dụng CNTT vào giảng dạy khá hiệu quả.
- Hoàn thành việc điều chỉnh, sắp xếp lại hệ thống các phòng chức năng, cải tạo, nâng cấp một số hạng mục CSVC phục vụ công tác dạy và học, hoạt động chung của nhà trường.

2. Các hoạt động khác

- Triển khai đăng kí thi đua đầu năm học theo mẫu mới của Phòng GD&ĐT.


- Tổ chức cho học sinh thi Tiếng Anh trên Internet cấp trường (hiện đang thi).

- Tổ chức cho CB-VC thi hát karaoke, học sinh thi cắm hoa nghệ thuật, tổ chức gặp mặt, tặng quà cho toàn thể CB-VC, giáo viên, CBQL đã nghỉ hưu nhân ngày 20/11


- Toàn thể CB-VC tham gia cuộc thi viết: “Từ hình ảnh người mẹ, suy nghĩ về vai trò của người phụ nữ trong gia đình” do SGD&ĐT tổ chức.

- Họp HĐ kỷ luật, xét kỷ luật các học sinh vi  phạm nội quy nhà trường.
+ Công tác thanh kiểm tra:  


- Thanh tra hoạt động sư phạm của GV: 3 đ/c (Xếp loại XS: 3).


- Kiểm tra hồ sơ tổ chuyên môn: 06 bộ (Xếp loại Tốt: 06)


- Kiểm tra hồ sơ cá nhân: 57 bộ (Xếp loại tốt: 52 bộ; Khá: 05 bộ).

- Kiểm tra sổ điểm lớn, sổ đầu bài, sổ chủ nhiệm, tiến độ thực hiện chương trình.
* Tồn tại:

- Sĩ số học sinh giảm nhiều so với tháng trước (giảm 5 em).

- Một số học sinh thiếu ý thức trong học tập và rèn luyện đạo đức, thường xuyên vi phạm phải xử lý kỷ luật.

- Tình trạng học sinh đi học chưa chuyên cần, vắng học nhiều trong các buổi học tăng tiết, vẫn còn hiện tượng bỏ tiết đi chơi điện tử, vi phạm nội quy nhà trường.
- Công trình măng non của một số lớp chưa được quan tâm chăm sóc, cá biệt vẫn còn vài lớp chưa trồng cây nào. Một số lớp ý thức giữ gìn vệ sinh chung, đặc biệt là các lớp học tăng tiết thấp.  Ý thức bảo quản CSVC, tiết kiệm điện, nước của một số CBVC, học sinh chưa cao; không tắt điện, tắt quạt trước khi đi về.
- Vẫn còn tình trạng giáo viên đi coi KTĐK, vào lớp muộn.

- Tiến độ thanh tra hoạt động sư phạm giáo viên ở một số tổ chuyên môn còn chậm.

- Tiến độ thực hiện chương trình ở một số môn/lớp còn quá chậm. Một số giáo viên chưa chủ động trong việc lên kế hoạch dạy bù, thực hiện chế độ báo cáo chưa nghiêm túc (nộp báo chậm)

- Việc tham gia sinh hoạt 15’ đầu giờ của một số giáo viên chưa thường xuyên, nội dung còn đơn điệu, hiệu quả chưa cao.

II. Kế hoạch tháng 12/2012
1. Công tác tư tưởng chính trị

- Lập thành tích chào mừng ngày thàng lập QĐND Việt Nam 22/12 và ngày hội Quốc phòng toàn dân. Phối hợp với các tổ chức, cá nhân tổ chức buổi “Nói chuyện dưới cờ” nhân ngày 22/12.

- Tăng cường giáo dục đạo đức, giáo dục truyền thống về anh bộ đội cụ Hồ cho học sinh, quan tâm những đối tượng học sinh vi phạm đã bị xử lý kỷ luật.

2. Công tác chuyên môn
- Tiếp tục duy trì nề nếp dạy và học, hạn chế đến mức thấp nhất tình trạng học sinh bỏ học, có biện pháp kiên quyết đối với những học sinh thiếu ý thức trong học tập và kiểm tra.
- Điều chỉnh PCCM, thời khóa biểu lần thứ 3 trong học kỳ I.
- Rà soát chương trình, lên kế hoạch dạy bù (đối với các môn chậm tiết) đảm bảo hoàn thành chương trình đúng thời gian quy định. Hoàn thành việc kiểm tra bù đối với những học sinh còn thiếu điểm kiểm tra thường xuyên, kiểm tra định kỳ. (GVBM tự kiểm tra)

- Nâng cao chất lượng các lớp học tăng buổi, thường xuyên kiểm tra chuyên cần của học sinh.

- Tập trung ôn tập, kiểm tra học kỳ I theo hướng dẫn của Phòng GD&ĐT, chủ động ôn tập cho học sinh chuẩn bị kiểm tra học kỳ 1 theo kế hoạch số 1042/PGD&ĐT ngày 27/11/2013 của phòng GD&ĐT. 
- Chỉ đạo ra đề, duyệt đề, phô tô đề, tổ chức kiểm tra, chấm bài, vào điểm trên sổ gọi tên ghi điểm theo tiến độ.

- Cập nhật điểm vào phần mềm QLHS đúng thời gian quy định (nhập trực tiếp hoặc kết nối từ email).

- Các tổ chuyên môn rà soát lại cam kết chất lượng của giáo viên bộ môn để đối chiếu cuối học kỳ I.

- Chấm SKKN cấp trường, chọn SKKN dự thi cấp huyện.

- Tiếp tục bồi dưỡng đội tuyển HSG, đội tuyển HKPĐ để dự thi cấp huyện.

- Hoàn thành thi Tiếng Anh trên Internet cấp trường (01/12/2013). Tiếp tục triển khai làm các vòng tự luyện để chuẩn bị dự thi cấp huyện vào ngày 11/01/2014.

- Tiếp tục hướng dẫn học sinh tham gia thi Giải toán trên Internet các vòng tự luyện theo kế hoạch đã thông báo; tham dự cuộc thi Khoa học kỹ thuật theo hướng dẫn của PGD&ĐT.

- Lập hồ sơ  dự thi Giải toán trên máy tính cầm tay cấp huyện, nộp về PGD theo quy định (chậm nhất ngày 20/12/2013), tiếp tục bồi dưỡng đội tuyển để dự thi cấp huyện vào ngày 26/12/2012.

- Tổ chức kỳ thi Olympic Toán tuổi thơ cấp trường – hoàn thành trước ngày 25/12/2014 (theo công văn số 1025/PGD&ĐT-THCS, ngày 16/11/2013 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về việc tổ chức kỳ thi Olympic Toán tuổi thơ năm học 2013 – 2014).
- Tập 4 tiết mục văn nghệ cho lễ khai mạc Hội thi toán học tuổi thơ cấp huyện vào ngày 18/01 (Đ/c Trà, Tuyết).

- Hoạt động NGLL: Tổ chức sinh hoạt chủ điểm 22/12.

3. Công tác chủ nhiệm và GD học sinh


- Tiếp tục tăng cường quản lý HS theo nề nếp chung của trường (đồng phục, bảng tên, sinh hoạt 15 phút đầu giờ, ra chơi...). Chú trọng nâng cao chất lượng giờ sinh hoạt lớp.

     
- Tăng cường thực tế gia đình HS (Cá biệt, yếu kém, lười học...) Chú ý tính hiệu quả, thiết thực không đối phó. 

- Báo cáo quá trình đi thực tế gia đình học sinh nói chung và HS cá biệt nói riêng (Bằng văn bản). Đề xuất biện pháp tháo gỡ khó khăn hiện nay đối với tình trạng HS không chịu học bài, không tự làm bài tập ở nhà. 


- Nghiêm khắc và triệt để hơn đối với những HS vi phạm nội quy và nhiệm vụ học tập của người học sinh.

- Tăng cường đôn đốc học sinh thực hiện các khoản thu theo quy định, đặc biệt là thu huy động NĐ 24 và phí BHYT bắt buộc, học phí.


- Hướng dẫn và GD học sinh tinh thần và ý thức lao động. Quan tâm đến cảnh quan môi trường (Làm vệ sinh sân trường, công trình măng non của lớp, phòng học...). Chấm trang trí lớp và công trình măng non lần 1 (vào ngày 22/12).


- Xếp loại hạnh kiểm học sinh theo đúng các văn bản hướng dẫn hiện hành.
4.  Công tác tài chính, lao động, xây dựng CSVC, học nghề phổ thông, y tế học đường, thư viện – thiết bị, phổ cập GD THCS.

- Tăng cường hiệu quả việc sử dụng đồ dùng dạy học; phòng thực hành thí nghiệm, phòng CNTT.

- Kiểm kê tài sản cuối năm; hoàn thành hồ sơ, chứng từ các khoản đã chi đề nghị thanh toán; quyết toán tài chính năm 2013, lập dự toán, quy chế chi tiêu nội bộ năm 2014; tăng cường đôn đốc các khoản thu.


- Xây dựng kế hoạch mượn phòng máy hợp lý tạo điều kiện cho học sinh tham gia thực hành, luyện thi các cuộc thi trên mạng.


- Tăng cường tưới nước, chăm sóc công trình măng non vào mùa khô.

- Phối hợp với TT Y tế huyện tổ chức khám sức khỏe định kỳ cho học sinh (có kế hoạch cụ thể riêng).

- Hoàn thành hồ sơ công nhận đạt chuẩn phổ cập năm 2013 đề nghị các cấp công nhận.
5. Công tác thanh kiểm tra

    
- Thanh tra toàn diện hoạt động sư phạm của GV trong nhà trường theo kế hoạch (25%/TSVG trong tổ). Tăng cường kiểm tra nội bộ (thường xuyên, đột xuất...), kiểm tra việc sinh hoạt 15’ đầu giờ (kể cả các lớp học tăng buổi), chất lượng soạn giảng, nề nếp chuyên môn các lớp tăng buổi; chất lượng các tiết luyện tập các buổi chính khóa có biện pháp chấn chỉnh kịp thời vi phạm quy chế CM trong CBVC.

- Chuẩn bị tốt mọi nội dung để đón đoàn thanh tra toàn diện của PGD&ĐT.
- Kiểm tra việc ôn tập, ra đề, tổ chức kiểm tra học kỳ 1.

- Kiểm tra tiến độ kiểm tra, vào điểm trên sổ điểm, trên phần mềm quản lý HS.

- Kiểm tra quyết toán tài chính năm 2013.

6. Công tác phối hợp với các tổ chức, đoàn thể 

- Phối hợp với các đoàn thể Tổ chức tốt các hoạt động kỷ niệm 30 năm thành lập thị trấn Buôn Trấp 6/3/1984 – 6/3/2014 (Văn nghệ, thể thao, xe hoa, diễu hành...)

- Chấm công trình măng non các lớp. Triển khai kế hoạch xây dựng công trình măng non cấp liên đội.


- Tổ chức khen thưởng, tôn vinh cá nhân học sinh và tập thể lớp có thành tích cao trong việc thực hiện phong trào thi đua Hoa điểm 10 đợt 1, tạo đà cho học sinh phấn đấu kỳ 2.

HIỆU TRƯỞNG

Nơi nhận:

· Các  Phó HT;          (để t/ hiện)
· Các TT, đoàn thể;    (để p/ hợp)

· Lưu VT.

Trương Văn Kiên
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