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KẾ HOẠCH THÁNG 03 NĂM HỌC 2013 - 2014
I. Đánh giá công tác tháng 02/2014

1. Công tác tư tưởng chính trị

Tổ chức tốt các phong trào thi đua lập thành tích mừng Đảng, mừng xuân mới. Thực hiện tốt các chỉ thị về phòng chống cháy nổ, phòng chống tội phạm ...Tổ chức đón xuân vui vẻ, đoàn kết, tiết kiệm ... Lập thành tích chào mừng ngày thành lập Đảng 3/2, kỷ 30 năm ngày thành lập thị trấn Buôn Trấp.

Chấp hành nghiêm túc luật giao thông đường bộ trong dịp lễ, tết. Thăm tặng quà buôn kết nghĩa, thăm động viên CBVC có hoàn cảnh khó khăn, giáo viên nội trú. Trực tết khá nghiêm túc. 

           Tiếp tục đẩy mạnh việc thực hiện nội dung các cuộc vận động và phong trào thi đua Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực.

2. Công tác chuyên môn

- Duy trì tốt nề nếp dạy và học trước và sau tết nguyên đán.

           - Tiếp tục bồi dưỡng đội tuyển học sinh giỏi, tham gia dự thi cấp huyện 78 học sinh đạt 65 giải (tỷ lệ 83,33%):  Trong đó: 11 giải nhất, 10 giải nhì, 6 giải ba và 38 giải khuyến khích. Đứng thứ nhất trong 10 trường THCS và PTDT nội trú.


- Điều chỉnh PCCM, TKB lần 2 ở học kỳ II. Chấm SKKN cấp trường chọn các SKKN tiêu biểu tiếp tục bổ sung hoàn chỉnh dự thi cấp huyện.
- Thanh tra, kiểm tra quy chế chuyên môn (ra đề kiểm tra, vào điểm, cộng điểm, xếp loại hạnh kiểm), việc sử dụng đồ dùng dạy học của giáo viên.

- Tiếp tục bồi dưỡng đội tuyển tham gia HKPĐ, hoàn thành hồ sơ dự thi HKPĐ cấp huyện đợt 2 (82 học sinh), tham gia HKPĐ cấp tỉnh (6 em), hướng dẫn học sinh tham gia các vòng tự luyện giải Toán, TA trên mạng Internet.

- Đón đoàn Giáo sinh thực tập sư phạm, phân công hướng dẫn giáo sinh thực tập công tác chủ nhiệm, giảng dạy, tạo điều kiện thuận lợi cho giáo sinh thực tập.

- Làm đồ dùng dạy học dự thi cấp huyện: 03 đồ dùng thuộc các môn Vật lý, Hóa học, Sinh học.

- Tham dự chuyên đề do Cụm chuyên môn tổ chức (Chuyên đề đổi mới sinh hoạt tổ chuyên môn theo hướng nghiên cứu bài học – Quá trình nhận thức của học sinh thông qua các hành vi – cảm xúc, chuyên đề môn Âm nhạc, Mỹ thuật...)

- Phối hợp với Công đoàn chăm lo đời sống CCVC nhân dịp tết Nguyên đán, tổ chức thăm hỏi tặng quà gia đình CĐV gặp khó khăn, gia đình CĐV ở lại ăn tết tại khu nội trú, tổ chức gặp mặt CĐV đêm giao thừa ...


- Xây dựng kế hoạch hoạt động ngoại khóa vào dịp 26/3.


- Hoàn thành dự chi kinh phí, Quy chế chi tiêu nội bộ năm 2014, kế hoạch mua sắm CSVC, trang thiết bị phục vụ công tác dạy và học năm 2014.


- Công tác bảo vệ tài sản, CSVC nhà trường, chăm sóc cây xanh trước, trong và sau tết nguyên đán được đảm bảo.

- Cùng với các trường trên địa bạn thị trấn tham gia dự thi văn nghệ (đạt 1 giải A, 1 giải C và giải nhất toàn đoàn) tại Hội diễn văn nghệ. Tham gia giải bóng chuyền nam, nữ  giải kỷ niệm 30 năm ngày thành lập thị trấn Buôn Trấp.

- Xây dựng phương án làm xe hoa diễu hành với các trường trong địa bàn. Nhận hệ thống âm thanh phục vụ hoạt động ngoại khóa của Phòng GD&ĐT.
- Hoàn thành hồ sơ xây dựng nhà thi đấu, cải tạo CSVC (hệ thống mái nhà, sân phía trước và khu giáo dục thể chất) triển khai xây dựng vào tháng 5/2014.
Tồn tại: 

- Học sinh bỏ học có chiều hướng gia tăng. Một số lớp chưa đảm bảo tỉ lệ đi học chuyên cần (nhiều học sinh vắng không có lý do) đặc biệt là thời gian trước tết nguyên đán.

- Chất lượng thi HSG các môn văn hóa lớp 6,7,8,9 cấp huyện chưa đồng đều ở một số môn. Vẫn còn một vài học sinh chủ quan trong khi thi. Chất lượng một số bài kiểm tra định kỳ sau tết nguyên đán chưa cao (môn Toán).
- Vẫn còn tình trạng giáo viên quên tiết coi kiểm tra.
- Tiến độ vào điểm KTTX của nhiều môn học còn chậm, vào điểm sai quy chế; mất hồ sơ nhà trường.

II. Kế hoạch tháng 3

1. Công tác tư tưởng chính trị

- Tổ chức các hoạt động chào mừng các ngày kỷ niệm: Ngày quốc tế Phụ nữ 08/3 và ngày thành lập Đoàn TNCSHCM 26/3, ngày giải phóng Buôn Ma Thuột 10/3. Tham gia mít tinh kỷ niệm 30 năm ngày thành lập thị trấn 06/3/1984 – 06/3/2014.

- Tiếp tục các hoạt động “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” theo chủ đề của tháng.

      
2. Công tác chuyên môn

- Tiếp tục duy trì nề nếp, tập trung nâng cao chất lượng dạy và học, chú trọng công tác duy trì sĩ số, đi học chuyên cần của học sinh.

     
- Tăng cường thực hiện kế hoạch giáo dục lồng ghép (giáo dục học sinh về đạo đức, kỹ năng sống, tinh thần trách nhiệm công dân, giáo dục truyền thống…)

     
- Tăng cường bồi dưỡng đội tuyển, tham gia thi giải Toán trên mạng Internet cấp huyện (28/3), dự thi Tiếng Anh trên Internet cấp tỉnh (22/3), dự thi Toán Tuổi thơ cấp tỉnh.

     
- Tham gia bồi dưỡng đội tuyển HSG dự thi cấp Tỉnh, dự thi giải Toán trên MTCT cấp Quốc gia (theo kế hoạch của PGD, SGD).

     
- Tham gia thi sử dụng và làm đồ dùng dạy học cấp huyện vào ngày 04/3 (môn Vật lý, Hóa học, Sinh học)

     
- Tổ chức thao giảng đợt 3 trong năm học.

          - Tiếp tục hướng dẫn thực tập sư phạm cho sinh viên CĐSP, hoàn thành hồ sơ đánh giá, xếp loại theo kế hoạch (kết thúc vào ngày 15/3/2014). Hoàn thành hồ sơ trước ngày 13/03.     
 

- Tham gia dự thi và tổ chức HKPĐ cấp huyện từ 10 đến 12/3 tại trường. Khai mạc 7h ngày 10/03.

+ Phân công nhiệm vụ: Trang trí (Đoàn thanh niên), băng rôn, market (đ/c Phương), làm sân bãi (tổ làm sân), phục vụ (tổ phục vụ); học sinh cầm biển chỉ dẫn, ghế ngồi cho đại biểu, các đoàn than dự (lớp trực tuần); văn nghệ (đ/c Trà). Mọi công việc chuẩn bị hoàn thành trước 7h.
- Hoàn thành báo cáo việc thực hiện phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” chuẩn bị đón đoàn phúc tra thi đua.
- Tổ chức sinh hoạt chủ điểm kỷ niệm 83 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và chương trình “Thắp sắng ước mơ”. 

Thanh kiểm tra:

- Kiểm tra hồ sơ cá nhân, hồ sơ tổ chuyên môn. Kiểm tra, thanh tra chuyên đề một số giáo viên. Kiểm tra hồ sơ, học bạ học sinh khối 9 (lần 1). Thanh tra việc chấm, chữa bài kiểm tra học sinh; kiểm tra việc dạy phụ đạo và sử dụng đồ dùng dạy học của giáo viên.
- Tổ chuyên môn  giáo viên chuẩn bị đầy đủ các loại hồ sơ, báo cáo để chuẩn bị đón đoàn phúc tra thi đua của Phòng Giáo dục và cụm thi đua. Kiểm tra, đối chiếu các chỉ tiêu đề ra từ đầu năm học để đề ra các giải pháp kịp thời. Chuẩn bị các điều kiện chuẩn bị cho công tác bàn giao chất lượng.

- Rà soát, kiểm tra tiến độ thực hiện chương trình có kế hoạch dạy bù. Nâng cao chất lượng và duy trì số lượng các lớp học tăng buổi. Kịp thời thông báo với gia đình các học sinh trốn học, cúp tiết.
3. Công tác chủ nhiệm và giáo dục học sinh

- Quan tâm và phát huy tác dụng sinh hoạt 15 phút đầu giờ (GV và HS). Hướng dẫn HS hoạt động NGLL có hiểu quả. 
- Kiểm tra rà soát hồ sơ học bạ học sinh ( K6 đến K9 ). Bổ sung, hoàn thiện hồ sơ và điều kiện dự xét TN lớp 9 (nếu thiếu ). 

- Tăng cường đi thực tế gia đình học sinh (Vận động HS bỏ học đến trường)

- GD học sinh bảo quản CSVC, giữ VS trước trong và sau phòng học, VS nước uống. Hướng dẫn, GD HS lao động chăm sóc cây xanh, công trình măng non, các lớp phối hợp sửa hệ thống rèm cửa. Hoàn thành các khoản đóng góp theo quy định.

4. Hoạt động CSVC, LĐ hướng nghiệp, phổ cập GD THCS

- Tăng cường kiểm tra việc sử dụng và bảo quản CSVC, đồ dùng, thiết bị dạy học. Sắp xếp lại kho thiết bị chuẩn bị tốt cho Hội thi đồ dùng dạy học cấp huyện.


- Tổ chức lao động VS lớp học, VS phòng bộ môn, tưới cây, xử lý rác thải đúng quy định. Tổ chức cho HS lao động Cộng sản (Thanh niên ưu tú), đào hố trồng cây khu giáo dục thể chất và phía đường Lê Duẩn ...

- Thực hiện kế hoạch dạy hướng nghiệp cho HS lớp 9 theo PPCT quy định. Chú ý kiểm tra đánh giá học sinh.
- Tăng cường công tác duy trì sĩ số, tạo điều kiện cho học sinh chưa tốt nghiệp THCS tham gia ôn tập, kiểm tra để đủ điều kiện dự xét tốt nghiệp (nếu có).

5. Phối hợp các tổ chức đoàn thể


a) Với tổ chức Công đoàn 
-Tổ chức sinh hoạt chủ điểm nhân ngày 8/3. 


- Kiểm tra, đánh giá việc thực hiện phong trào "Xây dựng trường học thân thiện" trong nhà trường. 


b) Với tổ chức Đoàn đội

-Tổ chức hoạt động GD NGLL có hiệu quả nhân kỉ niệm 26/3, tạo sân chơi bổ ích cho học sinh

- Mở lớp bồi dưỡng cảm tình Đoàn cho thanh niên lớp 8, 9, bồi dưỡng kết nạp Đoàn viên nhân ngày thành lập Đoàn 26/3.

- Tổng kết phong trào nuôi heo đất và phong trào thi đua "Hoa điểm 10" cấp trường. Đánh giá xếp loại nghiêm túc. Gia cố, bổ sung số tranh cổ động, tuyên truyền ở các dãy hành lang.
6. Các hoạt động kỷ niệm 30 năm thành lập thị trấn Buôn Trấp.

- Tham gia miting, cổ động kỷ niệm 30 năm thành lập thị trấn Buôn Trấp.
- Cổ động vào chiều 3/3 (học sinh, GVCN lớp 7; đoàn thanh niên, đội trống)
- Chạy chương trình miting vào 7h sáng ngày 5/3 tại Hoa viên (đ/c Bảo Thi phụ trách, GVCN, học sinh khối 6)

- Hoàn thành làm xe hoa diễu hành trước ngày 5/3.

- Tất cả CBVC tham gia mitting kỷ niệm 30 năm thành lập thị trấn tại có mặt tại Hoa viên lúc 6h45’ ngày 6/3/2014: (25 người theo xe hoa, 6 người tham gia lễ tân, tất cả học sinh khối 6 mang theo cờ giấy). Chuẩn bị ghế ngồi thanh niên xung kích dưới sự chỉ đạo của Đoàn thanh niên. 
HIỆU TRƯỞNG

Nơi nhận:

· Các Phó HT;

· Các TT, đoàn thể;    (để thực hiện)

· Lưu VT.
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