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KẾ HOẠCH THÁNG 05 NĂM HỌC 2013 - 2014
I. Đánh giá công tác tháng 04/2014

1. Công tác tư tưởng chính trị

- Thi đua lập thành tích kỷ niệm 39 năm ngày giải phóng hoàn toàn Miền nam thống nhất đất nước, và ngày Quốc tế lao động 01/05.

- Tiếp tục thực hiện cuộc vận động học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; cuộc vận động “Hai không”, “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương tự học và sáng tạo”.

     
2. Công tác chuyên môn


- Tiếp tục ổn định nề nếp dạy và học, nâng cao chất lượng dạy và học. Tổ chức dạy bù, dạy đuổi chương trình, ôn tập chuẩn bị kiểm tra học kỳ và bàn giao chất lượng vào đầu tháng 5, phấn đấu đạt chỉ tiêu chất lượng đã cam kết đầu năm học.

- Tham gia dự thi Giải toán trên mạng Internet cấp tỉnh, 3 học sinh dự thi cấp Quốc gia (Quân 200 điểm, Dũng 160 điểm, Tây 90 điểm), thi “Toán tuổi thơ” cấp tỉnh (đạt 1 giải nhì, 2 giải 3).

- Hoàn thành kế hoạch thao giảng chỉ định đợt 4.

-  Chỉ đạo tổ chức ôn tập học kỳ II, ra đề, nộp đề kiểm tra: đúng thời gian quy định.

- Kê khai số tiết bồi dưỡng học sinh giỏi, làm ngoài giờ chuyển bộ phận tài vụ tổng hợp thanh toán.

- Tham gia họp bình xét thi đua các trường trong khối thi đua (trường THCS Buôn Trấp đứng thứ 1 trong 9 trường THCS).
- Kiểm tra chéo hồ sơ lớp 9, lập danh sách các hồ sơ còn sai sót để chuyển các cá nhân liên quan điều chỉnh.


- Tham mưu với các cấp triển khai xây dựng CSVC trường trọng điểm, tham mưu với HDND, UBND thị trấn Buôn Trấp thu theo Nghị định 24 làm vốn đối ứng một số hạng mục, công trình.


- Kiểm tra, đánh giá việc thực hiện phong trào "Xây dựng trường học thân thiện" trong nhà trường. 

- Tham gia tập huấn công tác quản lý tài chính, tài sản nhà trường do Phòng GD&ĐT phối hợp với trường TC Trường Sơn tổ chức.
* Tồn tại:
- Việc sinh hoạt 15’ đầu giờ của một số giáo viên chủ nhiểm không thường xuyên, hiệu quả sinh hoạt chưa cao; nội dung sinh hoạt còn đơn điệu.
- Tình trạng học sinh vi phạm nội quy nhà trường có chiều hướng gia tăng, trong tháng phải thành lập Hội đồng kỷ luật xử xý 6 học sinh vi phạm.

- Công tác bảo quản CSVC, tài sản nhà trường chưa đảm bảo (mất xe đạp, tài sản nhà trường, cửa kính một số phòng học bị vỡ).
-  Giáo viên quyên tiết coi kiểm tra vẫn diễn ra, CBVC xin nghỉ vì việc cá nhân, đi công tác quá nhiều.
- Các cá nhân chưa hoàn thành kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên của mỗi cá nhân.

II. Kế hoạch tháng 5/2014
1. Công tác tư tưởng chính trị

- Lập thành tích kỷ niệm ngày sinh nhật Bác 19/05, ngày Quốc tế Lao động 01/5.

- Tổ chức sơ kết, tổng kết các cuộc vận động và phong trào thi đua trong năm học.

    
2. Công tác chuyên môn

- Triển khai kế hoạch bàn giao, nghiệm thu chất lượng giữa các khối, lớp; cấp học theo chỉ đạo của Phòng Giáo dục và Đào tạo. 


- Từ tuần 35 các lớp học tăng buổi (học thêm tại trường) nghỉ học để tập trung ôn tập, kiểm tra học kỳ, chấm điểm, vào điểm và các hoạt động khác (số tiết dạy chưa đủ định mức GVBM tự bố trí thời gian dạy bù).
- Rà soát việc thực hiện chương trình, tập trung ôn tập kiểm tra học kỳ II. Ra đề, nộp đề, hướng dẫn chấm đúng thời gian quy định. 
- Tổ chức kiểm tra tập trung, bàn giao chất lượng theo lịch của nhà trường và của Phòng GD&ĐT (Đề kiểm tra phải đảm bảo tuyệt đối bí mật. Đ/c Châu chịu trách nhiệm quản lý đề và bàn giao cho nhân viên photo từng buổi kiểm tra (Nhận đề vào sáng 29/4). Coi kiểm tra thật nghiêm túc, ra vào đúng giờ quy định của Phòng. Nếu học sinh sử dụng tài liệu giáo viên coi thi chịu trách nhiệm.

- Tập trung chấm điểm, vào điểm đúng quy chế, đúng thời gian quy. Cụ thể:

+ Báo cáo công tác giáo dục thể chất  về phòng trước ngày 8/5  (theo mẫu)

+ Các môn kiểm tra theo đề chung của Phòng nộp báo cáo điểm kiểm tra, danh sách học sinh phải phụ đạo trong hè theo mẫu chậm nhất 10h ngày 10/05. PHT báo cáo kết quả về Phòng GD&ĐT và Hiệu trưởng vào ngày 12/05. Nộp hồ sơ kiểm tra, nghiệm thu về Phòng GD&ĐT vào ngày 12/05 (Từ 13h đến 17h).

+ Các môn kiểm tra theo đề chung của trường nộp báo cáo điểm kiểm tra theo mẫu chậm nhất là 3 ngày sau ngày kiểm tra).

+ Hoàn thành nhập điểm vào phần mềm quản lý học sinh và báo cáo chất lượng bộ môn chậm nhất ngày 10h ngày 16/05 (nhận mẫu nhập điểm và kết nối dữ liệu tại đ/c Luận).

- Ngày ngày 15/5 duyệt sổ điểm lớn 9. Các lớp còn lại ngày 29/05.

- Tổ chức họp CMHS lớp 9 vào 14h ngày 15/5 thông báo kết quả học tập của học sinh và triển khai kế hoạch ôn thi vào THPT.

- Ngày 16/05 tổng kết lớp vào, bình xét thi đua, lập danh sách đề nghị khen thưởng của lớp  về bộ phận văn phòng chậm nhất ngày 19/05. Không công bố kết quả học tập của học sinh cho đến khi tổng kết năm học.

- 17/5 họp xét thuyên chuyển giáo viên (nếu có); tổ chức vinh danh học sinh giỏi, giáo viên có nhiều thành tích (14h); sinh hoạt câu lạc bộ thơ – văn (tối).
- Giáo viên chủ nhiệm báo cáo kết quả chất lượng hai mặt, danh dách học sinh khen thưởng, cho văn phòng chậm nhất ngày 19/05. PHT báo cáo bằng văn bản về chất lượng hai mặt cho Hiệu trưởng vào trước ngày 21/05. Trong thời gian làm điểm GV không được mang sổ điểm về nhà.  

- Các tổ chuyên môn tự bố trí thời gian họp tổ, xếp loại thi đua tổ viên: theo các văn bản hướng dẫn về công tác thi đua, khen thưởng hiện hành và Thông tư số 30/2009/TT-BGDĐT ngày 22 tháng 10 năm 2009 của Bộ GD&ĐT ban hành quy định chuẩn nghề nghiệp giáo viên THCS, THPT và tiêu chí đánh giá, xếp loại, thi đua, khen thưởng của trường.  Lưu ý các tiêu chí và tỷ lệ %. Việc đánh giá, xếp loại phải theo quy trình: Cá nhân tự đánh giá và xếp loại ( tổ góp ý  (Đối chiếu với bản cam kết chất lượng và các tiêu chí thi đua để công bố trước tổ) ( bỏ phiếu bình chọn ( công bố kết quả ( lấy kết quả từ cao xuống.

* Hồ sơ thi đua:

a) Bản thành tích cá nhân: 2 bản cấp huyện, 3 bản cấp tỉnh (không đăng kí thi đua đầu năm, không có bản thành tích sẽ không xét thi đua) và bản tự đánh giá quá trình công tác (theo mẫu 1)

b) Biên bản họp xét thi đua của tổ, đánh giá tổ viên (theo mẫu 2), tiến hành bỏ phiếu (theo mẫu 3)

c) Đánh giá, xếp loại theo chuẩn giáo viên của Bộ GD&ĐT.
d) Gióp ý cho Hiệu trưởng, PHT theo Thông tư 30 của Bộ GD&ĐT.
- Ngày 22/05 họp hội đồng chủ nhiệm (sáng). TPT đội lên phương án xếp loại các chi đội hoàn thành trước ngày 21/05 thông báo kết quả xếp loại đến từng chi đội. 

- Ngày 23/5 chuẩn bị các nội dung tổ chức Hội nghị xây dựng trường trọng điểm.
- Ngày 24/5 tổ chức Hội nghị quy hoạch xây dựng trường trọng điểm (khoảng 110 người).
- Ngày 25/05 họp cha mẹ học sinh các lớp thông báo kết quả học tập của học sinh. Triển khai kế hoạch học bồi dưỡng, phụ đạo hè và lấy ý kiến kế hoạch thu năm học 2014 – 2015 (GVCN lập danh sách học sinh cần phụ đạo lại trong hè để thông báo cho CMHS).  Bộ phận tài vụ tổng hợp các khoản thu chi quỹ hội báo cáo Hiệu trưởng trước ngày 20/05. Nếu học sinh chưa hoàn thành các khoản đóng góp theo quy định thi chưa xét lên lớp, những khoản còn tồn đọng ở giáo viên chủ nhiệm phải hoàn tất trước ngày 10/5.

- Ngày 26/5 hoàn thành in ấn giấy khen, công tác chuẩn bị tổng kết năm học, bàn giao học sinh về địa phương.

- 7h 30’ ngày 27/05 tổng kết năm học (có kế hoạch cụ thể riêng), gửi thông báo tuyển sinh đến các các thôn buôn, tổ dân phố.  

- Ngày 28, 29/05 vào điểm và duyệt học bạ. Giáo viên bộ môn ghi điểm vào học bạ và kí xác nhận. GVCN ghi lời phê và chốt sai sót trong học bạ các khối 6,7,8. 

- Ngày 30/5 họp HĐSP cuối năm công bố kết quả thi đua khen thưởng cuối năm, hoàn thành các loại báo cáo gửi Phòng GD&ĐT.

- Từ ngày 2/6 đến 4/6 tham gia coi thi tốt nghiệp THPT.

- Từ 05/06 đến 13/06/2014 tuyển sinh vào lớp 6 năm học 2014 – 2015.
- Hoàn thành kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên nộp Phòng GD&ĐT.
3. Công tác chuẩn bị xét TN THCS

- GVCN hoàn thành phiếu đăng kí dự xét trước ngày 13/05/2014.

- Ngày 14/05/2014 giáo viên chủ nhiệm hoàn thành hồ sơ, học bạ học sinh lớp 9.

- Hội đồng xét hoàn thành kiểm tra hồ sơ trước ngày 18/05, hoàn thành bảng ghi tên – ghi điểm trước ngày 20/05. 

Chú ý giấy khai sinh, học bạ giấy chứng nhận ưu tiên, khuyến khích.

- Ngày 19/05 kiểm tra lần  hồ sơ đăng kí xét TN của Phòng GD&ĐT. Đón đoàn kiểm tra chéo hồ sơ lớp 9 theo quyết định của Phòng GD&ĐT.
- Ngày 28/05 xét TN THCS năm học 2013 – 2014 cho học sinh khối 9.

4. Công tác bàn giao chất lượng giữa các lớp, cấp học

a. Hội đồng nghiệm thu chất lượng học sinh lớp 5 ở 3 trường Tiểu học. Thời gian làm việc từ ngày 19/5 đến ngày 21/5.

- 8h ngày 19/5 họp hội đồng nghiệm thu tại các trường Tiểu học.

- Ngày 20, 21/5 nghiệm thu tại các trường.

- Ngày 22/5 nộp hồ sơ nghiệm thu về Phòng GD&ĐT

b. Hội đồng nghiệm thu chất lượng tại trường làm việc từ ngày 5/5 đến ngày 13/5 (5/5 họp Hội đồng nghiệm thu).

5. Công tác tài chính, CSVC, thư viện – thiết bị, LĐ hướng nghiệp, y tế học đường

- Tiếp tục tham mưu với các cấp triển khai xây dựng CSVC trường trọng điểm chất lượng cao. Mua 01 máy photocopy mới phục vụ cho văn phòng nhà trường (giao cho tổ trưởng tổ văn phòng quản lý). Mua và trồng cây xanh vào mùa mưa, trồng bổ sung hàng cây thanh niên.


- Sắp xếp lại phòng đọc, hồ sơ thư viện đón đoàn phúc tra công tác thư viện. Đón đoàn kiểm tra công tác y tế trường học.
- Hoàn thành quyết toán các loại quỹ do học sinh đóng góp. Bộ phận tài vụ báo cáo cụ thể danh sách các lớp, học sinh chưa nộp tiền để Lãnh đạo nhà trường trực tiếp làm việc với GVCN và học sinh liên quan trước ngày 10/05. Thanh toán các khoản chi về chế độ, chính sách cho giáo viên trước khi nghỉ hè. 


- Lập kế hoạch kiểm kê thư viện, thiết bị, tài sản nhà trường theo danh mục có hồ sơ, biên bản cụ thể. Lên kế hoạch mua sách tham khảo, sách cho học sinh dân tộc năm học 2014 – 2015. Thống kê sách giáo khoa còn có trong thư viện lên kế hoạch cho học sinh mượn vào năm học tới. GVCN bàn giao CSVC lớp học cho bộ phận CSVC, bảo vệ nhà trường chậm nhất ngày 25/5.


- Tổ chức tốt công tác phân luồng học sinh sau THCS, phối hợp với trung tâm dạy nghề huyện tư vấn nghề nghiệp cho học sinh.

6.  Công tác khác.

- Tổ chức cho đoàn viên học sinh chăm sóc và trồng bổ sung “Hàng cây thanh niên”. tiếp tục bồi dưỡng thanh niên ưu tú tổ chức kết nạp đoàn vào dịp 19/5.

- Chuẩn bị công tác bàn giao học sinh về địa phương (Đ/c Sơn, Thiệm, GVCN), xây dựng kế hoạch hoạt động hè cho học sinh (Đ/c Sơn) hoàn thành trước 25/5 để thông báo học sinh trong lễ tổng kết năm học.


- Giáo viên không làm công tác tuyển sinh, coi thi TN THPT, ôn tập – phụ đạo hè nghỉ hè từ 02/06 và trả phép vào 01/08/2014 (thứ 6). Việc nghỉ phép hè phải có xác nhận của lãnh đạo nhà trường .

- Giáo viên tham gia coi thi TN THPT 3 ngày 2,3 và 4/6/2014.

- Triển khai mẫu đồng phục năm học 2014 – 2015 cho cha mẹ học sinh tự may.

- Tổ chức học phụ đạo hè từ 16/6 đến 15/7 (triển khai cho CMHS đăng ký vào cuộc họp CMHS cuối năm học).

- Thi chọn vào lớp 6, chọn lại các lớp chọn năm học 2014 – 2015 vào đầu tháng 8.

* Lưu ý: Trong quá trình triển khai kế hoạch sẽ có điều chỉnh. CCVC theo dõi bảng thông báo để thực hiện. Mọi chậm trễ so với kế hoạch thuộc cá nhân nào cá  nhân đó chịu trách nhiệm trước lãnh đạo nhà trường.

HIỆU TRƯỞNG
Nơi nhận:

· Đ/c Phó HT;

· Các TT, đoàn thể;   (để thực hiện)

· Lưu VT.
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