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KEÁ HOAÏCH THAÙNG 08 NAÊM HOÏC 2014 - 2015
I. Đánh giá công tác hè 2014


- Đánh giá xếp loại viên chức, xếp loại giáo viên theo chuẩn nghề nghiệp năm học 2013 – 2014.

- Cấp phép hè 26 CBVC có nguyện vọng nghỉ phép; Phê duyệt học bạ năm học 2013 - 2014.

- Tổ chức ôn thi vào THPT cho học sinh lớp 9. Tổng số học sinh TN 268; dự tuyển vào THPT. Trong đó: Trúng tuyển vào THPT Krông Ana là 185 em chiếm tỷ lệ   %.
- Tuyển sinh lớp 6 năm học 2014 – 2015 đạt tỷ lệ 98,95% (278/306 HS). Trong đó: chuyển trường 2, 3 em quá tuổi, 3 em chưa tham gia tuyển sinh. Tổ chức học hè cho lớp 5 lên 6 với 241 học sinh tham gia.
- Nhiều lớp tham gia lao động hè đầy đủ và khá nghiêm túc.
- Làm việc với Phòng GD&ĐT về công tác quy hoạch và bổ nhiệm CBQL.

- Hoàn thành hồ sơ đề nghị HĐND, UBND thị trấn phê duyệt kế hoạch thu theo Nghị định 24/NĐ-CP. Tham gia giám sát xây dựng CSVC nhà trường; cải tạo bồn hoa, cây cảnh, cây bóng mát.
- Nhận sách vở cho học sinh thuộc diện chính sách theo Nghị định 49/NĐ-CP. 
- Sơn sửa lại một số phòng học trích từ % CSVC dạy thêm học thêm trong nhà trường.

- Xây dựng kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên năm học 2014 – 2015. Các cá nhân hoàn thành hồ sơ BDTX nộp về chuyên môn, tổ chuyên môn theo quy định.

- Tổ chức thăm hỏi người thân viên chức trong trường là các thương binh, liệt sỹ nhân ngày 27/7.
- Tham gia học lớp bồi dưỡng năng lực dạy ngoại ngữ theo đề án 1400/DA-CP do Sở GD&ĐT tổ chức.
- Tổ chức tham quan, du lịch hè cho một số CBVC trong đơn vị.
- Lập kế hoạch biên chế năm học, dự kiến phân công chuyên môn, chủ nhiệm năm học 2014 – 2015. Hoàn thành PPCT các lớp trọng điểm và lớp dạy theo dự án VNEM của Bộ GD&ĐT.
Kết quả công tác thi đua khen thưởng 2013 – 2014 của trường đã được UBND huyện phê duyệt: 18 CSTĐ, 57 LĐTT; UBND huyện khen 8, UBND tỉnh 3; tập thể được công nhận tập thể lao động tiên tiến xuất sắc và UBND huyện khen.
* Tồn tại:
- Một số giáo viên bộ môn, GVCN vào điểm học bạ, sổ điểm lớn chưa cẩn thận nên sai sót vẫn còn khá phổ biến; lời phê không, nhận xét không phù hợp với xếp loại.
- Việc tổ chức, đánh giá, xếp loại lao động hè chưa thường xuyên.

- Chưa hoàn thành kế hoạch tuyển sinh (mặc dù đã đến nhà học sinh vận động).
- Không tổ chức ôn tập cho học sinh có học lực yếu, học sinh các khối lớp 6,7,8; chưa tổ chức các lớp năng khiếu hè.

- Việc xếp loại tổ viên của một số tổ chuyên môn còn cả nể, chưa thực chất (không đạt danh hiệu LĐTT vẫn xếp hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ). Đánh giá chuẩn nghề nghiệp của giáo viên nhiều tổ không đúng mẫu, xếp loại viên chức còn cả nể, cho điểm không khớp với xếp loại.
II. Kế hoạch tháng 8/2014
1. Công tác chính trị, tư tưởng


- Chào mừng cách mạng tháng 8 và Quốc khánh 2/9, chào mừng ngày tựu trường và khai giảng năm học mới.


- Tham gia bồi dưỡng chính trị hè 2014 tại nhà văn hóa huyện vào ngày 4/8 và ngày 5/8 (Thời gian sáng bắt đầu từ 7h30’; chiều từ 13h30’).
- Tổ chức học tập Nghị quyết trung ương VII khóa X cho toàn thể CBVC.
2. Công tác chuyên môn


- Tham gia tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ hè 2014 do Phòng GD&ĐT và các cấp tổ chức. 

- Tổ chức kiểm tra cho học sinh phải rèn luyện lại trong hè, học sinh học có lực yếu. Chấm bài kiểm tra, xét lên lớp, ở lại; tổ chức khảo sát lại các lớp chọn, hoàn thành định biên lại các lớp trước ngày 14/8 (học sinh thi lại, thi chọn lớp vào 7h30’ ngày 7/8). Việc bố trí sắp xếp các lớp trọng điểm theo năng lực của từng em. Lớp 5 lên 6 thi chọn toàn khối, lớp 7, 8, 9 tất cả học sinh các lớp chọn và học sinh đạt danh hiệu học sinh giỏi cả năm. Hoàn thành điểm học bạ, sổ điểm lớn cho các học sinh phải rèn luyện lại trong hè.

- Định biên lớp năm học 2014 – 2015 gồm 31 lớp: 8 lớp 6; 8 lớp 7, 7 lớp 8 và 8 lớp 9. Buổi sáng khối 7, 9; buổi chiều khối 6, 8. Riêng các lớp 6 trọng điểm và lớp dạy theo đề án của Bộ GD&ĐT sẽ học cả ngày.

- Tuyển sinh bổ sung số học sinh còn lại trong địa bàn (Có 3 học sinh chưa tham gia tuyển sinh và 01 học sinh chưa bàn giao hồ sơ).


- Hoàn thành phân công chuyên môn xếp thời khoá biểu đợt I chậm nhất ngày 14/8 hoàn thành. Lập tờ trình đề nghị Phòng GD&ĐT phê duyệt chủ trương hợp đồng giáo viên Tiếng Anh.

- Cấp phát sách giáo khoa, vở viết cho học sinh theo Nghị định 49/NĐ-CP (chậm nhất ngày 16/8 hoàn thành). 

- Điều chỉnh định biên lại lớp học (nếu có), nhập hồ sơ học sinh vào phần mềm Biendenschool. Tài vụ rà soát lại các học sinh chưa hoàn thành các khoản đóng góp năm học trước đề xuất phương án xử lý.
-  Ngày tựu trường 15/08, ngày học chính thức 18/08, khai giảng năm học 5/9 theo Quyết định số 1367/QĐ-UBND ngày 25/6/2014 của UBND tỉnh Đăk Lăk ban hành thời gian năm học 2014 - 2015.

- Lên kế hoạch khảo sát chất lượng đầu năm đối với học sinh khối 7, 8, 9.


- Phân công lại nhiệm vụ một số viên chức trong trường, tổ chuyên môn.


- Các tổ chuyên môn góp ý dự thảo Quy chế thi đua khen thưởng của trường (áp dụng từ năm học 2014 – 2015)

- Tham gia một số lớp tập huấn:

+ Tham gia lớp tập huấn Giải toán trên máy tính cầm tay cấp THCS Ngày 08/8/2014, (bắt đầu từ 7 giờ 30) tại THPT Buôn Ma Thuột (Đ/c Tuấn, Thoa).
+ Tập huấn công tác y tế 01 ngày: từ 7 giờ 30 phút, ngày 11/8/2014 tại TH Krông Ana

+ Tập huấn công tác Đội TNTP Hồ Chí Minh: từ 7 giờ 30 phút, ngày 12/8/2014 đến hết ngày 13/8/2014 tạiTH Krông Ana.

+ Tập huấn về phương pháp xây dựng, dàn dựng một chương trình văn nghệ, dân ca  (03 ngày và 02 đêm từ 7 giờ 30 phút ngày 16/8/2014 đến hết ngày 18/8/2014)  tại Th Krông Ana.

+ Tập huấn đổi mới sinh hoạt tổ chuyên môn (01 ngày: từ 7 giờ 30 phút, ngày 11/8/2014) tại trường THCS Buôn Trấp.
+ Tập huấn “Bàn tay nặn bột” ngày 12/8/2014 tại trường.
+ Tập huấn đổi mới kiểm tra đánh giá trong quá trình dạy học ở trường trung học từ 7h00 ngày 10/8/2014 đến hết ngày 11/8/2014 tại TTGDTX tỉnh Đăk Lăk (Đ/c Hồng Hải).
+ Tập huấn giáo dục “Kỹ năng sống và sinh hoạt dưới cờ” từ ngày 12/8 đến hết ngày 15/8/2014 tại TTGDTX tỉnh Đăk Lăk (Đ/c Sơn).
+ Tập huấn sử dụng nguồn tài liệu bổ trợ trong giờ học Tiếng Anh ngày 01/8/2014 tại trường trung cấp Đăk Lăk.
3. Công tác LĐ, CSVC, thư viện - thiết bị, tài chính, phổ cập GD THCS, y tế học đường.

- Tiến hành lao động phong quang trường lớp, quét dọn vệ sinh phòng học; đào hố trồng cây, hố rác; sắp xếp lại hệ thống phòng học, một số phòng chức năng.


- Kiểm tra mua bổ sung sách giáo khoa, sách tham khảo, đồ dùng dạy học. Mua văn phòng phẩm đầu năm học phục vụ cho công tác dạy và học (sổ điểm, sổ đầu bài, sổ chủ nhiệm, hồ sơ nhà trường chuẩn bị trước ngày 15/8).


- Tổng hợp tiền phép hè của giáo viên thanh toán theo Thông tư 141/TT-BTC, thanh quyết toán mua sắm, sửa chữa CSVC theo qui định (giấy đề nghị thanh toán, hoá đơn…). Xây dựng kế hoạch thu chi năm học 2014 – 2015 chuẩn bị cho họp cha mẹ học sinh đầu năm học.

- Sắp xếp lại phòng làm việc của một số bộ phận, mua bàn, ghế, tủ hồ sơ cho một số bộ phận. Trang trí lại các lớp học vừa được sơn, sửa lại.
- Triển khai cho học sinh cam kết bảo quản CSVC, vệ sinh lớp đầu năm học đối với các lớp.
- Liên hệ cơ sở may may đồng phục thể dục cho học sinh.
- Cập nhật hồ sơ phổ cập theo đầu năm học

4. Công tác chủ nhiệm lớp

- GVCN chỉ đạo học sinh của lớp mình hoàn thành khu vực lao động được phân công.

- Tổ chức cho học sinh đăng kí may đồng phục thể dục cho năm học mới (đồng phục học đường GVCN thông báo cho CMHS tự may; riêng học sinh nữ thì áo sơ mi và váy theo mẫu của phòng). Nhận sách, vở và dụng cụ học tập từ bộ phận thư viện để cấp phát cho học sinh.
- Phê duyệt học bạ các học sinh phải rèn luyện lại trong hè, học sinh thi lại. Chuẩn bị bàn giao công tác chủ nhiệm cho giáo viên chủ nhiệm mới.
- Nhận lớp chủ nhiệm mới ổn định nề nếp học sinh dự kiến phân công ban cán sự lớp. Chuẩn bị nội dung họp CMHS vào đầu năm học. Triển khai cho CMHS kí cam kết với nhà trường về việc dạy bảo con em.
- Tổng hợp danh sách học nghèo vượt khó, học sinh thuộc gia đình neo đơn để cấp phát học bổng vào lễ khai giảng.

- Chia tổ, sắp xếp chỗ ngồi, chọn ban cán sự lớp lâm thời để điều hành các hoạt động của lớp khi chưa đại hội (hoàn thành chậm nhất là ngày 17/8).
- Triển khai cho học sinh học nội qui nhà trường, Điều lệ trường học, Thông tư số 08/TT-BGD ngày ngày 21 tháng 03 năm 1988 của Bộ Giáo dục về việc khen thưởng và kỷ luật học sinh.
- Nhận bàn giao CSVC, phòng học và cam kết bảo quản (đặc biệt là dãy phòng học mới sơn sửa lại)
5. Công tác phối hợp với các tổ chức, đoàn thể
- Ổn định nề nếp dạy và học đầu năm, kiểm tra phiếu sinh hoạt hè.

- Củng cố hoạt động đội cờ đỏ. Lên kế hoạch trực cho ban nề nếp, thống nhất biểu điểm xếp loại thi đua các lớp. Triển khai cho các lớp đăng ký thi đua đầu năm học (theo mẫu).
- Phối hợp với Công đoàn, Đoàn thanh niên tổ chức tết Trung thu cho con, em CBVC trong trường.
- Tổ chức thi làm lồng đèn giữa các chi đội nhân dịp tết Trung thu, chúc tết trung thu buôn kết nghĩa.

6. Công tác chuẩn bị khai giảng
- Chuẩn bị chương trình cho lễ khai giảng năm học mới (gồm phần lễ và phần hội). Chương trình văn nghệ, trò chơi dân gian sau phần khai giảng năm học. 
+ Chuẩn bị 5 tiết mục văn nghệ cho lễ khai giảng.

+ Xây dựng kịch bản chi tiết và tổng duyệt chương trình khai giảng.
+ Tổ chức thi kéo co, đi xe đạp chậm và một số trò chơi dân gian sau lễ khai giảng

HIỆU TRƯỞNG

Nơi nhận:

· Đ/c PHT;

· Các tổ CM, đoàn thể; (để thực hiện)

· Lưu VT.

Trương Văn Kiên
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