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KẾ HOẠCH THÁNG 9/2014

I. Đánh giá công tác tháng 8

1. Công tác chính trị, tư tưởng


- Tổ chức các hoạt động chào mừng cách mạng tháng 8 và Quốc khánh 2/9, chào mừng ngày tựu trường và khai giảng năm học mới.


- Tham gia bồi dưỡng chính trị hè 2014, viết bài thu hoạch nộp về Phòng GD&ĐT đầy đủ, đúng thời gian quy định.

- Tổ chức học tập Nghị quyết trung ương VII khóa X cho toàn thể CBVC.

2. Công tác chuyên môn


- Tham gia các lớp tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ hè 2014 do Phòng GD&ĐT và các cấp tổ chức. 


- Tổ chức kiểm tra cho học sinh phải rèn luyện lại trong hè, học sinh học có lực yếu. Chấm bài kiểm tra, xét lên lớp, ở lại; tổ chức khảo sát lại các lớp chọn, hoàn thành định biên lại các lớp năm học 2014 – 2015 gồm 31 lớp: 8 lớp 6; 8 lớp 7, 7 lớp 8 và 8 lớp 9. Buổi sáng khối 7, 9; buổi chiều khối 6, 8. Riêng các lớp 6 có 2 lớp trọng điểm và 2 lớp dạy theo đề án VNEN của Bộ GD&ĐT.


- Tuyển sinh bổ sung số học sinh còn lại trong địa bàn (them 2 em) Nâng tỷ lệ tuyển sinh lên 99,2%.


- Hoàn thành phân công chuyên môn xếp thời khoá biểu đợt I. Lập tờ trình đề nghị Phòng GD&ĐT bổ sung giáo viên Tiếng Anh.


- Cấp phát sách giáo khoa, vở viết cho học sinh theo Nghị định 49/NĐ-CP. 


- Tổ chức các hoạt động đầu năm học cho CBVC, học sinh theo hướng dẫn của Phòng GD&ĐT.

- Ra quyết định thành lập các tổ chuyên môn, bổ nhiệm đội ngũ lãnh đạo các tổ chuyên môn.


- Lập danh sách học sinh tham gia dự thi, giáo viên coi nghề phổ thông. Triển khai đăng kí học nghề năm học 2014 – 2015 cho học sinh lớp 8.

3. Công tác LĐ, CSVC, thư viện - thiết bị, tài chính, phổ cập GD THCS, y tế học đường.


- Tiến hành lao động phong quang trường lớp, quét dọn vệ sinh phòng học; đào hố trồng cây, hố rác; sắp xếp lại hệ thống phòng học, một số phòng chức năng.


- Kiểm tra mua bổ sung sách giáo khoa, sách tham khảo, đồ dùng dạy học. Mua văn phòng phẩm đầu năm học phục vụ cho công tác dạy và học (sổ điểm, sổ đầu bài, sổ chủ nhiệm, hồ sơ nhà trường).


Xây dựng kế hoạch thu chi năm học 2014 – 2015 chuẩn bị cho họp cha mẹ học sinh đầu năm học.


- Triển khai cho học sinh cam kết bảo quản CSVC, vệ sinh lớp đầu năm học đối với các lớp.

- Liên hệ cơ sở may may đồng phục thể dục cho học sinh.

- Đăng kí tham gia dự án Thư viện thông minh của Công ty Samsungvina tài trợ.


4. Công tác chủ nhiệm lớp và các hoạt động khác
- Nhận lớp chủ nhiệm mới ổn định nề nếp học sinh dự kiến phân công ban cán sự lớp. Chuẩn bị nội dung, tổ chức họp CMHS vào đầu năm học. Triển khai cho CMHS kí cam kết với nhà trường về việc dạy bảo con em.

- Phê duyệt học bạ các học sinh phải rèn luyện lại trong hè, học sinh thi lại. Chuẩn bị bàn giao công tác chủ nhiệm cho giáo viên chủ nhiệm mới.

- Kiện toàn ban cán sự lớp đầu năm thông qua đại hội. 

- Triển khai cho học sinh học nội qui nhà trường, Điều lệ trường học, Thông tư số 08/TT-BGD ngày ngày 21 tháng 03 năm 1988 của Bộ Giáo dục về việc khen thưởng và kỷ luật học sinh.


- Chuẩn bị chương trình cho lễ khai giảng năm học mới (gồm phần lễ và phần hội). Chương trình văn nghệ, trò chơi dân gian sau phần khai giảng năm học. 


* Tồn tại:

- Ý thức, thái độ của một số CBVC khi tham gia một số lớp tập huấn, hội họp thiếu nghiêm túc như: Đi muộn, nói chuyện riêng, sử dụng điện thoại…


- Chưa rà soát lại các học sinh chưa hoàn thành các khoản đóng góp năm học trước đề xuất phương án xử lý. Chưa tổng hợp tiền phép hè của giáo viên thanh toán theo Thông tư 141/TT-BTC.


- Chưa tổ chức góp ý dự thảo Quy chế thi đua khen thưởng của trường (áp dụng từ năm học 2014 – 2015)


- Tình trạng quên tiết, vào muộn, ra sớm vẫn còn diễn ra


- Công tác vệ sinh của một số lớp chưa đảm bảo (trong phòng học, hành lang và phía sau phòng học). Hiệu quả lao động của một số lớp chưa cao nên đi lao động nhiều nhưng tiến độ hoàn thành công việc chậm.

- Chưa xây dựng lịch sinh hoạt 15’ đầu giờ, lịch trực của ban nề nếp.


- Việc chuẩn bị, tổ chức đại hội chi đội của một số lớp chưa chu đáo, còn sơ sài, chiếu lệ.


- Việc triển khai nội quy nhà trường của một số lớp, GVCN chưa nghiêm túc nên hiệu quả chưa cao.

- Chưa kiểm tra phiếu sinh hoạt hè của học sinh; tình trạng học sinh nghỉ học không có lý do đi học muộn vẫn còn diễn ra.

II.  Kế hoạch tháng 9/2014

1. Công tác chính trị, tư tưởng.

-  Tổ chức các hoạt động chào mừng ngày Quốc khánh 02/9 và ngày toàn dân đưa trẻ đến trường.

- Triển khai phát động phong trào thi đua Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực.


- Tiếp túc tổ chức học nội quy nhà trường, tăng cường giáo dục đạo đức cho học sinh. Tổ chức ký cam kết giữa học sinh – gia đình – GVCN và nhà trường về phòng chống tội phạm, ma túy tệ nạn xã hội

- Tổ chức cho toàn thể cán bộ, giáo viên, học sinh nhà trường luyện tập và hát thuộc, đúng nhạc và lời Quốc ca.

2. Công tác chuyên môn


- Tiếp tục kiện toàn bộ máy hoạt động của nhà trường, phân công phân nhiệm cụ thể; kiện toàn các tổ chuyên môn, các hội đồng trong nhà trường, ban nề nếp.


- Tổ chức khai giảng năm học mới theo tinh thần chỉ đạo của Phòng GD&ĐT (có kế hoạch cụ thể riêng). Tổ Văn chọn học sinh phát biểu nhân lễ khai giảng (duyệt nội dung trước 2 ngày).


- Hoàn thành định biên lớp, cập nhật vào phần mềm, lập danh sách học sinh các lớp vào sổ điểm lớn, sổ điểm cá nhân.


- Tiếp tục ổn định nề nếp dạy và học, thực hiện nghiêm quy chế chuyên môn (công tác soạn giảng, lên kế hoạch giảng dạy…), điều chỉnh PCCM, thời khoá biểu lần thứ I.


- Tổ chức cho học sinh lớp 9 đăng ký học học thêm tại trường. Xây dựng kế hoạch tổ chức dạy tăng buổi cho học sinh lớp 9 đề nghị phòng GD&ĐT phê duyệt. Lên kế hoạch bồi dưỡng học sinh giỏi văn hóa, học sinh giỏi Toán, Tiếng Anh trên mạng internet. 


- Tổ chức thực hiện chương trình dạy thí điểm các lớp VNEN và lớp trọng điểm theo hướng dẫn của Phòng GD&ĐT. Chuyên môn, các tổ chuyên môn tổ chức từ 1 đến 2 chuyên đề về giảng dạy ở các lớp thí điểm thống nhất trong từng tổ chuyên môn.

- Hoàn thành kế hoạch năm học của cá nhân, tổ chuyên môn, chuyên môn, các đoàn thể và nhà trường. 


- Tổ chức đại hội Liên đội, Đại hội đại biểu CMHS toàn trường (hoàn thành trước 22/9).


3. Công tác chủ nhiệm lớp


- Hoàn thành việc cập nhật danh sách học sinh vào học bạ, sổ điểm lớn, chương trình Biendenshool hạn cuối vào ngày 20/9 (giáo viên chủ nhiệm phối hợp với đ/c Luận).


- Tiếp tục triển khai nội quy nhà trường chú ý giáo dục đạo đức học sinh, giữ vệ sinh nơi công cộng, bảo vệ tài sản nhà trường, nhận bàn giao cơ sở vật chất, chăm sóc công trình măng non; chú ý khâu vệ sinh trước, sau và trong lớp học, hành lang, cầu thang.


- Kiện toàn bộ máy tổ chức lớp, đội cờ đỏ, đội thanh niên xung kích, ban nề nếp. Riêng các lớp VNEN tổ chức theo mô hình mới (GVCN nghiên cứu kỹ tài liệu đã được tập huấn để triển khai tại lớp, báo cáo lãnh đạo nhà trường tiến trình và kết quả thực hiện).

- Phối hợp với giáo viên bộ môn nhắc nhở đôn đốc học sinh làm bài trước khi đến lớp; ghi sổ đầu bài, đánh giá, xếp loại nghiêm túc, đúng quy định.


- Ổn định và tổ chức có hiệu quả sinh hoạt lớp, sinh hoạt 15 phút đầu giờ.


- Xếp loại, bình xét thi đua cuối năm sẽ chia thành 2 nhóm, lớp: Các lớp chọn và các lớp thường.


4. Công tác Tài chính, lao động, CSVC, thư viện – thiết bị, y tế học đường, phổ cập giáo dục THCS.

- Sắp xếp lại phòng tư vấn học đường, bồi dưỡng học sinh giỏi; trang trí các phòng học theo dự án VNEN và các lớp trọng điểm.

- Triển khai bàn giao tài sản, bố trí lại công trình măn non và giao các lớp quản lý, chăm sóc, bảo quản.

- Các tổ chuyên môn đăng kí mua sách tham khảo, thiết bị dạy học bộ môn. 


- Triển khai nối mạng internet cho thư viện nhà trường (cáp quang của Viettel). 


- Kiểm kê sách, thiết bị dạy học để tham mưu với lãnh đạo nhà trường mua bổ sung. Kiểm tra việc cấp, phát sách, vở cho HS thuộc đối tượng chính sách, HSDT thiểu số.


- Hoàn thành các chứng từ quyết toán các khoản còn tồn đọng. Đón đoàn giám sát của HĐND thị trấn Buôn Trấp về các khoản đóng góp của CMHS (ngày 16/9).


- Hoàn thành hợp đồng nhân viên vệ sinh, phục vụ, bảo vệ, giữ xe đạp, chăm sóc cây xanh. 


- Xây dựng kế hoạch hoạt động y tế năm học 2014 – 2015, kế hoạch khám chữa bệnh, chăm sóc sức khỏe ban đầu cho học sinh.
- Hoàn thành hồ sơ phổ cập đề nghị các cấp công nhận đạt chuẩn năm 2014.

5. Công tác phối hợp với các tổ chức đoàn thể


- Tập huấn nghiệp vụ cho Đội cờ đỏ và Tổ TNXK về công tác giám sát trực nề nếp, cộng điểm, xếp loại các chi đội (đội cờ đỏ được miễn lao động và tiền quỹ đội). Tiến hành đại hội Liên đội và trung tuần tháng 9.


- Hướng dẫn công tác đăng kí thi đua giữa các chi đội, tổ chức đăng kí thi đua (chia ra 2 nhóm giữa các lớp chọn và các lớp thường). Triển khai lịch sinh hoạt 15’ đầu giờ, lịch chào cờ của cả năm học và các hoạt động ngoài khóa trọng tâm khác.


- Kiện toàn Ban chấp hành chi đoàn, Ban chỉ huy Liên đội thông qua đại hội.


- Kiện toàn Ban nề nếp nhà trường, hoàn thành quy chế làm việc của Ban nề nếp, quy chế đánh giá xếp loại các chi đội theo tuần, tháng, năm.


- Tiến hành tập luyện đội nghi thức, đội trống. Lên kế hoạch tổng duyệt chương trình khai giảng năm học và tổ chức phần Hội trong lễ khai giảng.


- Lập kế hoạch hoạt động năm học (theo năm, tháng, tuần), kế hoạch thu - chi quỹ đội. Giám sát việc chăm sóc công trình măng non của các lớp (chấm điểm thi đua định kì hoặc đột xuất).


- Tổ chức “Đêm hội trăng rằm” thi làm lồng đèn giữa các chi đội.


- Tổ chức tập luyện chi đội mẫu, đội nghi thức, thực hiện nghi lễ kéo cờ vào các buổi chào cờ đầu tuần và các hoạt động ngoại khóa khác.


- Phối hợp với Công đoàn, Đoàn – Đội tổ chức trung thu cho con, em CBVC trong cơ quan. Hoàn thành Quy chế thi đua – khen thưởng năm học 2014 – 2015; phát động phong trào thi đua, đăng kí thi đua đầu năm học.

- Công đoàn lên kế hoạch động viên CBVC hoàn thành tốt nhiệm vụ, thăm hỏi CBVC ốm đau, thai sản, các ngày lễ, tết. Lập kế hoach tập luyện các môn cho Hội thao ngành vào tháng 10/2014.


- Hoàn thành xây dựng kế hoạch hoạt động năm học của các bộ phận trong nhà trường.

HIỆU TRƯỞNG

Nơi nhận:

· Các PHT;

· Các tổ CM;    (để thực hiện)
· Các đoàn thể; (để p/hợp)
· Lưu VT.
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