ĐOÀN THỊ TRẤN BUÔN TRẤP                 ĐOÀN THANH NIÊN CỘNG SẢN HỒ CHÍ MINH
CHI ĐOÀN TRƯỜNG THCS BUÔN TRẤP

                                                                                          Buôn trấp, ngày 09 tháng 9 năm 2014
BÁO CÁO TỔNG KẾT CÔNG TÁC ĐOÀN 
NĂM HỌC 2013 - 2014

Thực hiện nghị quyết chi bộ, nghị quyết đoàn cấp trên và nghị quyết chi đoàn lần thứ XVIII. Năm học 2013 – 2014 chi đoàn trường THCS Buôn Trấp đã có cố gắng phấn đấu vươn lên trong mọi hoạt động và đạt được một số kết quả sau:
I/ ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
1) Tình hình đội ngũ:

Tổng số Đoàn viên : 25 Đ/c (có 2 Đ/c đoàn viên mới về trường) 
Đoàn viên nữ: 19 Đ/c, 

Đoàn viên dân tộc: Không
Đảng viên: 14 Đ/c

Về trình độ chuyên môn:

Trình độ đại học: 21 Đ/c 


Cao đẳng sư phạm: 01 Đ/c


Trung cấp: 03 Đ/c
 
2) Thuận lợi và khó khăn:

a) Thuận lợi:

Chi Đoàn trực thuộc Đoàn thanh niên thị trấn Buôn Trấp, trung tâm văn hoá, chính trị, kinh tế của huyện nhà. Trình độ dân trí của nhân dân tương đối cao, có nhiều thuận lợi trong công tác giảng dạy cũng như các hoạt động phong trào. 

Chi Đoàn thường xuyên nhận được sự quan tâm chỉ đạo của các cấp lãnh đạo, của Chi bộ, nhà trường và của Đoàn cấp trên và sự phối hợp hỗ trợ hoạt động của các đoàn thể khác trong nhà trường đã tạo điều kiện thuận lợi cho Đoàn thanh niên hoàn thành chức năng, nhiệm vụ.

Đoàn viên giáo viên nên nhiệm vụ chính là hoạt động giảng dạy, có tinh thần trách nhiệm trong việc nâng cao năng lực chuyên môn, có ý thức tự học cầu tiến. Tuổi Đoàn bình quân (28 tuổi) Đảng viên trong tuổi Đoàn chiếm tỷ lệ khá cao ( 14/ 25). Đây là lực lượng nòng cốt, là hạt nhân chính trị tiêu biểu trong phong trào thi đua “Hai tốt” 
Đội ngũ Đoàn viên trẻ, năng nổ nhiệt tình trong mọi hoạt động, có năng lực chuyên môn vững vàng, phẩm chất đạo đức trong sáng, tận tâm với nghề nghiệp, là nhân tố tích cực trong các hoạt động bề nổi của nhà trường, xứng đáng là cánh tay đắc lực của Đảng.
b) Khó khắn:

Một số đồng chí Đoàn viên có con nhỏ nên chưa thật tích cực trong hoạt động phong trào. Một số đồng chí Đoàn viên vẫn chưa hăng say nhiệt tình, chưa tự giác trong các lĩnh vực luyện tập rèn luyện thể thao, văn nghệ.

Nguồn kinh phí hoạt động không có nên cũng gây ảnh hưởng không nhỏ tới hiệu quả hoạt động phong trào.
II/ NHỮNG KẾT QUẢ  ĐẠT ĐƯỢC:
1/ Về tư tưởng chính trị:

100% Đoàn viên thanh niên trong chi đoàn chấp hành tốt các chủ trương đường lối chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước. Tham gia đầy đủ các đợt học tập nghị quyết, các hoạt động bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ. Các đồng chí đều phát huy tinh thần tự học tự rèn nâng cao chuyên môn và không có đoàn viên vi phạm đạo đức nhà giáo.
Tích cực hưởng ứng các cuộc vận động, các phong trào thi đua do nghành phát động như thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo Tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, Cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” và phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”
Thường xuyên tổ chức các hoạt động ngoại khoá nghiên cứu học tập và bồi dưỡng về tư tưởng đạo đức Hồ Chí Minh do nhà trường tổ chức.
Triển khai các kế hoạch của hội cấp trên đến từng đoàn viên và học sinh, tổ chức sinh hoạt đều đặn với nhiều hình thức đa dạng phong phú nhân các ngày lễ lớn như: 20/11 ( Tổ chức thi “Cắm hoa nghệ thuật”. Phối hợp tổ chức thành công cuộc thi “ Hát kraôkê” và tọa đàm thân mật về truyền thống “Tôn sư trọng đạo”), Mời cựu chiến binh thị trấn Buôn Trấp về nói chuyện truyền thống Quân đội nhân dân Việt Nam nhân dịp 22/12/2013. Giao lưu bóng chuyền giữa CBGV và giáo sinh thực tập Trường CĐSP ĐăkLăk (8/3) , 26/3 Tổ chức Trò chơi dân gian, Tổ chức chương trình “Thắp sáng ước mơ’’. Kết quả thu được hơn 100.000.000đ tặng học sinh nghèo vượt khó. Tổ chức chuyên đề “Điện Biên Phủ - Thiên sử vàng” chào mừng kỷ niệm 60 năm chiến thắng Điện Biên Phủ nhân dịp 30/4/2014.Tổ chức lễ kỉ niêm 124 năm ngày sinh nhật Bác và vinh danh giáo viên và học sinh đạt thành tích vào ngày 19/5. Tham gia tổ chức ngày quốc tế thiếu nhi (1/6). Tham gia tặng quà buôn kết nghĩa, thăm gia đình chính sách (27/7) … được đông đảo ĐVTN đồng tình ủng hộ.

Thực hiện tốt công tác tuyên truyền cổ động chào mừng Lễ kỷ niệm 30 năm thành lập (6/3/1984-6/3/2014) lập TT Buôn Trấp và đón nhận Huân chương Lao động hạng ba của Chủ tịch Nước về thành tích xuất sắc trong xây dựng và phát triển.
Phối hợp với công Đoàn nhà trường tham gia góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền kịp thời.
2/ Công tác chuyên môn:

Hầu hết các ĐVTN thực hiện phong trào thi đua hai tốt, thường xuyên dự giờ trao đổi kinh nghiệm giảng dạy. Chấp hành tốt quy chế chuyên môn, có sự đầu tư cho chất lượng dạy học, không ngừng nâng cao khả năng ứng dụng công nghệ thông tin vào soạn giảng.
Phối hợp với nhà trường tổ chức tốt các chuyên đề về đổi mới phương pháp giảng dạy, tham gia viết sáng kiến kinh nghiệm, thao giảng, hội giảng, thi giáo viên dạy giỏi cấp trường, huyện, bồi dưỡng HS giỏi dự thi HSG các cấp đạt kết quả cao.
Kết quả đạt được:
+ Tổng số giờ dự: 495 Tiết.

+ Thao giảng:  Xếp loại giỏi: 25 /25   tỷ lệ 100 %   
+ Xếp loại hồ sơ cá nhân: Tốt: 25/25  tỷ lệ 100 %

+ Chuyên đề:  07 (Bao gồm môn: Sinh, Mỹ Thuật, Tin, Âm Nhạc, Y tế, ...)
+ Tham gia viết sáng kiến kinh nghiệm đạt giải cấp Trường: 22 / 25  tỷ lệ  88 %  Cấp huyện: 7 / 22  tỷ lệ  31,82 %
+ Giáo án điện tử đạt giải cấp huyện:  5/5  tỷ lệ 100 %
+ Dự thi bài tích hợp : 02/ 02  cấp tỉnh .
+ GV chủ nhiệm giỏi: 4 / 14 tỷ lệ  28,57 %
+ GV DG cấp trường: 21/21 tỷ lệ 100 %
+ GV DG cấp huyện:  10 (Bảo lưu kết quả)
+ GV DG cấp Tỉnh:   02  (Bảo lưu kết quả)
+ ĐVGV có học sinh giỏi :  7 cấp huyện – 3 cấp tỉnh – 01 cấp quốc gia.
So với kế hoạch đề ra đạt  98%

     
3/ Hoạt động phong trào 
a) Hoạt động ngoài giờ lên lớp và sinh hoạt chủ điểm:
Phối hợp với công Đoàn tham gia tổ chức tốt chuyên đề như : Hướng dẫn học sinh cách tự phòng tránh dịch bệnh thường gặp( đau mắt đỏ, sốt xuất huyết…) 

Tổ chức kỷ niệm 82 năm thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh 26/3 ( Tổ chức Trò chơi dân gian, Tổ chức chương trình “Thắp sáng ước mơ thiếu nhi Việt Nam.   Phối hợp với công Đoàn và nhà trường kỹ niệm 65 năm về ngày thương binh liệt sỹ 27/7 ( Tham gia Lễ thắp nến tri ân các anh hùng liệt sỹ tại nghĩa trang huyện nhà). 
Phối hợp với công Đoàn và nhà trường kỷ niệm 69 năm về ngày thành lập QĐND Việt Nam 22/12 (Tổ chức viếng thăm nghĩa trang liệt sĩ Krông Ana).

Đối với đội viên tham gia đầy đủ các cuộc thi như: Thi tìm hiểu chiến thắng lịch sử Điện Biên qua con tem. Kết quả 1.107 bài/1.186 HS. Hướng dẫn học sinh tham gia cuộc thi "Sáng tạo thanh thiếu niên nhi đồng tỉnh Đắk Lắk lần thứ II", "Tin học trẻ", "Hành trình khoa học", "Em yêu khoa học", "Ngày hội khám phá Internet"...

b) Hoạt động văn nghệ – thể thao
Đoàn viên tham dự hội thao - hội diễn do huyện tổ chức (Kết quả đạt được: đạt giải nhất toàn đoàn về VN-TT do ngành tổ chức)
Đối với Đội thiếu niên tham gia Hội khỏe phù Đổng cấp trường với các môn: cầu lông, cờ vua, bóng chuyền, điền kinh…
Hội khỏe Phù Đổng cấp huyện đạt giải nhất toàn đoàn.
Đội tuyển HS dự thi Hội khỏe Phù Đổng cấp tỉnh đạt giải cao.
Tham gia biễu diễn văn nghệ chào mừng Đại hội LHTN thị trấn Buôn Trấp Lần thứ VIII. 
c) Tham gia giữ gìn nề nếp, xây dựng kỹ cương trong nhà trường.
* Nề nếp sinh hoạt.

Các buổi sinh hoạt ngoại khóa, tuyên truyền, cổ động…100% ĐV thực hiện  nề nếp nghiêm túc. (mặt áo dài vào các ngày 2,4,6 và các ngày lễ lớn trong năm)
ĐV phối hợp với ban nề nếp thường xuyên kiểm tra nề nếp sinh hoạt của các lớp. (Sinh hoạt 15 phút đầu giờ, các buổi tuyên truyền cổ động…)

Tổ chức học tập tìm hiểu gương người tốt, việc tốt trong các buổi sinh hoạt ngoại khóa. Động viên các em thực hiện tốt nhiệm vụ của người học sinh, năm điều bác Hồ dạy.
* Thực hiện ATGT đường bộ.

100 % ĐV tham gia thực hiện tốt ATGT đường bộ (không có trường hợp nào vi phạm ATGT)

Tổ chức cho HS cam kết thực hiện đúng Luật ATGT đường bộ, đặc biệt làm tốt công tác tuyên truyền về ATGT qua nhiều hình thức nhằm nâng cao ý thức tham gia giao thông cho các em.

* Giữ gìn vệ sinh công cộng, môi trường.
ĐV không ngừng nâng cao ý thức bảo vệ của công, tăng cường công tác lao động cộng sản, lao động công ích.
Tổ chức cho HS vệ sinh trường lớp, tạo môi trường xanh sạch đẹp, lành mạnh. (bồn hoa cây cảnh, công trình măng non do các lớp  tự chăm sóc, tự bảo quản….)
Thực hiện chăm sóc vườn cây “ Công trình măng non” của mỗi lớp.

Tổ chức cho đoàn thanh niên lao động cộng sản : Trồng hàng cây thanh niên.

* Đảm bảo kỹ cương trong nhà trường.


Hầu hết ĐV có tác phong và lối sống chuẩn mực, thực hiện tốt quy định đồng phục của nhà trường.

Đoàn viên chấp hành nghiêm túc nội quy quy định của cơ quan, đảm bảo giờ giấc ra vào lớp.
d) Công tác đền ơn đáp nghĩa, hoạt động nhân đạo, từ thiện. 
Giao lưu kết nghĩa: Tham gia giao lưu với đơn vị kết nghĩa Buôn Trấp (thị trấn Buôn Trấp) như tặng quà nhân dịp các ngày lễ như: Tết Nguyên Đán, tết trung thu. Thăm và tặng quà cho gia đình chính sách.
Phong trào từ thiện, nhân đạo: 100 % ĐV tham gia ủng hộ 1 ngày lương vì người nghèo, các hoạt động thăm hỏi lẫn nhau trong nhà trường, ủng hộ tấm lưới nghĩa tình trường sa.
Học sinh làm công tác từ thiện như: Giao lưu ủng hộ đoàn khuyết tật tỉnh Đăk Lăk với số tiền 4.552.000ñ, tặng quà cho các em thiếu nhi nghèo địa phương TDP Buoân Traáp trò giaù 1.500.000ñ, Quyên góp xây dựng bồn hoa cây cảnh tại nghĩa trang liệt sĩ Huyện. Kết quả thu được 10.343.000 đ

Triển khai có hiệu quả Cuộc vận động : "Vì bạn nghèo", "Thiếu nhi nghèo vượt khó", "Nuôi heo đất vì bạn nghèo". Keát quaû thu ñöôïc hôn 10.000.000ñ ...; Vận động thiếu nhi tham gia các hoạt động tình nghĩa như: "Vì bạn nghèo hiếu học", "Tấm áo tặng bạn". Keát quaû thu ñöôïc 350  boä aùo quaàn ñang coøn giaù trò söû duïng taëng baïn. 
Giao lưu, kết nghĩa với các liên đội vùng sâu, vùng xa, vùng đồng bào dân tộc thiểu số. Taëng lieân ñoäi THCS Ñukmal 01 xe ñaïp trò giaù 1.300.000ñ … 

Nhận công trình măng non hỗ trợ bạn Nguyễn Thị Huyền ( 9A5) có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn mồ côi cả cha lẫn mẹ, bản thân bạn bị bệnh tim từ tháng 9/ 2013 đến 8/2014 mỗi tháng 300.000đ. 
Tham gia hiến máu nhân đạo tại nhà văn hóa huyện theo chương trình “một giọt máu hồng”. 

e) Công tác xây dựng Đoàn – Hội và chỉ đạo Đội TN.
* Xây dựng Đoàn vững mạnh:


Với phương châm lấy phê bình và tự phê bình làm cẩm nang trong sinh hoạt Đoàn. Đẩy mạnh hoạt động thi đua giữa các tổ và cá nhân trong ĐV. BCH thường xuyên kiểm tra ra soát chỉ đạo có kế hoạch cụ thể. Cuối học kì và cuối năm có đánh giá kết quả hoạt động bằng hình thức xếp loại đoàn viên.
* Chỉ đạo Đội Thiếu Niên:

100% các chi đội thiếu niên thực hiện tốt công tác tuyên truyền cổ động trong các ngày lễ lớn và hoạt động phong trào như (tham gia tích cực tuyên truyền, tìm hiểu về kiến thức xã hội, ma tuý, ATGT trong các giờ hoạt động giáo dục ngoại khóa…)
Làm tốt công tác vệ sinh trường lớp góp phần giữ gìn cảnh quan sạch đẹp. 
Thường xuyên tổ chức cho các chi Đội học tập tìm hiểu gương người tốt việc tốt trong các buổi chào cờ và sinh hoạt lớp.
Đội viên lớn (khối 8,9) gương mẩu cho các Đội viên nhỏ noi theo như việc chấp hành tốt nội quy của trường, lớp. Làm lễ trưởng thành Đội cho các Đội viên đã đến tuổi trở thành thanh niên và mở được một lớp cảm tình đoàn số lượng (121 thanh niên) đa số thanh niên sau khi học lớp cảm tình đoàn đã phát huy được tính gương mẫu và xét kết nạp 120 đoàn viên.
g) Công tác phát triển Đảng và xây dựng Đảng.

Trong nhiệm kỳ XVIII chi đoàn thường xuyên quan tâm bồi dưỡng đoàn viên ưu tú để giới thiệu cho Đảng xem xét. Tiếp tục bồi dưỡng giới thiệu 2 đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp đảng.

Phối hợp với tổ chức công đoàn tham gia góp ý cho Đảng viên và chi bộ làm cho Đảng trong sạch vững mạnh.


Phát huy sức mạnh của thế hệ trẻ trên mặt trận xung kích, sẵn sàng nhận nhiệm vụ khi Đảng cần.

Kết quả cuối nhiệm kì XVIII:

Đoàn viên:
25 
HTXSNV: 23/25    đạt tỷ lệ 92%
Danh hiệu thi đua:

+ LĐTT: 17/25  tỷ lệ 68%
+ CSTĐ: 8/25    tỷ lệ 32%
Tổ chức Đoàn được công nhận vững mạnh cấp Huyện. 
III/ ĐÁNH GIÁ CHUNG:

* Những thành tích nổi bật
Trong nhiệm kì XVIII năm học 2013 – 2014 vừa qua chi đoàn trường THCS Buôn Trấp đã đạt được những thành tích nổi bật như sau:

- Tích cực thực hiện các cuộc vận động, các phong trào thi đua do ngành tổ chức đạt kết quả cao. Đã xây dựng được khối đoàn kết nội bộ trong chi đoàn, trong cơ quan (như không có đơn thư khiếu nại vượt cấp)
- Đoàn  thanh niên đã đi đầu trong phong trào thi đua “Hai tốt” và tích cực ứng dụng công nghệ thông tin có hiệu quả. 
- Hoạt động Văn nghệ - Thể thao đã trở thành một trong những phong trào sôi nổi đã mang về nhiều thành tích cho đơn vị. 
- Chi đoàn đã chủ động tổ chức các hoạt động ngoại khóa theo chủ điểm nhằm nâng cao trình độ nhận thức cho các em, giúp các em thực hiện tốt như luật ATGT và tích cực phòng chống tệ nạn ma túy trong trường học.

* Tồn tại:

Tuy nhiên vẫn còn tình trạng Đoàn viên chưa thật tích cực tham gia các hoạt động phong trào. Kết quả thi đua “Hai tốt” đôi lúc còn hạn chế ở một số mặt. Bên cạnh đó vẫn còn một số đội viên thực hiện chưa thật tốt về tác phong của người học sinh như (Còn mặt quần ống ôm, dép không có quai hậu....)
Chưa thành lập được các câu lạc bộ văn nghệ, thể dục thể thao. Chưa xây dựng công trình măng non (xây hồ hoa súng).
ĐOÀN TN THỊ TRẤN BUÔN TRẤP     ĐOÀN THANH NIÊN CỘNG SẢN HỒ CHÍ MINH
CHI ĐOÀN  THCS BUÔN TRẤP

             ( DỰ THẢO )



           Buôn trấp ngày 09 tháng 09 năm 2014
PHƯƠNG HƯỚNG HOẠT ĐỘNG ĐOÀN
NHIỆM KÌ XIX

Thực hiện Nghị quyết đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ X; chào mừng 69 năm nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam, hướng tới Đại hội đại biểu Đoàn toàn quốc lần thứ XI, trong khí thế sôi nổi của cả nước bước vào năm học mới 2014-2015, là năm học thứ năm thực hiện “Chiến lược phát triển giáo dục 2011 – 2020”,  tiếp tục thực hiện các cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”;  Cuộc vận động mỗi thầy cô giáo là tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo và phong trào “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”.

Thực hiện nghị quyết Đại hội lần thứ X của chi bộ.Trong nhiệm kì qua phát huy những kết quả đã đạt được, đồng thời căn cứ tình hình thực tế Chi đoàn trường THCS Buôn Trấp đề ra phương hướng hoạt động với chủ đề:
“Năm thanh niên tình nguyện”

        I/ ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH CHUNG:

1/ Tình hình đội ngũ: 
Tổng số đoàn viên: 25
Đoàn viên nữ: 19
Đoàn viên là DTTS: 0

Trình độ chuyên môn:  ĐHSP: 21 
CĐSP: 01       Trung cấp: 3
Đảng viên: 14
2/ Thuận lợi và khó khăn: 

a) Thuận lợi:
- Là một chi đoàn trực thuộc Đoàn thanh niên Thị trấn Buôn Trấp đóng trên địa bàn trung tâm kinh tế, chính trị của huyện nhà, Chi đoàn thường xuyên nhận được sự quan tâm chỉ đạo sát sao của Chi bộ, lãnh đạo nhà trường, Đoàn cấp trên cũng như sự quan tâm của Hội CMHS, sự phối hợp đồng bộ trong mọi hoạt động của các tổ chức đoàn thể khác tạo điều kiện thuận lợi cho Chi đoàn hoạt động một cách có hiệu quả, từng bước triển khai công tác Đoàn đến mọi đối tượng ĐV, thanh thiếu niên trong nhà trường.

- Đội ngũ Đoàn viên giáo viên trẻ năng nổ nhiệt tình trong mọi hoạt động, có năng lực chuyên môn vững vàng, phẩm chất đạo đức tốt, tận tâm với nghề nghiệp, là nhân tố tích cực trong các hoạt động bề nổi của nhà trường, xứng đáng là cánh tay đắc lực của Đảng.

b) Khó khăn:
- Một số đồng chí có con nhỏ nên chưa đầu tư nhiều thời gian cho công tác đoàn, một số đồng chí ĐV vẫn chưa phát huy hết năng lực của mình trong công tác Đoàn và phong trào thanh niên.
- Đội ngũ BCH chi đoàn chưa qua đào tạo nên năng lực lãnh đạo còn hạn chế.

- Nguồn kinh phí phục vụ hoạt động không có nên hạn chế không nhỏ tới hiệu quả hoạt động phong trào.

        II/ PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ CHUNG:

1/Tiếp tục triển khai thực hiên có hiệu quả các cuộc vận động. Tăng  cường xây dựng khối đoàn kết nội bộ, phát huy tinh thần xây dựng trong mọi hoạt động. Tổ chức nghiên cứu, học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh cũng như lí luận chủ nghĩa Mác – Lê Nin và tư tưởng Hồ Chí Minh cho các Đoàn viên thanh niên trong nhà trường bằng nhiều hình thức, nhằm đẩy mạnh phong trào thi đua “ Xây dựng trường học thân thiện học sinh tích cực”

2/Tiếp tục quán triệt tinh thần nghị quyết của Đảng về đổi mới Giáo dục và đào tạo, tập trung nâng cao chất lượng dạy và học góp phần vào công cuộc đổi mới đất nước hiện nay. Đẩy mạnh công tác giáo dục đạo đức cho thanh thiếu niên và đội viên trong nhà trường. Thi đua lập thành tích chào mừng các ngày lễ lớn của dân tộc. Tham gia thực hiện tốt phong trào thi đua hai tốt, thực hiện đổi mới giáo dục phổ thông, tham gia học tập các lớp đào tạo trên chuẩn, ứng dụng công nghệ thông tin trong giảng dạy góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện trong nhà trường, góp phần xây dựng trường trọng điểm chất lượng cao của huyện nhà.

3/ Nâng cao chất lượng hiệu quả trong hoạt động của Đoàn, Hội, Đội, từng bước cải tiến trong việc chỉ đạo hoạt động của Hội TN, Đội thiếu niên một cách có hiệu quả.

4/ Tham gia các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao do nhà trường và địa phương tổ chức. Tham gia và tuyên truyền vận động thực hiện công tác xã hội hóa giáo dục, góp phần hoàn thành phổ cập giáo dục THCS trên địa bàn.

5/ Phối hợp cùng Nhà trường, Công đoàn tổ chức các cuộc thi tìm hiểu về kiến thức xã hội, tạo sân chơi bổ ích lành mạnh, kích thích tinh thần ham học hỏi của học sinh; giáo dục truyền thống cách mạng, thực hiện tốt công tác giữ gìn trật tự an toàn giao thông, bảo vệ môi trường xanh – sạch – đẹp, có tinh thần đấu tranh chống và bài trừ các tệ nạn xã hội…

6/ Cùng với nhà trường duy trì các hoạt động giao lưu kết nghĩa với các Chi đoàn thôn buôn nơi cư trú. Phấn đấu nhiệm kì XIX đạt Chi đoàn vững mạnh cấp huyện.

III/ NHIỆM VỤ CỤ THỂ:

1/ Công tác giáo dục tư tưởng chính trị:

- Tăng cường công tác giáo dục tư tưởng chính trị, rèn luyện phẩm chất đạo đức, quán triệt đến toàn thể đoàn viên nội dung cơ bản Nghị quyết của Đảng các cấp về công tác Đoàn. Tổ chức tốt các đợt sinh hoạt chính trị trong Đoàn viên thanh niên với phương châm: “Nâng cao chất lượng hiệu quả công tác giáo dục, có lối sống đẹp, có lí tưởng, có lòng yêu nước, có bản lĩnh chính trị”. Tích cực triển khai thực hiện Nghị quyết của Đoàn cấp trên. Tham gia đầy đủ các lớp bồi dưỡng chính trị, các hoạt động phong trào do nhà trường và Đoàn cấp trên tổ chức, tổ chức cho Đoàn viên thanh niên học tập, tìm hiểu kĩ năng công tác Đoàn. Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền bằng nhiều hình thức đa dạng, phong phú: Sinh hoạt ngoại khóa, thi tìm hiểu, phối hợp với các tổ chức đoàn thể khác tăng cường công tác giáo dục, phòng chống, ngăn ngừa những biểu hiện vi phạm đạo đức trong học sinh, kịp thời nắm bắt tình hình tư tưởng của Đoàn viên thanh niên trong quá trình sinh hoạt. Không ngừng nâng cao tinh thần cảnh giác đối với mọi âm mưu diễn biến hòa bình của các thế lực phản động.

- Chỉ tiêu:

100% Đoàn viên thực hiện tốt chủ trương đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước và phương châm hoạt động của Đoàn TN.
100% Đoàn viên thực hiện tốt các cuộc vận động của Ngành và phong trào xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực.

100% Đoàn viên có tư cách tác phong gương mẫu, khiêm tốn, thân thiện tích cực, không hút thuốc lá, không uống rượu bia, cờ bạc, xứng đáng cho học sinh noi theo. 
- Biện pháp:
Ban chấp hành Chi đoàn triển khai đầy đủ, kịp thời mọi kế hoạch hoạt động, phân công phân nhiệm cụ thể đến từng đoàn viên.

Theo dõi, đôn đốc các Đoàn viên trong Chi đoàn thực hiện tốt kế hoạch và các phong trào thi đua do Chi đoàn phát động.
Tổ chức sinh hoạt và đóng đoàn phí theo quy định của Điều lệ đoàn.
2/ Công tác chuyên môn:

- Toàn thể Đoàn viên thực hiện nghiêm túc quy chế chuyên môn: PCCM, TKB, công tác soạn giảng, lên lịch báo giảng, chấm trả bài, vào điểm kịp thời, đúng tiến độ…Tập trung đầu tư nâng cao chất lượng dạy và học, áp dụng phương pháp dạy học mới phát huy tính tích cực của HS, sử dụng đồ dùng dạy học có hiệu quả, ứng dụng công nghệ thông tin vào các bài học một cách phù hợp. Phát huy tinh thần tự học, tự rèn, không ngừng nâng cao chuyên môn nghiệp vụ, thực hiện tốt phong trào thi đua Hai tốt, thường xuyên dự giờ, thăm lớp, tham gia làm đồ dùng dạy học, viết sáng kiến kinh nghiệm, soạn giáo án điện tử dự thi các cấp…Hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học mà ngành đã đề ra.

- Tham gia thi giáo viên dạy giỏi, tích cực bồi dưỡng học sinh giỏi bộ môn để dự thi HSG các cấp.

- Vận động đoàn viên tham gia học tập các lớp trên chuẩn.
- Sử dụng có hiệu quả đồ dùng dạy học.
Chỉ tiêu:

100% ĐV thực hiện tốt quy chế chuyên môn, không có đoàn viên yếu kém về chuyên môn

Hồ sơ: 100% hồ sơ xếp loại tốt.

Thao giảng: 4 tiết/1 ĐV/năm, trong đó ¾ tiết ứng dụng CNTT vào soạn giảng, xếp loại giờ thao giảng: 100% giỏi ( trừ một số môn đặc trưng như TD)

Dự giờ: 25 đến 30 tiết trở lên/ĐV.
Chuyên đề: 5 chuyên đề

SKKN: 100% ĐV viết SKKN. 100% đạt giải cấp trường, 100% SKKN dự thi cấp huyện đạt giải.

Làm đồ dùng dạy học: Động viên khuyến khích ĐV giáo viên làm ĐDDH

100% ĐV tham gia thi và đạt giải GVDG cấp trường.

100% ĐV tham gia dự thi GVDG cấp huyện đạt giải.
Chủ nhiệm: (1 đến 2 ĐV làm công tác chủ nhiệm) đạt GVCN giỏi.
99% đến 100% HS lên lớp, Duy trì sĩ số 100%; 100% HS tốt nghiệp THCS (đối với đoàn viên làm công tác chủ nhiệm).
Biện pháp thực hiện:

- Nhắc nhở, động viên ĐV tăng cường dự giờ thăm lớp, trao đổi kinh nghiệm giảng dạy, tham gia các lớp đào tạo trên chuẩn không ngừng nâng cao trình độ chuyên môn.

- Tham gia đầy đủ các lớp bồi dưỡng chuyên môn do Ngành tổ chức.

- Tích cực tham gia các phong trào như: Thao giảng, thi GVDG, viết SKKN, tổ chức chuyên đề, thi GAĐT,…

- Cùng với tổ chuyên môn, phát huy ứng dụng CNTT trong soạn giảng, dạy học đạt hiệu quả.
- Tham gia dạy các lớp phụ đạo, bồi dưỡng kiến thức cho HS yếu kém.

- Thường xuyên đi thực tế gia đình học sinh.
3/ Hoạt động phong trào:

*. Hoạt động văn hóa – văn nghệ - thể dục thể thao và các cuộc thi tìm hiểu:

- 100% ĐV tham gia vào phong trào VHVN, TDTT do nhà trường, công đoàn, địa phương và Đoàn cấp trên tổ chức.

- Duy trì hoạt động đội văn nghệ của giáo viên và HS, đội bóng chuyền nam nữ. Tiến hành tập luyện thường xuyên các tiết mục văn nghệ mới có chất lượng để tham gia công diễn.

- Tham gia dự thi hội thao, hội diễn VN chào mừng các ngày lễ lớn.

- Phát huy tốt vai trò của đội thanh niên xung kích trong mọi hoạt động.

- Cùng với nhà trường tổ chức hội thao hội diễn cấp trường cho HS, sinh hoạt chủ điểm nhân các ngày lễ lớn: 20/11, 22/12, 3/2, 26/3, 30/4, 19/5…

- Tổ chức tốt các cuộc thi tìm hiểu kiến thức xã hội: phòng chống TNXH, tìm hiểu luật ATGT, công ước Quyền trẻ em, các hoạt động ngoại khóa khác nhằm giáo dục truyền thống cách mạng, lòng yêu nước, tự hào dân tộc cho ĐV và thanh niên.

- Xây dựng chương trình Bản tin góp phần tuyên truyền sâu rộng về các hoạt động trong nhà trường.

- Tham gia đầy đủ, tích cực các hoạt động của của các đoàn thể khác trong nhà trường.

*. Công tác nề nếp, vệ sinh, an toàn giao thông:

- Phối hợp với ban nề nếp thường xuyên kiểm tra nề nếp sinh hoạt của các lớp. 
- Tổ chức cho HS cam kết thực hiện đúng Luật ATGT đường bộ, đặc biệt làm tốt công tác tuyên truyền về ATGT dưới nhiều hình thức nhằm nâng cao ý thức tham gia giao thông cho các em; 
- Không ngừng nâng cao ý thức bảo vệ của công, tăng cường công tác lao động cộng sản, lao động công ích,..

- Tổ chức cho ĐV thanh niên vệ sinh trường lớp, tạo môi trường trong sạch lành mạnh.

+ Biện pháp:

- Xây dựng kế hoạch hoạt động theo chủ điểm từng tháng. Tập luyện VN, TDTT thường xuyên.

- Lập dự trù kinh phí các mảng hoạt động.

- Phân công phụ trách, theo dõi các mảng hoạt động cho các ĐVTN, có đánh giá xếp loại cụ thể hàng kì và trong các đợt thi đua, tổ chức rút kinh nghiệm sau mỗi phong trào.

- Hàng tháng, hàng kì tổ chức sinh hoạt đánh giá cụ thể. Khen - chê kịp thời nhằm phát huy tinh thần phê bình và tự phê bình trong mỗi đoàn viên.

- Có kế hoạch tổ chức tập luyện VN, TT (của GV và HS).

- Tổ chức cuộc thi tìm hiểu luật an toàn giao thông.

* Các phong trào hoạt động ngoài giờ lên lớp:

- Cải tiến thể lệ, nội dung và hình thức của các cuộc thi  phát huy tính sáng tạo trong việc tổ chức các phong trào Đố vui để học, áp dụng công nghệ thông tin vào các hoạt động này để thu hút hơn sự quan tâm của HS trong toàn trường.

- Đổi mới nội dung của các hoạt động NGLL.

*. Các hoạt động xã hội khác:


- 100% đoàn viên thanh niên tích cực tham gia các phong trào đền ơn đáp nghĩa do địa phương, Đoàn cấp trên tổ chức, đặc biệt là các hoạt động tại đơn vị trường học: Thăm các gia đình chính sách nhân ngày Thương binh liệt sĩ, ngày tết cổ truyền…

- 100% ĐV đăng kí và tham gia xây dựng gia đình văn hóa, gia đình hiếu học,…

- Xây dựng được 1 công trình thanh niên chào mừng ngày 26/3/2013
- Tổ chức các buổi giao lưu với chi đoàn kết nghĩa, chi đoàn địa phương.
*. Công tác xây dựng Đoàn – Hội và công tác chỉ đạo Đội TNTP HCM:

- Ổn định nề nếp hoạt động của Đoàn, Hội, Đội, triển khai chương trình hoạt động của năm, tháng theo chủ điểm.

- Duy trì lịch sinh hoạt hàng tháng, theo hướng đổi mới và làm phong phú nội dung sinh hoạt, nâng cao chất lượng sinh hoạt.

- Đánh giá, xếp loại thi đua nghiêm túc trên cơ sở các cá nhân tự đánh giá xếp loại và chi đoàn họp xét công khai.

- Tổ chức thực hiện tốt cuộc vận động xây dựng cơ sở Đoàn, Hội, Đội vững mạnh cấp tỉnh.

- Làm tốt công tác đoàn vụ (các hồ sơ sổ sách, thu chi tài chính công khai, trích nộp đoàn phí đầy đủ lên cấp trên)

- Tham mưu Đoàn cấp trên được mở lớp học Bồi dưỡng kết nạp Đoàn từ 50 thanh niên ưu tú trở lên.

* Công tác chỉ đạo Đội:

- Chỉ đạo Đội TN trong việc xây dựng kế hoạch hoạt động, sinh hoạt thường kì, tham gia thực hiện tốt các phong trào văn hóa VN, TDTT, các hoạt động xã hội khác…

- Tăng cường việc kiểm tra, đánh giá kết quả trong quá trình thực hiện công việc trong năm.

- Ban chỉ huy Liên đội tiếp tục thực hiện đổi mới về nội dung, phương thức hoạt động Đội và phong trào thiếu nhi, tiếp tục thực hiện cuộc vận động “Thiếu nhi Việt Nam thi đua thực hiện tốt 5 điều Bác Hồ dạy” ; thực hiện tốt các chương trình và chủ đề của đôị “Bảo vệ chăm sóc, giáo dục thiếu niên, nhi đồng và xây dựng Đội TNTP HCM vững mạnh”
                          “Vâng lời Bác Hồ dạy
                           Thi đua nghìn viêc tốt

                         Xây dựng đội vững mạnh

                          Cùng tiến bước lên đoàn”
- Nâng cao chất lượng đội ngũ BCH Liên đội, Chi đội, chú trọng công tác phát triển Đoàn viên.
​- Tổ chức và duy trì tốt hoạt động của “Đội tuyên truyền măng non”, “Đội cờ đỏ”, “Đội thiếu niên xung kích”

- Tổ chức các cuộc thi, Hội thi tuyên truyền măng non, kể chuyện về tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, các phong trào văn nghệ TDTT, các phong trào thi đua tuần học tốt, giờ học tốt…

- Tiếp tục triển khai có hiệu quả các phong trào nuôi heo đất, thắp sáng ước mơ, kế hoạch nhỏ…

- Phấn đấu cuối năm đạt Liên đội vững mạnh cấp tỉnh

* Xây dựng Đảng:

- Phối hợp với CĐCS tổ chức góp ý xây dựng Đảng tối thiểu mỗi năm một lần.
- Bồi dưỡng giới thiệu cho Đảng xem xét kết nạp từ 2 đến 3 ĐV ưu tú, giới thiệu từ 2 Đoàn viên ưu tú trở lên để đi học lớp Bồi dưỡng kết nạp Đảng; 

* Danh hiệu thi đua: Chi đoàn vững mạnh cấp Huyện.
IV/ KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT:

* Với Chi bộ:

- Giao việc cho lực lượng kế cận là ĐV để bồi dưỡng năng lực quản lí cho cán bộ Đoàn. 

- Quan tâm nhiều hơn đến công tác Đoàn và phong trào thanh niên.
* Với nhà trường:

- Tạo nguồn kinh phí cho hoạt động tập luyện, thi đấu, giao lưu như giao việc quản lý nhà thi đấu, gây “quỹ sách giáo khoa” để lấy nguồn kinh phí hoạt động, và nhận làm các công việc khác do nhà trường đề ra…

- Phối hợp chặt chẽ với Đoàn TN trong các hoạt động phong trào ngoài giờ lên lớp…

- Tạo điều kiện về thời gian cho các đồng chí làm công tác đoàn.

* Với công đoàn:

- Vận động các đoàn viên Công đoàn cùng tham gia các phong trào bề nổi của trường.
* Với đoàn cấp trên:

- Tạo điều kiện cho Đoàn viên tham gia các lớp tập huấn nghiệp vụ công tác Đoàn.

- Chỉ đạo tốt hơn trong sự phối hợp hoạt động của chi đoàn nhà trường với chi đoàn địa phương, cải tiến nội dung hoạt động để thu hút hơn sự tham gia của ĐV và để làm tốt công tác giáo dục thanh niên, thiếu niên.

Trên đây là bản dự thảo phương hướng hoạt động của Chi đoàn THCS Buôn Trấp trong nhiệm kì tới. Rất mong nhận được sự đóng góp ý kiến xây dựng của các đoàn viên và các cấp lãnh đạo để BCH Chi đoàn hoàn thiện về mặt văn bản.

Xin trân trọng cảm ơn!
                              BCH ĐTN
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