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KẾ HOẠCH

Tổ chức một số kỳ thi của học sinh trong năm học 2014 - 2015
Thực hiện Công văn số 1108/SGDĐT-KTKĐCLGD-CNTT ngày 10/9/2014 của Sở GD&ĐT Đắk Lắk về việc tổ chức các kỳ thi chọn học sinh giỏi năm học 2014 - 2015; Công văn số 1050/PGD&ĐT-THCS về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục cấp THCS năm học 2014 - 2015 của Phòng GD&ĐT Krông Ana; 

Căn cứ Quyết định số 4083/QĐ-BGDĐT ngày 02/10/2012 về việc ban hành Thể lệ cuộc thi giải toán qua Internet dành cho học sinh phổ thông; Quyết định số 4231/QĐ-BGDĐT ngày 09/10/2012 về việc ban hành Thể lệ cuộc thi Olympic tiếng Anh trên Internet cho học sinh phổ thông; các hướng dẫn của Sở GD&ĐT Đắk Lắk về việc tổ chức các cuộc thi Toán và Tiếng Anh qua mạng Internet. 

Phòng GD&ĐT Krông Ana triển khai Kế hoạch tổ chức một số kỳ thi cho học sinh trên địa bàn huyện như sau: 
I. THI GIẢI TOÁN TRÊN MÁY TÍNH CẦM TAY
1. Đối tượng dự thi
Là những học sinh đang học lớp 9 đã qua kỳ thi học sinh giỏi cấp trường và được chọn vào đội tuyển thi cấp huyện (hoặc HS đang học lớp 8 dự thi theo chương trình lớp 9), kết quả năm học 2013 – 2014 kết quả Hạnh kiểm, Học lực đều phải từ loại Khá trở lên. 
Học sinh tham gia ôn luyện và thi cấp tỉnh phải đảm bảo điều kiện có xếp loại học kì I năm học 2014-2015: Hạnh kiểm loại tốt và học lực từ loại khá trở lên.

2. Thời gian, địa điểm
a) Thời gian thi
Học sinh tập trung khai mạc lúc 6 giờ 45 phút, bắt đầu thi 8 giờ 00 ngày 23/12/2014.

b) Địa điểm thi: Trường THCS Buôn Trấp.
3. Nội dung và hình thức thi
a) Nội dung bài thi
Các bài toán phổ thông thuộc chương trình cấp học, các bài toán thông thường có yêu cầu cao về mẹo tính hoặc kỹ thuật tính toán; các bài toán dạng lạ nhưng giải được bằng kiến thức và kỹ thuật tính có trong chương trình hiện hành toàn cấp học.
b) Hình thức thi

HS giải 05 bài toán, tổng điểm là 50 điểm. Thời gian làm bài 90 phút. 

Học sinh được phép mang vào phòng thi các đồ dùng học tập như bút, tẩy, compa, ... máy tính sử dụng là Casio: fx-570MS, ES PLUS; Casio fx-500VN PLUS, Vinacal Vn-500MS, 570MS, Vinacal -570 ES PLUS và Vinacal-570 MS NEW... hoặc các máy có tính năng tương đương và không được mang bất kỳ giấy tờ tài liệu nào vào phòng thi. 


Học sinh làm bài trực tiếp vào đề thi (giấy có in đề thi, có những ô trống để trả lời, ghi đáp số hoặc ghi thuật toán đã sử dụng và có phách đính kèm).

4. Đăng ký dự thi
a) Về số lượng
Các trường THCS Buôn Trấp, THCS Lương Thế Vinh và THCS Nguyễn Trãi: Mỗi trường cử ít nhất 04 học sinh dự thi;
Các trường THCS còn lại và PT DTNT: Mỗi trường cử ít nhất 02 học sinh. Những trường không đăng ký đủ số lượng như trên phải báo cáo bằng văn bản và được sự đồng ý của Lãnh đạo Phòng GD&ĐT.
b) Thời gian đăng ký dự thi
Các trường nộp bản thống kê số lượng dự thi và danh sách (mẫu kèm theo) về bộ phận Chuyên môn THCS, hạn cuối cùng là ngày 13/12/2014.
c) Hồ sơ dự thi
Bảng tổng hợp số lượng dự thi và danh sách học sinh dự thi (gửi qua OMS và văn bản có chữ ký, đóng dấu của nhà trường);

Phiếu ghi kết quả học tập cuối năm học 2013-2014 có dán ảnh, đóng dấu giáp lai và xác nhận của Hiệu trưởng. 
Thẻ học sinh có dán ảnh, đóng dấu giáp lai (không nộp về Phòng, chỉ để xuất trình khi vào phòng thi). 
Đối với những em được chọn vào đội tuyển dự thi cấp tỉnh, nhà trường bổ sung bản photo giấy khai sinh; Phiếu ghi kết quả học tập HK 1 năm học 2014 - 2015 có dán ảnh, đóng dấu giáp lai và xác nhận của Hiệu trưởng và nộp 01 ảnh 3x4/HS để Phòng làm thẻ dự thi.

5. Tổ chức đội tuyển dự thi cấp tỉnh 
a) Đối tượng
Những học sinh đạt kết quả cao trong kỳ thi cấp huyện sẽ được Phòng GD&ĐT tập trung bồi dưỡng, nếu đạt điểm cao trong lần kiểm tra lại và giáo viên bồi dưỡng đánh giá có sự tiến bộ sẽ được chọn vào đội tuyển dự thi cấp tỉnh. Thời gian tổ chức kiểm tra chọn đội tuyển là ngày 04/01/2015.
b) Dự thi cấp tỉnh 
Thời gian thi: Ngày 27/01/2015 (01 buổi). Khai mạc lúc 6 giờ 30 phút.

Địa điểm thi: Trường THPT Chuyên Nguyễn Du  - TP Buôn Ma Thuột.
Phòng GD&ĐT sẽ tổ chức đưa đón các học sinh dự thi cấp tỉnh. Đoàn học sinh dự thi có mặt tại Phòng lúc 16 giờ 00 ngày 26/01/2015 (Hoặc đón xe của Phòng ở địa điểm gần cổng trường trên tuyến đường từ Phòng GD&ĐT đến Thành phố Buôn Ma Thuột lúc 16 giờ 15 ngày 26/01/2015 ).
II. THI CHỌN HỌC SINH GIỎI LỚP 6; 7; 8; 9
1. Đối tượng dự thi
Là những học sinh đã qua kỳ thi chọn học sinh giỏi cấp trường và được chọn vào đội tuyển dự thi cấp huyện. Hạnh kiểm và Học lực học kỳ 1 (năm học 2014 – 2015) phải từ loại Khá trở lên, điểm trung bình của môn dự thi phải đạt từ 8,0 trở lên.
2. Thời gian, địa điểm, môn thi và chương trình thi
a) Ngày, giờ thi
Học sinh dự khai mạc lúc 7 giờ 00, bắt đầu thi 8 giờ 00 ngày 09/02/2015.
b) Địa điểm thi: Trường THCS Buôn Trấp.

c) Môn thi và chương trình thi
Lớp 6: Ngữ văn, Toán.

Lớp 7: Ngữ văn, Toán, Tiếng Anh.

Lớp 8: Ngữ văn, Toán, Tiếng Anh, Vật lí.

Lớp 9: Ngữ văn, Toán, Tiếng Anh, Vật lí, Hóa học, Sinh học, Lịch sử, Địa lí và Tin học.
Thi theo chương trình hiện hành tính đến thời điểm thi, có phần mở rộng và nâng cao.
 3. Thời gian và hình thức thi
Thời gian thi mỗi môn đối với khối 6; 7; 8 là 120 phút, khối 9 là 150 phút.

Các môn đều thi theo hình thức tự luận. Riêng môn Tiếng Anh ở bài thi viết có phần thi nghe hiểu, học sinh nghe đĩa CD và trả lời ngay vào tờ giấy thi có đề in sẵn. Môn Tin học thi với ngôn ngữ lập trình Pascal trên máy tính (phần mềm Turbo Pascal 7.0, Free Pascal).
4. Đăng ký dự thi
a) Về số lượng thí sinh
Đối với khối 9: Các trường THCS Buôn Trấp, THCS Lương Thế Vinh và THCS Nguyễn Trãi: Mỗi trường cử ít nhất 03 HS/môn dự thi; các trường THCS còn lại: Mỗi trường cử ít nhất 02 HS/môn thi.
Đối với các khối 6; 7; 8: Các trường THCS Buôn Trấp, THCS Lương Thế Vinh và THCS Nguyễn Trãi: Mỗi trường cử ít nhất 02 HS/môn dự thi; các trường THCS còn lại: Mỗi trường cử ít nhất 01 HS/môn thi.

Riêng các trường THCS Băng ADrênh và PT DTNT có thể cử số lượng mỗi môn ít hơn nhưng ít nhất là 01 HS/môn thi. Những trường không đăng ký đủ số lượng học sinh dự thi phải báo cáo bằng văn bản về Phòng GD&ĐT.
Lưu ý: Đối với môn Tin học, các trường THCS và PT DTNT đã dạy môn Tin học lớp 9 năm học 2014 – 2015 phải có học sinh đăng ký dự thi, các trường còn lại khuyến khích HS tham gia đăng ký và dự thi.
b) Thời gian đăng ký dự thi

Các trường nộp bản thống kê số lượng dự thi và danh sách (mẫu kèm theo) về bộ phận Chuyên môn THCS, hạn cuối cùng là ngày 02/02/2015.
c. Hồ sơ dự thi
Tương tự như hồ sơ đăng ký dự thi Giải toán trên máy tính cầm tay. Riêng phiếu ghi kết quả học tập, lấy kết quả học kỳ 1 năm học 2014 - 2015 có dán ảnh, đóng dấu giáp lai và xác nhận của Hiệu trưởng. Nộp 01 ảnh 3x4/HS để Phòng làm thẻ dự thi nếu được lập vào đội tuyển dự thi cấp tỉnh.
5. Tổ chức đội tuyển dự thi cấp tỉnh 
a) Đối tượng

Những học sinh lớp 9 đạt kết quả cao trong kỳ thi cấp huyện sẽ được Phòng GD&ĐT tập trung bồi dưỡng, nếu đạt điểm cao trong lần kiểm tra lại và giáo viên bồi dưỡng đánh giá có sự tiến bộ sẽ được chọn vào đội tuyển dự thi cấp tỉnh. Thời gian tổ chức kiểm tra chọn đội tuyển là ngày 15/03/2015.
b) Dự thi cấp tỉnh 
Thời gian thi: Ngày 03/4/2015 (01 buổi), khai mạc lúc 6 giờ 30 phút, bắt đầu thi lúc 7 giờ 30.
Địa điểm thi: Trường THCS Phan Chu Trinh - TP Buôn Ma Thuột. 

Phòng GD&ĐT sẽ tổ chức đưa đón các học sinh dự thi cấp tỉnh. Đối với học sinh các trường THCS Lê Đình Chinh, Lê Văn Tám và PT DTNT có mặt tại Phòng lúc 16 giờ 00 ngày 02/04/2015. Học sinh của các trường còn lại sẽ đón xe của Phòng ở địa điểm gần cổng trường trên tuyến đường từ Phòng đến Thành phố Buôn Ma Thuột lúc 16 giờ 15, ngày 02/04/2015. Những trường hợp gia đình tự túc phương tiện nhà trường phải báo cho đ/c Lê Thị Bảo Thi trước ngày 01/04/2015.
III. THI GIẢI TOÁN QUA MẠNG INTERNET

1. Đối tượng dự thi cấp huyện (vòng 15)
Là những học sinh Tiểu học và THCS đã vượt qua vòng thi cấp trường, hoàn thành vòng 14 trước ngày 06/03/2015. Những học sinh này tuyệt đối chưa được thi qua vòng 15 và được nhà trường lập vào danh sách đội tuyển dự thi cấp huyện. (Đối với vòng thi cấp trường, Phòng GD ĐT sẽ có hướng dẫn sau về thời gian, vòng thi theo quy định của Ban tổ chức cấp toàn quốc).
2. Thời gian và địa điểm thi

a) Thời gian thi
Ngày 06/3/2014 hoặc 07/3/2015 (01 ngày). Phòng GD&ĐT sẽ có lịch thi cụ thể cho từng khối lớp.
b) Địa điểm thi
Kỳ thi cấp huyện được tổ chức tại mỗi trường TH, THCS. Những trường không đủ điều kiện về cơ sở vật chất thì báo cáo về Phòng GD ĐT qua bộ phận CM THCS trước ngày 20/2/2015. 
Phòng GD&ĐT sẽ thành lập Ban tổ chức, Đoàn giám sát thi cấp huyện tại các điểm thi theo đăng kí của các trường.
3. Số lượng và thời gian và hồ sơ đăng ký dự thi

a) Số lượng học sinh dự thi
Mỗi trường TH, THCS chọn ít nhất 10 HS/khối.

Những trường không tham gia đủ số lượng nêu trên phải báo cáo và được sự đồng ý của Lãnh đạo Phòng.
b) Thời gian đăng ký dự thi

Các trường gửi danh sách đăng kí qua OMS về bộ phận CM THCS của Phòng (mẫu kèm theo) trước ngày 27/02/2015.
c) Hồ sơ dự thi (theo mẫu gửi kèm)
Bảng tổng hợp số lượng đăng ký dự thi;

Danh sách học sinh dự thi;

Thẻ học sinh có dán ảnh, đóng dấu giáp lai (nhà trường cấp, chỉ để xuất trình khi vào phòng thi, không nộp về PGD&ĐT).
4. Dự thi cấp tỉnh (Vòng thứ 17 hoặc 18)
a) Đối tượng:
Là những học sinh đạt giải cao trong kì thi cấp huyện và đã vượt qua các vòng tự luyện trước vòng thi cấp tỉnh. Phòng GD&ĐT sẽ chọn những HS có điểm số cao nhất theo thứ tự từ cao xuống thấp để tiếp tục tổ chức bồi dưỡng và thành lập đội tuyển dự thi cấp tỉnh.

b) Thời gian thi
BTC cấp tỉnh sẽ chọn một trong hai ngày: 20/3/2015 (vòng 17) hoặc 24/4/2015 (vòng 18).
c) Địa điểm thi: BTC cấp tỉnh sẽ có thông báo sau.

5. Vòng thi cấp toàn quốc (Vòng 19)
Thời gian tổ chức thi cấp toàn quốc ngày 15/04/2015. Các thí sinh được lựa chọn dự thi cấp toàn quốc là học sinh khối lớp 5 và lớp 9, phải tự luyện qua vòng 18 và chưa thi qua vòng 19.
IV. THI TIẾNG ANH QUA MẠNG INTERNET

1. Đối tượng dự thi cấp huyện
Là những học sinh khối 3; 4; 5 cấp Tiểu học và học sinh cấp THCS đã vượt qua vòng thi cấp trường, hoàn thành các vòng tự luyện trước ngày tổ chức thi cấp huyện. Những học sinh này được nhà trường lập vào danh sách đội tuyển dự thi cấp huyện. 
2. Ngày và địa điểm thi

a) Ngày thi
Ngày thi và lịch thi cụ thể của từng khối lớp sẽ được Phòng thông báo khi có lịch của BTC cấp tỉnh và cấp toàn quốc. 

b) Địa điểm thi

Các cụm thi được tổ chức tương tự như kỳ thi Toán qua mạng Internet.
3. Số lượng và thời gian và hồ sơ đăng ký dự thi

a) Về số lượng học sinh dự thi
Mỗi trường Tiểu học, THCS chọn ít nhất 10 HS/khối.
Những trường không tham gia đủ số lượng nêu trên phải báo cáo bằng văn bản về Lãnh đạo Phòng GD&ĐT.

b) Thời gian đăng ký dự thi

Các trường gửi danh sách đăng kí trước ngày tổ chức kỳ thi cấp huyện ít nhất là 04 ngày.
c) Hồ sơ dự thi

Tương tự như kỳ thi Toán qua mạng Internet.

4. Dự thi cấp tỉnh

a) Đối tượng
Là những học sinh đạt giải cao trong kì thi cấp huyện, đã vượt qua các vòng tự luyện và tuyệt đối chưa được thi qua vòng thi cấp tỉnh. Phòng GD&ĐT sẽ chọn những HS có điểm số cao nhất theo thứ tự từ cao xuống thấp để tiếp tục tổ chức bồi dưỡng và dự thi cấp tỉnh.

b) Thời gian thi và địa điểm thi: BTC cấp tỉnh sẽ có thông báo sau.

5. Dự thi cấp toàn quốc
Những học sinh khối 5 và khối 9 được chọn vào đội tuyển phải tự luyện qua các vòng trước vòng thi cấp quốc gia.
Lịch thi cụ thể cho từng khối sẽ được BTC cấp toàn quốc thông báo sau.
V. CÔNG TÁC BỒI DƯỠNG VÀ THÀNH LẬP ĐỘI TUYỂN
1.  Bồi dưỡng dự thi cấp trường và huyện

Đối với các môn văn hóa và giải Toán trên MTCT, các trường cần tổ chức bồi dưỡng tại trường. Khuyến khích, động viên các đồng chí giáo viên có trình độ chuyên môn, có năng lực bồi giỏi tham gia bồi dưỡng đội tuyển. Có kế hoạch chi trả kinh phí cho các tiết bồi dưỡng phù hợp, tránh tình trạng giao khoán theo tiết tiêu chuẩn làm ảnh hưởng đến chất lượng các tiết bồi dưỡng.
Đối với các kỳ thi qua mạng, các trường cần tích cực tuyên truyền, khuyến khích, động viên học sinh và các bậc cha mẹ học sinh tạo điều kiện cho con em tham gia tự luyện ở nhà và đăng kí dự thi cấp trường; phân công giáo viên phụ trách phòng máy hoặc các máy tính đã nối mạng internet để tạo điều kiện cho các em được tham gia tự luyện. Hiệu trưởng giao cho tổ Tiếng Anh (đối với kỳ thi tiếng Anh qua mạng) hoặc tổ Toán (đối với kì thi giải Toán qua mạng) chủ trì, phối hợp với tổ ứng dụng CNTT của nhà trường để phân công lịch hướng dẫn học sinh tự luyện và thi các cấp.
2. Bồi dưỡng và chọn đội tuyển dự thi cấp tỉnh

Căn cứ vào kết quả thi cấp huyện, Phòng GD&ĐT sẽ chọn một số học sinh để tổ chức bồi dưỡng đội tuyển trước khi dự thi cấp tỉnh. Riêng môn giải Toán trên MTCT và các môn văn hóa lớp 9, trong thời gian bồi dưỡng, Phòng sẽ tổ chức kiểm tra lại để chọn đội tuyển. Đề kiểm tra lại do nhóm giáo viên bồi dưỡng biên soạn và được Lãnh đạo Phòng phê duyệt. Giáo viên bồi dưỡng kết hợp kết quả bài làm của học sinh và mức độ tiến bộ của các em để đề xuất đội tuyển dự thi cấp tỉnh. Phòng sẽ căn cứ kết quả thi cấp huyện và đề nghị của Hội đồng bồi dưỡng để quyết định thành phần tham gia đội tuyển.
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Các trường được chọn làm địa điểm thi cấp huyện
Chuẩn bị cơ sở vật chất tốt nhất cho kỳ thi được tổ chức tại trường. Những đơn vị được chọn đăng cai các kỳ thi qua mạng Internet đã có phòng máy tính  tương đối chất lượng và khai thác có hiệu quả. Đề nghị Hiệu trưởng các trường cần chỉ đạo tổ ứng dụng CNTT chuẩn bị hệ thông máy tính đảm bảo cho kỳ thi diễn ra tốt. Đối với trường THCS Buôn Trấp, chuẩn bị phòng máy phục vụ thi môn Tin học lớp 9 trong kỳ thi HSG văn hóa (cài đặt phần mềm Turbo Pascal 7.0, Free Pascal, bảo dưỡng máy,...).
Đảm bảo an ninh trật tự và an toàn cho các đoàn khi tham gia thi.

Báo cáo kịp thời về Phòng GD&ĐT nếu có khó khăn, vướng mắc hay những vấn đề mới phát sinh trong quá trình chuẩn bị và tổ chức kỳ thi.

2. Các trường Tiểu học, THCS và PTDTNT

Thành lập Ban tổ chức cấp trường và tổ chức thi chọn nghiêm túc, đúng quy định; phân công những giáo viên vững về chuyên môn để bồi dưỡng cho HS; thành lập đội tuyển dự thi cấp huyện, đăng ký dự thi theo đúng hướng dẫn trên. Các trường nên tư vấn cho học sinh để tránh tình trạng một học sinh dự thi quá nhiều môn trong cùng một thời điểm dẫn đến kết quả không cao.
Các trường tiếp tục tổ chức bồi dưỡng cho các học sinh đã được chọn vào đội tuyển dự thi cấp tỉnh để phối hợp với Phòng nhằm đạt hiệu quả cao hơn.

3. Phòng GD&ĐT

Thành lập Ban Chỉ đạo, Ban Tổ chức, các Hội đồng coi thi đối với mỗi kỳ thi, ban hành kế hoạch và tổ chức thực hiện theo điều lệ; thành lập đoàn giám sát tại các điểm thi đối với 2 kỳ thi trên mạng Internet.
Chỉ đạo các trường Tiểu học, THCS trong công tác tuyển chọn, bồi dưỡng và chuẩn bị cơ sở vật chất cho các kỳ thi;

Chịu trách nhiệm lựa chọn, bồi dưỡng và thành lập đội tuyển dự thi cấp tỉnh;

Tổ chức đưa đón và nơi ăn, nghỉ cho đoàn dự thi cấp tỉnh;

Chi trả kinh phí tổ chức kỳ thi cấp huyện, kinh phí khen thưởng và kinh phí tổ chức đoàn dự thi cấp tỉnh.

Nhận được Kế hoạch này Phòng yêu cầu Hiệu trưởng các trường nghiên cứu, triển khai thực hiện nghiêm túc. Trong quá trình thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc cần báo cáo kịp thời về Phòng để giải quyết./.
	Nơi nhận:

     - Sở GD&ĐT Đăk Lăk (để báo cáo);

     - Bộ phận CM TH, THCS, TCCB;
     - Trường TH, THCS, PTDTNT;

     - Lưu Văn thư.
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