HỘI ĐỒNG ĐỘI KRÔNG ANA         

LIÊN ĐỘI THCS BUÔN TRẤP                        



                     *

         Số: 09/KH-LĐBTr


             Buôn Trấp, ngày 10 tháng 09 năm 2014

KẾ HOẠCH

Chăm sóc công trình măng non bồn hoa cây cảnh khuôn viên trường học

 Năm học 2014-2015

 
Thực hiện chỉ thị 1537/CT-BGD&ĐT ngày 05 tháng 5 năm 2014 của Bộ GD&ĐT và Công văn số 947/PGD&ĐT-HĐNGLL ngày 18 tháng 08 năm 2014 của Phòng GD&ĐT Krông Ana V/v tăng cường hiệu quả một số hoạt động giáo dục cho học sinh trong các cơ sở giáo dục;

Thực hiện chương trình công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2014-2015;

Căn cứ tình hình thực tế và sự chỉ đạo của Lãnh đạo trường THCS Buôn Trấp V/v phân công liên đội thực hiện công trình măng non chăm sóc bồn hoa cây cảnh trong khuôn viên trường học;

Liên đội trường THCS Buôn Trấp xây dựng kế hoạch chăm sóc bồn hoa cây cảnh khuôn viên trường học năm học 2014-2015 và cho những năm học tiếp theo như sau:

I. MỤC ĐÍCH - Ý NGHĨA:
Nhằm giáo dục kỹ năng lao động, tinh thần trách nhiệm, tạo phong trào thi đua sôi nổi và việc làm bổ ích, lành mạnh trong đội viên;

Qua hoạt động này nhằm xây dựng khuôn viên nhà trường xanh - sạch - đẹp góp phần thực hiện có hiệu quả phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”.

II. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH:

Năm học 2014-2015 toàn liên đội có tổng số 1180 đội viên, với 31 chi đội .Trong đó: Khối 6 – 8 lớp, khối 7-  8 lớp, khối 8- 7 lớp, khối 9 – 8 lớp;

Khuôn viên trường học gồm 52 vị trí lớn nhỏ được tạo dựng các bồn hoa cây cảnh;
Đây là hoạt động thường xuyên của mỗi đội viên theo chương trình rèn luyện đội viên.
III. NHIỆM VỤ VÀ VỊ TRÍ CỤ THỂ: 

1. Nhiệm vụ

- Đối với khu vực nhà trường đã trồng và tạo cảnh thì chăm sóc tưới nước, nhổ cỏ, bắt sâu, bón phân…Khuyến khích các chi đội có tính sáng tạo trong việc chăm sóc trồng thêm các loại hoa để tôn thêm vẽ đẹp của công trình của chi đội mình phụ trách;
- Đối với khu vực nhà trường chưa trồng và tạo cảnh thì của chi đội nào tự trồng và thiết kế tạo cảnh, chăm sóc tưới nước, nhổ cỏ, bón phân sao cho vị trí công trình của chi đội mình đẹp, phù hợp cảnh quan chung của nhà trường. (Ở vị trí có diện tích nhỏ, còn các khu vực có diện tích lớn nhà trường sẽ bổ sung cây đầy đủ)
2. Ví trí : (Theo sơ đồ kèm theo )
IV. ĐỐI TƯỢNG, THỜI GIAN:

    
1. Đối tượng: Đội viên các chi đội từ khối 6 đến khối 9 

     
2. Thời gian: - Từ ngày 10 tháng 09 năm 2014 đến hết cấp học

(Công trình chăm sóc của đội viên khối 9 khi ra trường sẽ bàn giao sang các chi đội khối 6 tuyển mới hàng năm) 

     
3. Địa điểm: 
Tại khuôn viên trường THCS Buôn Trấp

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

  
1. Đối với Lãnh đạo nhà trường:

Chỉ đạo, kieåm tra, ghi  nhaän keát quaû thöïc hieän, tuyeân döông khen thöôûng nhöõng caù nhaân vaø taäp theå thöïc hieän toát.
2. Đối với Liên đội: 
Chủ động xây dựng kế hoạch, phaân vò trí cho caùc chi ñoäi chaêm soùc, theo dõi nhắc nhở, kiểm tra ñaùnh giaù hiệu quả công việc chăm sóc của các chi đội, cuối kì, cuối năm tổ chức chấm công trình và lấy kết quả này đưa vào tiêu chí đánh giá thi đua. 

  
3. Đối với Chi ñoäi: 
Bám sát kế hoạch chủ động phaân coâng caù nhaân ñoäi vieân thöôøng xuyeân chaêm soùc thöïc hieän theo keá hoaïch vaø nhieäm vuï quy ñònh. 

Trên đây là kế hoạch thöïc hieän coâng trình maêng non chaêm soùc coâng boàn hoa caây caûnh trong khuoân vieân tröôøng hoïc; 

Đề nghị anh chị phụ trách (GVCN) quan taâm ñoân ñoác höôùng daãn đội viên mình phuï traùch thöïc hieän toát theo keá hoaïch nhieäm vuï ñöôïc giao. Có gì khoù khaên vướng mắc xin báo về Đ/c GV-TPT Đội) để được höôùng daãn./.

Nơi nhận: 





            TM/ BCH LIÊN ĐỘI

- Lãnh đạo nhà trường/ Để biết; 
                                                          GV-TPT
                      

- Chuyên môn, Đoàn Đội / Để phối hợp;

- BCH Chi ñoäi / Để thực hiện;
- Lưu: Hoà sô Ñoäi



  






                       Đặng Văn Sơn
            DUYỆT CỦA LÃNH ĐẠO NHÀ TRƯỜNG

           KT. HIỆU TRƯỞNG
          PHÓ HIỆU TRƯỞNG

                      Lê Đăng Hà
