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KẾ HOẠCH

Thực hiện mô hình Bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em

trong trường học năm 2014
        

Thực hiện chỉ thị số 1537 ngày 05 tháng 05 năm 2014 của Bộ GD&ĐT  và Công văn số 947/PGD&ĐT-HĐNGLL ngày 18 tháng 08 năm 2014 của Phòng GD&ĐT Krông Ana V/v tăng cường hiệu quả một số hoạt động giáo dục cho học sinh trong cơ sở giáo dục;

Tiếp tục thực hiện Kế hoạch số 28/KH-SGDĐT ngày 13/06/2012 V/v triển khai  mô hình Bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em trong trường học của Sở GD&ĐT Đắk Lắk;

Tiếp tục thực hiện công văn số 647/PGD&ĐT-HĐNGLL ngày 18/06/2012 V/v thực hiện mô hình Bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em trong trường học của Phòng GD&ĐT Krông Ana;

Thực hiện nhiệm vụ trong tâm năm học 2014-2015 của trường THCS Buôn Trấp;

Trường THCS Buôn Trấp xây dựng kế hoạch thực hiện mô hình bảo vệ, chăm sóc và giáo trẻ em trong trường học năm 2014 như sau:
 I.  MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:

 Giúp trẻ hiểu được giá trị của bản thân, biết tôn trọng, bảo vệ quyền và lợi ích chính đáng của mình, đồng thời cũng biết tôn trọng quyền và lợi ích của những người xung quanh. Qua đó giúp các em hình thành nhân cách sống tốt đẹp, tự  tin, có bản lĩnh và biết cách tự bảo vệ mình, biết xử lý tốt những vấn đề xảy ra trong học tập và trong cuộc sống. 

Xây dựng lực lượng giáo viên nòng cốt trong nhà trường để tư vấn, hợp tác hỗ trợ cho học sinh; xây dựng nhóm truyền thông lấy học sinh làm nòng cốt theo mô hình “trẻ với trẻ” để trao đổi, chia sẻ, giải thích với các bạn cùng trang lứa về những vấn đề có liên quan trong học tập và các mối quan hệ khác trong đời sống hằng ngày.

II. NỘI DUNG KẾ HOẠCH:

1. Các bước thực hiện

- Bước 1: Triển khai các văn bản, hướng dẫn của cấp trên

                Ra Quyết định thành lập Ban chủ nhiệm mô hình. 

- Bước 2: Xây dựng quy chế  hoạt động, kế hoạch hoạt động của mô hình phù hợp với thực tế tại trường, tổ chức hội nghị ra mắt mô hình.

- Bước 3: Tham gia tập huấn kiến thức về bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em do Sở Lao động – Thương Binh - Xã hội tỉnh tổ chức và các cấp ngành.

(Khi có kế hoạch triệu tập của cấp trên)

- Bước 4: Xây dựng và thành lập nhóm trẻ em nòng cốt của trường gồm cán bộ cốt cán của lớp và đội ngũ CBVC có năng lực. Xây dựng phòng tư vấn BVCSGDTE tại học đường.

- Bước 5: Triển khai nội dung các hoạt động thực hiện mô hình trước Hội đồng sư phạm vào đầu năm học 2014-2015.

2. Nội dung hoạt động thực hiện mô hình        

     * Hoạt động ngoại khóa

- Tổ chức tập huấn lại cho nhóm giáo viên chủ nhiệm, các nội dung như : Tâm lý lứa tuổi; sức khỏe sinh sản và giáo dục giới tính; kỹ năng sống cho học sinh; những kiến thức cơ bản về pháp luật, quy trình can thiệp và xử lý những vấn đề xảy ra cho học sinh. 

- Tổ chức tập huấn cho nhóm học sinh nòng cốt trong nhà trường với các nội dung như: sức khỏe sinh sản và giáo dục giới tính; những kiến thức cơ bản về Quyền trẻ em và bảo vệ trẻ em; kỹ năng sống, kỹ năng làm việc nhóm, kỹ năng truyền thông, kỹ năng lắng nghe, kỹ năng thuyết trình, kỹ thuật sắm vai, kỹ năng quản trò.
- Tổ chức các sân chơi cho học sinh trong nhà trường như: diễn đàn, tọa đàm, ngoại khóa… để học sinh có thể giao lưu, học tập lẫn nhau; tổ chức nói chuyện chuyên đề cho tất cả học sinh cùng lứa tuổi, cùng khối về bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em; về kỹ năng sống, kỹ năng làm việc nhóm, kỹ năng truyền thông, kỹ năng lắng nghe…

- Tổ chức tọa đàm với CMHS: giới thiệu về các hoạt động của chương trình ngoại khóa, để CMHS biết và có sự phối hợp chặt chẽ với nhà trường trong việc giáo dục trẻ, đồng thời cũng tạo điều kiện để nhà trường và nhóm chuyên gia hỗ trợ kỹ thuật lắng nghe những ý kiến phản hồi của phụ huynh, trên cơ sở đó điều chỉnh chương trình ngày càng phù hợp hơn.
* Tư vấn học đường
- Địa điểm: Nhà trường bố trí 01 phòng riêng để thuận lợi trong việc tư vấn cho học sinh dễ dàng.

- Xây dựng kế hoạch trang trí phòng tư vấn đảm bảo ở mức tối thiểu theo yêu cầu, trang bị thiết bị các vật dụng, đồ dùng, đồ chơi… liên quan đến trị liệu tâm lý đảm bảo mức tối thiểu để làm việc. 

- Xây dựng Quy định Phòng tư vấn: Nội quy làm việc, thời gian làm việc, trách nhiệm thành viên tư vấn...  

- Phân công trong Ban chủ nhiệm.

- Xây dựng nội dung tư vấn: Tư vấn những nội dung mà trẻ thắc mắc (có thể trẻ tự nguyện trao đổi, cũng có thể xây dựng nội dung tư vấn theo kế hoạch, đề tài, đối tượng…) 

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Lãnh đạo nhà trường

Chỉ đạo và phân công Ban chủ nhiệm làm việc theo nhiệm vụ được phân công. Ra quyết định thành lập Ban chủ nhiệm, theo dõi kiểm tra Ban chủ nhiệm làm việc.  
Thực hiện việc tổng hợp, báo cáo định kỳ hoặc khi có yêu cầu. 

2. Các tổ chức đoàn thể

Các tổ chức đoàn thể phối hợp với nhà trường thực hiện theo kế hoạch.

Hướng dẫn GVCN thực hiện theo nhiệm vụ được phân công
* Thời gian thực hiện

- Từ tháng 8 năm 2014 đến tháng 8 năm 2015.

- Nội dung thực hiện : Tập trung vào các hoạt động như sau :

 + Xây dựng nhóm học sinh nòng cốt (chọn lựa từ 20 – 30 em/nhóm, các em có khả năng về sinh hoạt tập thể, khả năng truyền thông hiệu quả, có uy tín...)

+ Tập huấn cho giáo viên chủ nhiệm về các nội dung : Tâm lý lứa tuổi, sức khỏe sinh sản và giáo dục giới tính;  những kiến thức cơ bản về pháp luật;  tập huấn cho nhóm học sinh nòng cốt về các nội dung : sức khỏe sinh sản -  giáo dục giới tính, kỹ năng sống;  những kiến thức cơ bản về Quyền trẻ em và bảo vệ trẻ em;  kỹ năng lắng nghe, kỹ năng thuyết trình … 

+ Thực hiện truyền thông trên loa phát thanh hàng tuần về các chuyên đề.

+ Bố trí địa điểm đặt các hộp thư “Điều em muốn nói” hoặc “Tuổi chúng mình” ở những vị trí thích hợp trong sân trường, làm sao để trẻ dễ tiếp cận nhưng cũng phải mang tính riêng tư, tránh việc trẻ bị bạn bè trêu ghẹo (cũng cần quan tâm đến việc: Ai sẽ là người giữ chìa khóa hộp thư? Ban Giám hiệu hay chuyên viên phụ trách phòng tham vấn?...)

+ Tổ chức các hoạt động cuối tuần như: Nói chuyện chuyên đề theo từng giới, khối lớp; tổ chức trò chơi cuối tuần (rung khế vàng, trò chơi âm nhạc…) … với những chủ đề gắn kết nội dung về sức khỏe sinh sản, quan hệ tình dục vị thành niên, về tình bạn, tình yêu tuổi học trò, pháp luật…

+ Họp đánh giá rút kinh nghiệm. 

IV. KINH PHÍ  THỰC HIỆN

Kinh phí thực hiện do Nhà trường điều tiết từ nguồn quỹ thường xuyên của nhà trường. 

Trong đó chi các cho nội dung:

1. Trang thiết bị cho phòng tư vấn: Bàn ghế, trang trí…

2. Bồi dưỡng ban chủ nhiệm, cán bộ tư vấn 

3. Kinh phí kiểm tra đánh giá, báo cáo tổng kết. 

Trên đây là kế hoạch thực hiện mô hình bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em trong trường học năm 2014 của trường THCS Buôn Trấp đề nghị Ban chủ nhiệm nghiêm túc thực hiện ./.

Nơi nhận:                                                                          HIỆU TRƯỞNG   

- Phòng GD&ĐT              (để phối hợp chỉ đạo)


   

- Lãnh đạo nhà trường

- Các tổ chức đoàn thể có liên quan;      (để thực hiện)



- Các GVCN có liên quan;

- Lưu:  VT





              Trương Văn Kiên

