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KẾ HOẠCH THÁNG 11/2016

I. Đánh giá công tác tháng 10
1. Công tác chính trị, tư tưởng.

- Tổ chức các hoạt động kỷ niệm ngày Bác Hồ gửi thư lần cuối cùng cho ngành giáo dục, ngày phụ nữ Việt Nam 20/10 và tổ chức các hoạt động kỷ niệm ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11.

- Tiếp tục triển khai phong trào “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”, cuộc vận động “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo”.

2. Công tác chuyên môn

- Phối hợp với công đoàn phát động phong trào thi đua 2 tốt chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11.

- Điều chỉnh PCCM, TKB lần thứ 2. Tăng cường sử dụng, sử dụng có hiệu quả đồ dùng, thiết bị dạy học hiện có. 

- Tổ chức thao giảng đợt 1: 62 tiết (Giỏi 60, Khá 02), thi giáo viên dạy giỏi (vòng 1). Tập trung nâng cao chất lượng 2 mặt giáo dục, tổ chức dạy thêm, học thêm tại trường khi được phê duyệt.

- Dự giờ đột xuất, chỉ định và giờ sinh hoạt một số giáo viên, khối lớp. Mời cha mẹ học sinh lên dự một số giờ tại các lớp trường học mới và học theo Đề án ngoại ngữ. Thực hiện 02 chuyên đề (thuộc các lớp trường học mới, và lớp Đề án ngoại ngữ có các trường bạn đến tham dự).

- Xây dựng kế hoạch tổ chức các cuộc thi cấp trường. Tổ chức thi học sinh giỏi các môn văn hoá cấp trường: 281 em (HSGVH: 266 em; HSG MTCT 15 em)., chọn đội tuyển HSG giải toán trên máy tính cầm tay bồi dưỡng dự thi cấp huyện. Lên kế hoạch bồi dưỡng học sinh giỏi văn hóa, học sinh giỏi Toán, Tiếng Anh trên mạng internet, giải toán trên máy tính cầm tay.

- Tham gia cuộc thi dạy học theo chủ đề tích hợp, vận dụng KTLM để giải quyết tình huống thực tiễn theo hướng dẫn của PGD; triển khai cuộc thi sáng tạo KHKT giành cho học sinh trung học. Tổ chức thi HSG TDTT cấp trường chọn đội tuyển bồi dưỡng dự thi cấp huyện và chọn nguồn dự thi cho năm học sau.
- Triển khai kế hoạch viết SKKN, tổ chức cho giáo viên đăng kí thi đua đầu năm học (theo mẫu của phòng GD&ĐT). Thống nhất tiêu chí xếp loại thi đua khen thưởng các lớp.

    
- Tham gia Hội thao ngành đạt giải nhất toàn đoàn với 470 điểm (11 giải nhất, 11 giải nhì, 5 giải 3).
     
- Duyệt kế hoạch năm học, kế hoạch học kỳ 1 của các tổ chuyên môn.

     
- Cập nhật hồ sơ viên chức vào phần mềm pmis, hồ sơ CBVC, hồ sơ bảo hiểm theo quy định, làm thủ tục chuyển công tác với 2 viên chức (1 chuyển trường, 1 nghỉ hưu). Tham gia tập huấn phần mềm PMIS theo kế hoạch của Phòng GD.

- Hoàn thành lắp đặt TV, máy tính và kết nối internet cho một số phòng học để đưa vào sử dụng.


- Tiếp tục hoàn thiện các sản phẩm dự thi KHKT dành cho học sinh THCS để tham gia dự thi cấp huyện.


* Công tác kiểm tra:

     
- Hoàn thành kế hoạch kiểm tra nội bộ trường học; đón đoàn kiểm tra của Phòng Nội vụ về sử dụng viên chức, Bảo hiểm xã hội huyện về đóng bảo hiểm y tế của học sinh.


- Kiểm tra việc thực hiện quy chế chuyên môn, thực hiện đổi mới nội dung chương trình giáo dục theo hướng giảm tải.

     
- Kiểm tra lịch báo giảng, tiến độ thực hiện chương trình, hồ sơ một số tổ chuyên môn.

3. Công tác chủ nhiệm


- Hướng dẫn lớp thực hiện các phong trào thi đua đặc biệt là phong trào "Nói lời hay làm việc tốt" và phong trào "Hoa điểm 10", phong trào trang trí lớp học chào mừng ngày NGVN. 

- GVCN đăng kí danh sách học sinh dự thi HSG TDTT cấp trường, tiếp tục chăm sóc “Công trình măng non” của lớp theo kế hoạch.
- Đội TNXK tham gia có hiệu quả hỗ trợ nhà trường trong 3 ngày hội thao được CBGV các trường bạn đánh giá cao.
    
4.  Công tác tài chính, lao động, xây dựng CSVC, học nghề phổ thông, y tế học đường, thư viện – thiết bị và các hoạt động khác

- Phân công giáo viên làm công tác kiêm nhiệm, phụ trách công tác phổ cập, lao động, CSVC trường học trong khi chơ các cấp có thẩm quyền bổ nhiệm PHT mới.

- Phối hợp TTGD thường xuyên tổ chức cho HS lớp 8 học nghề. GVCN định hướng nghề và kiểm tra đôn đốc HS thực hiện học tập nghiêm túc.


- Cập nhật danh mục sách vào phần mềm quản lý thư viện, triển khai làm thẻ thư viện, thẻ học sinh, bảng tên học sinh.

- Hướng dẫn các tổ thực hiện tốt việc nâng lương thường xuyên, nâng lương trước thời hạn đối với CBVC.
- Phối hợp với Đội cảnh sát giao thông huyện tổ chức chuyên đề “Giáo dục ATGT”, phối hợp với trạm y tế hoàn thành khám sức khỏe cho học sinh.

* Tồn tại:

- Việc tẩy xóa, điều chỉnh trong sổ đầu bài còn khá phổ biến ở một số lớp. Tiến độ thực hiện chương trình còn chậm ở nhiều lớp.
- Một số GVCN chậm hoàn thành hồ sơ sổ gọi tên ghi điểm, hồ sơ học sinh trên phần mềm SMAS.
- Một số GV chưa chú ý đến việc đi dự giờ để học hỏi và góp ý cho đồng nghiệp. Số tiết dự giờ còn tập trung chủ yếu ở các đợt thao giảng.
- Công tác ra đề học sinh giỏi, đề kiểm tra định kỳ của một số giáo viên, một số tổ chưa khoa học, chưa hợp lý, chưa bám các văn bản hướng dẫn của ngành.
- Việc quản lý học sinh, quản lí lớp của một số giáo viên không tốt; Một số ít giáo viên xử lí học sinh vi phạm nội quy nề nếp chưa tế nhị, không mang tính giáo dục.

· Chất lượng một số môn thi trong Hội thao chưa cao

· Tiến độ trang trí lớp học của hầu hết các lớp còn chậm
- Tình trạng học sinh không học bài, không ghi bài, không làm bài tập ở nhà ... còn diễn ra khá phổ biến ở các lớp. 
- Số học sinh tham gia thi các cuộc thi trên mạng chưa nhiều, đặc biệt môn Tiếng Anh, giải Toán bằng Tiếng Anh.
II. Kế hoạch tháng 11

1. Công tác tư tưởng chính trị

- Tiếp tục phát động phong trào thi đua 2 tốt chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11. Giáo dục đạo đức cho học sinh đặc biệt là ý thức “Tôn sư trọng đạo”.

- Tiếp tục thi đua xây “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”.

- Hưởng ứng cuộc vận động “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” do Công đoàn giáo dục Việt Nam phát động.

2. Công tác chuyên môn

- Tiếp tục quán triệt việc thực hiện Quy chế chuyên môn, Nội quy của cơ quan đến toàn thể CBVC, nội quy học sinh; điều chỉnh PCCM, TKB từ ngày 7/11 (Đ/c Thủy nghỉ sản).
- Tổ chức thao giảng đợt II, tổ chức Hội giảng chào mừng ngày 20/11.

- Triển khai dạy thêm, học thêm trong nhà trường từ tuần thứ 12. Tăng cường công tác thanh kiểm tra giờ giấc ra vào lớp, sỉ số học sinh có phương án báo cho cha mẹ học sinh biết. Chú ý công tác coi kiểm tra, coi thi nghiêm túc đúng quy chế. 


- Tổ chức bồi dưỡng đội  tuyển HSG dự thi cấp huyện; tiếp tục bồi dưỡng đội tuyển giải Toán trên MTCT (dự thi cấp huyện vào 14/12) ít nhất có 5 học sinh tham gia; hướng dẫn HS tham gia giải Toán, Tiếng Anh, Vật lý trên mạng Internet vòng tự luyện (hiện tại có 633 học sinh tham gia các vòng tự luyện IOE, số học sinh qua vòng 11, 12 ít nhất là khối 8, 9; violympic Toán Tiếng Việt đã qua vòng 5: khối 6: 71; 7: 82; 8: 19; 9: 33 nick; Toán Tiếng Anh: nhiều nhất là khối 9: 15 nick đã qua vòng 3,4; Vật lý: khối 9 có số học sinh tham gia ít nhất). Chọn đội tuyển HSG TDTT bồi dưỡng dự thi cấp huyện vào tháng 12.


- Tiếp tục hoàn thiện các sản phẩm dự thi khoa học kỹ thuật cấp tỉnh dành cho học sinh trung học nộp sản phẩm về Phòng GD chậm nhất ngày 7/11, cuộc thi Vận dụng KTLM để giải quyết tình huống thực tiễn, dạy học theo chủ đề tích hợp nộp bài về PGD vào ngày 20/12.

    
- Hoàn thành thi GVDG cấp trường (vòng bắt buộc), bồi dưỡng đội tuyển GV giỏi dự thi cấp huyện vào ngày 17/11 – 2/12, cụ thể:


+ Chấm Sáng kiến kinh nghiệm hoặc báo cáo nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng: Ngày 17, 18/11/2016.

+ Khai mạc Hội đồng thi: Từ 07 giờ 30 phút ngày 22/11/2016 tại hội trường Ban Dân vận.

+ Thi kiểm tra năng lực: Từ 9 giờ 30 đến 11 giờ 00 ngày 22/11/2016.

+ Bốc thăm và chọn tiết thi giảng: Từ 14 giờ 00, ngày 22/11/2016 tại các điểm tổ chức thi giảng.

+ Thời gian thi giảng dạy: Từ ngày 28/11/2016 đến hết buổi sáng ngày 02/12/2016.

+ Tổng kết Hội thi: Từ 15 giờ 00, ngày 02/12/2016 tại hội trường Ban Dân vận huyện.

* Địa điểm thi

Thi kiểm tra năng lực: Tại hội trường Ban Dân vận huyện Krông Ana.

+ THCS Lương Thế Vinh: Các môn Ngữ Văn, Lịch sử, Địa lí, Giáo dục công dân.

+ THCS Buôn Trấp: Các môn Toán, Hóa học, Tiếng Anh, Thể dục, Âm nhạc.

+ THCS Nguyễn Trãi: Các môn Vật lý, Sinh học, Mĩ thuật, Tin học.


- Đăng kí đề tài viết SKKN dự thi cấp trường; triển khai chuyên đề về PPDH theo kế hoạch của tổ.

- Tăng cường việc tự dạy bù các tiết chậm (không để chương trình chậm quá 1 tuần). Tăng cường sử dụng đồ dùng dạy học, đặc biệt là sử dụng các phòng chức năng, ứng dụng CNTT vào giảng dạy.
- Ban hành Quy chế hoạt động các câu lạc bộ trong nhà trường và triển khai đi vào hoạt động.
- Tham gia tập luyện và dự thi Hội thao, giai điệu tuổi hồng cấp tỉnh theo kế hoạch của Phòng GD&ĐT.
- Hoàn thiện hộ sơ đề nghị công nhận lại trường THCS đạt chuẩn quốc gia để các cấp kiểm tra, công nhận.

- Tiếp tục cập nhật hồ sơ Pmis (hình CBVC, quá trình công tác, đánh giá, xếp loại…)
3. Công tác chủ nhiệm

- Tăng cường giáo dục đạo đức học sinh, giáo dục truyền thống “Tôn sư, trọng đạo”, thường xuyên kiểm tra việc học bài và làm bài trước khi đến lớp của học sinh.

- Tiếp tục nâng cao chất lượng sinh hoạt 15’ đầu giờ, giờ sinh hoạt lớp. Hàng tháng GVCN mời Ban đại diện CMHS tham dự sinh hoạt lớp theo quy chế hoạt động của Ban đại diện công bố các tiêu chí lớp tiến tiến và kế hoạch phối hợp với cha mẹ học sinh, mời cha mẹ học sinh bị vi phạm tham gia các tiết sinh hoạt lớp.

- Tăng cường kiểm tra việc chấp hành nội quy nhà trường của học sinh (Ban nề nếp, GVCN và toàn bộ viên chức nhà trường). 


- Bổ sung các biện pháp GD các đối tượng HS (HSG, HS cá biệt, HS yếu kém...). Hướng dẫn lớp thực hiện các phong trào thi đua đặc biệt là phong trào "Nói lời hay làm việc tốt" và phong trào "Hoa điểm 10" chào mừng ngày NGVN. 

- Tăng cường thực tế gia đình HS (Cá biệt, yếu kém, lười học...) Chú ý tính hiệu quả, thiết thực. Nắm bắt nguyên nhân yếu kém của HS để phối hợp CMHS cùng GD con em, tạo sự thân thiện trong quan hệ giữa gia đình, nhà trường, xã hội. 

- Đôn đốc việc thực hiện các khoản thu; tuyên truyền đến cha mẹ học sinh, học sinh các chủ trường chính sách, pháp luật của Đảng và Nhà nước, các kế hoạch của nhà trường.
- Tổ chức chấm “Công trình măng non” đợt 2, chấm trang trí lớp học đợt 1.
4.  Công tác tài chính, lao động, xây dựng CSVC, học nghề phổ thông, y tế học đường, thư viện – thiết bị, phổ cập GD THCS.

- Tăng cường hiệu quả việc sử dụng đồ dùng dạy học; phòng thực hành thí nghiệm, phòng CNTT.

- Lập dự toán ngân sách năm 2017; quyết toán một số khoản đã chi.


- Lên lịch mượn phòng máy hợp lý tạo điều kiện cho học sinh tham gia thực hành, luyện thi các cuộc thi trên mạng.


- Tăng cường tưới nước, chăm sóc công trình măng non vào mùa khô.

- Cập nhật học sinh chuyển đến, chuyển đi vào sổ đăng bộ. Phân công giáo viên vận động học sinh bỏ học đi học lại.

- Phát huy hiệu quả phòng đọc, sắp xếp và tu sửa lại một số tranh ảnh, bản đồ; tăng cường kiểm tra khâu mượn, trả, sử dụng và bảo quản đồ dùng, thiết bị dạy học.

    
5. Công tác thanh kiểm tra

    
- Kiểm tra tiến độ vào điểm trên phần mềm SMAS, sổ gọi tên, ghi điểm của các lớp, kiểm tra tiến độ thực hiện chương trình, lịch báo giảng, giáo án trên lớp của giáo viên, hồ sơ cá nhân, hồ sơ tổ chuyên môn. Kiểm tra công tác bồi dưỡng HSG, phụ đạo học sinh yếu kém, kiểm tra việc thực hiện các phong trào thi đua chào mừng ngày 20/11.
    
- Các tổ chuyên môn: thanh tra chấm bài định kỳ (20 bài/môn) kiểm tra tiến độ kiểm tra thường xuyên, vào điểm kiểm tra (thường xuyên, định kỳ) trên sổ gọi tên ghi điểm của các thành viên trong tổ. Kiểm tra việc ứng dụng CNTT, việc sử dụng đồ dùng dạy học của các thành viên trong tổ
6. Công tác phối hợp với các tổ chức, đoàn thể và tổ chức ngày 20/11

- Phối hợp với Công đoàn làm tốt công tác tổ chức ngày 20/11.
- Tổ chức tốt buổi tọa đàm nhân ngày 20/11; làm tốt công tác hậu cần buổi gặp mặt (có kế hoạch cụ thể sau).

- Xây dựng kế hoạch tập luyện TDTT thường xuyên các môn: Bóng chuyền, bóng bàn, cầu lông.

HIỆU TRƯỞNG

Nơi nhận:

· Các PHT;

· Các tổ CM;    (để thực hiện)

· Các đoàn thể; (để p/hợp)

· Lưu VT.
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