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KẾ HOẠCH
Quyên góp, ủng hộ trang phục cũ tặng học sinh có hoàn cảnh khó khăn 
Năm học 2016 – 2017
  Căn cứ các văn bản hướng dẫn của phòng và sở GD&ĐT về việc quyên góp, ủng hộ áo ấm, trang phục cũ tặng học sinh nghèo vùng sâu, vùng xa, học sinh có hoàn cảnh khó khăn;

Liên đội xây dựng kế hoạch quyên góp, ủng hộ trang phục cũ tặng cho học sinh nghèo tại Liên đội và các trường vùng sâu, vùng xa, học sinh có hoàn cảnh khó khăn năm học 2016– 2017 với các nội dung như sau:
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU
1. Mục đích
- Nhằm chia sẻ với các em học sinh nghèo còn đang gặp rất nhiều khó khăn, thiếu thốn tại Liên đội và các Liên đội vùng sâu, vùng xa

- Phát huy tinh thần tương thân tương ái, nâng cao nhận thức, khơi dậy sự đoàn kết gắn bó, tình yêu thương đất nước, con người trong mỗi Đội viên với phương châm “Lá lành đùm lá rách” nhằm giúp các bạn học sinh nghèo có trang phục đến trường.
- Thúc đẩy phong trào nhường cơm, sẻ áo, biết sẻ chia khó khăn, biết trân trọng giá trị truyền thống.

2. Yêu cầu 
GVCN các lớp phát động kế hoạch sâu rộng, thông tin đến tất cả học sinh để có hình thức quyên góp về Liên đội.
II. ĐỐI TƯỢNG VÀ NỘI DUNG VẬN ĐỘNG
1. Đối tượng vận động

- Tất cả học sinh khối 6,7,8,9 trong toàn trường
- CBVC đơn vị
2. Nội dung vận động
- Triển khai phát động quyên góp, vận động ủng hộ gồm:

+ Quần, áo, trang phục cũ, áo ấm, áo sơ mi, quần tây không bị rách nát, chắp vá, phải được giặt ủi sạch sẽ, gấp gọn gàng và đóng gói cẩn thận trong bao ni lông.
+ Cặp sách còn giá trị sử dụng.
* Lưu ý: GVCN hướng dẫn các em đóng gói riêng từng loại để Liên đội phân loại và tổng hợp, báo cáo gửi lên Ban lãnh đạo nhà trường.

III. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM
1. Thời gian
- Thời gian phát động quyên góp và tiếp nhận ủng hộ từ ngày 1/12/2016 đến hết ngày 25/12/2016.
- Thời gian trao quà vào tiết chào cờ thứ 2 (Lịch cụ thể sẽ thông báo sau).
2. Địa điểm tiếp nhận quyên góp
- Ban chỉ huy Liên đội (Thầy Định) là đầu mối tiếp nhận quần, áo và cặp sách ủng hộ từ các lớp (Nộp tại phòng truyền thống gặp thầy Định)
3. Địa điểm tổ chức trao quà vận động
- Ban chỉ huy Liên đội sẽ tổng hợp và tiến hành tặng cho học sinh khó khăn tại Liên đội và đi thăm hỏi, động viên, trao quà cho học sinh nghèo vượt khó tại các Liên đội vùng sâu vùng xa. 
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
1. Đối với BCH Liên đội

Tham mưu xây dựng kế hoạch quyên góp triển khai đến tất cả các em Đội viên, các anh chị phụ trách (GVCN) các lớp và CBVC trong nhà trường.

Tổ chức trao tặng quần áo cho học sinh tại Liên đội và các Liên đội vùng sâu vùng xa, vùng khó khăn mà học sinh nghèo có nhu cầu để trao tặng.

Phối hợp với đơn vị được tặng tổ chức trao tặng thể hiện sự thân thiện, đoàn kết, tổ chức trao tặng lồng ghép vào các giờ chào cờ, sinh hoạt chủ điểm…)

2. Đối với anh (chị) phụ trách (GVCN)
Bám sát kế hoạch của Liên đội, thông báo rộng rãi đến toàn thể các em Đội viên nhận thức rõ mục đích, ý nghĩa của cuộc vận động.
Tổng hợp số lượng, phối hợp cùng học sinh đóng gói, phân loại nộp về Liên đội đúng thời gian quy định.
Trên đây là kế hoạch phát động quyên góp, ủng hộ trang phục cũ tặng cho học sinh nghèo tại Liên đội và các Liên đội vùng sâu, vùng xa năm học 2016 – 2017. Đề nghị Anh chị phụ trách (GVCN) các lớp quan tâm và triển khai tới các em Đội viên thực hiện nghiêm túc./.
Nơi nhận:



  

      
          TM/ BCH LIÊN ĐỘI
- Phòng GD&ĐT (Đ/c Hưng);                                   

TỔNG PHỤ TRÁCH
- Hội đồng Đội huyện;
         (B/cáo);

- Lãnh đạo nhà trường;                        





- Đoàn thể (P/hợp);
- BCH Chi đội;GVCN; (T/ hiện;

     



(Đã ký)
- Lưu hồ sơ Đội.
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