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KẾ HOẠCH THÁNG 02/2017
I. Đánh giá công tác tháng 01/2017
1. Công tác tư tưởng chính trị

- Tổ chức các hoạt động kỷ niệm ngày học sinh, sinh viên. Lập thành tích chào mừng ngày thành lập Đảng 3/2.

- Tăng cường khối đoàn kết nội bộ, thực hiện nghiêm sự chỉ đạo của cấp trên và kế hoạch đã đề ra. Tiếp tục thực hiện tốt các cuộc vận động và phong trào thi đua lớn của ngành.

     
 2. Công tác chuyên môn

- Triển khai thực hiện phân công chuyên môn, TKB, thực hiện chương trình kỳ 2 từ ngày 03/01/2017. Tổ chức sơ kết học kỳ I (ngày 20/01). 

- Tổ chức họp thường trực ban đại diện CMHS nhà trường và các lớp.

- Tổ chức thi Tiếng Anh trên Internet cấp huyện tại trường (14-15/01/2017), tiếp tục bồi dưỡng để dự thi cấp tỉnh. Tiếp tục tham gia các vòng tự luyện Toán Tiếng anh, Vật lí trên mạng internet dự thi cấp huyện trong tháng 2.
- Tiếp tục tập luyện các môn dự thi HSG TDTT cấp huyện vào ngày 20/02.

- Điều chỉnh, bổ sung nội dung bài dự thi Vận dụng KTLM để giải quyết tình huống thực tiễn và bài dự thi Dạy học theo chủ đề tích hợp dự thi cấp tỉnh, quốc gia.

           - Tiếp tục bồi dưỡng đội tuyển học sinh giỏi các môn văn hóa dự thi cấp huyện. Bồi dưỡng đội tuyển học sinh giỏi máy tính cầm tay dự thi cấp tỉnh vào 20/01/2017.

- Dự giờ, góp ý cho 9 giáo viên tham gia dự thi GVDG cấp tỉnh 

- Hoàn thành cập nhật dữ liệu PCGD vào phần mềm, hoàn thành hồ sơ phổ cập đón đoàn kiểm tra công nhận đạt chuẩn năm 2016 của UBND huyện.


- Dự hội nghị giao dự toán năm 2017; quyết định giao chỉ tiêu biên chế năm 2017.

- Công bố quyết định thanh tra của Thanh tra nhà nước huyện Krông Ana.
           - Triển khai viết thư quốc tế UPU lần thứ 47 theo hướng dẫn của Ban tổ chức cuộc thi.

- Lập danh sách bổ nhiệm chức danh nghề nghiệp gửi phòng Nội vụ huyện.


- Tiếp nhận CBQL, giáo viên luân chuyển, thuyên chuyển về công tác tại trường, chia tay giáo viên chuyển trường.

- Tổ chức sơ kết học kỳ I vào ngày 20/01. Điều chỉnh PCCM, TKB lần thứ 2, điều chỉnh công tác chủ nhiệm lớp 6A3; phân công phân nhiệm lại lãnh đạo nhà trường khi được bổ sung 1 phó hiệu trưởng.

- Lịch nghỉ tết nguyên đán 12 ngày  từ ngày 23/01 đến hết ngày 01/02/2017 (từ ngày 25 tháng chạp đến hết ngày 7 tháng giêng).      

3. Các hoạt động khác
- Xây dựng Quy chế chi tiêu nội bộ và kế hoạch mua sắm CSVC phục vụ công tác dạy và học năm 2017.

- Thanh toán một số chế độ đối với CBVC (quà tết nguyên đán, công tác phí, bảo hiểm thân thể viên chức...).


- Xây dựng kế hoạch hoạt động ngoại khóa vào dịp 26/3, kỉ niệm 20 năm thành lập trường.
- Bình xét học sinh nghèo vượt khó tặng học bổng thắp sáng ước mơ trong học kỳ I (tặng 42 quần, áo tết trị giá 8.400.000đ).


* Tồn tại:


- Việc chuẩn bị nội dung, CSVC cho họp CMHS của một số GVCN chưa cho đáo (phòng họp, nước uống, trang phục, cách triển khai), nhiều lớp CMHS vắng họp còn nhiều, GVCN mượn biên bản của lớp khác cho lớp mình mà không sửa nội dung. 
- Một số GVBM chưa ghi đầy đủ các thông tin về tiết dạy trên sổ đầu bài học kỳ 1, một số môn/lớp còn thiếu tiết trên sổ đầu bài so với PPCT, dạy bù chủ yếu dồn ép vào cuối kỳ, sắp xếp tiết ôn tập chưa phù hợp. Phần nhận xét, cho điểm ở học kỳ 2 nhiều GVBM còn ghi chung chung (được, tốt, chú ý ...), cho điểm còn mang tính cào bằng.  Việc đánh giá giờ học trong sổ đầu bài chưa có nhiều chuyển biến đánh giá, nhận xét và cho điểm còn vênh, nhiều lớp không nộp bản góp ý dự thảo quy chế đánh giá, cho điểm, xếp loại các chi đội.
- Một số GVCN chưa ghi nội dung và nhận xét tiết sinh hoạt lớp, chưa kiểm tra và hoàn thành phần tổng hợp cuối tuần, phần ý kiến nhận xét còn chung chung.


- Một số GV coi kiểm tra chưa thật nghiêm túc, còn làm việc riêng. Vẫn còn một vài giáo viên kỹ năng chấm bài kiểm tra còn hạn chế, chấm chưa sát đáp án ...


- Một số GV vào điểm trên phần mềm SMAS còn chậm, còn bỏ sót học sinh gây khó khăn cho việc tổng hợp, báo cáo, nhiều lớp chưa chốt điểm danh học kỳ I trên phần mềm.

- Hồ sơ một số tổ chuyên môn còn sai sót, chưa cập nhật kịp thời các số liệu.


- Chưa cập nhật dữ liệu vào phần mềm kiểm định chất lượng giáo dục online.

- Một số hồ sơ báo cáo nộp muộn, sai mẫu bị phê bình (hồ sơ đơn vị văn hóa 2016).


- Việc lập danh sách, chốt danh sách các cuộc thi trên mạng cấp trường còn chậm trễ, sai sót, giám thị coi thi chưa tập trung, thống kê, ghi điểm không đúng quy định nên dẫn đến sai sót trong kì thi (hệ thông không cập nhật điểm nhưng không lập biên bản cho học sinh thi lại).
II. Kế hoạch tháng 02/2017
1. Công tác tư tưởng chính trị

- Tiếp tục phát động phong trào thi đua lập thành tích mừng Đảng, mừng xuân mới. Quán triệt thực hiện tốt các chỉ thị về phòng chống cháy nổ, phòng chống tội phạm ... Tổ chức đón xuân vui vẻ, đoàn kết, tiết kiệm ... CBVC treo cờ tổ quốc trong dịp tết  nguyên đán. Lập thành tích chào mừng ngày thành lập Đảng 3/2.

- Nghiêm chỉnh chấp hành luật giao thông đường bộ thi tham gia giao thông trong dịp lễ, tết, thăm tặng quà buôn kết nghĩa. Trực tết nghiêm túc. Thăm động viên CBVC có hoàn cảnh khó khăn, giáo viên nội trú.

     
 2. Công tác chuyên môn

- Tiếp tục duy trì nề nếp dạy và học (đặc biệt là thời gian trước tết), hạn chế đến mức thấp nhất tình trạng học sinh bỏ học, nghỉ học không có lý do chính đáng, tăng cường kiểm tra việc đi học chuyên cần của học sinh, tăng cường công tác quản lý học sinh trong và ngoài giờ học.
- Phối hợp tổ chức và tham gia thi HSG TDTT cấp huyện (tại trường) từ ngày 20/02. Lưu ý công tác chuẩn bị (CSVC, văn nghệ, tập luyện cho học sinh, đăng kí danh sách học sinh tham gia…)
         - Tập trung bồi dưỡng HSG các môn văn hoá dự thi cấp huyện (hoàn thành hồ sơ ngày 21/02, khai mạc lúc 7 giờ 00, bắt đầu thi 8h00’, ngày 28/2/2017).

- Tiếp tục hướng dẫn học sinh tham gia các vòng tự luyện (giải toán, TA trên mạng Internet). Thi cấp huyện: physic vio ngày 15/2 (vòng 8), math violympic ngày 16/2 (vòng 9); violympic ngày 3/3 (vòng 16); Thi cấp tỉnh: IOE ngày 4, 5/3; physic vio ngày 8/3 (vòng 9), math violympic ngày 9/3 (vòng 9), violympic ngày 10/3 (vòng 17).
- Tiếp tục bồi dưỡng, tư vấn 9 GV dự thi giáo viên dạy giỏi cấp tỉnh theo lịch của Ban tổ chức (lưu ý phần SKKN, năng lực).

          - Tiếp tục hoàn thiện SKKN để dự thi cấp huyện theo kế hoạch của PGD.

          - Hoàn thành bài dự thi viết thư Quốc tế UPU lần thứ 46 theo kế hoạch.

- Làm hợp đồng mượn CSVC của TTGDTX huyện tổ chức học thêm trong nhà trường cho học sinh 3 lớp 8 từ đầu tháng 2.
* Công tác thanh kiểm tra

- Kiểm tra việc soạn giảng của giáo viên (chú trọng chương trình giảm tải theo hướng dẫn của Bộ GD&ĐT, các tiết luyện tập, thực hành).

- Thanh tra, kiểm tra quy chế chuyên môn (ra đề kiểm tra, vào điểm, cộng điểm, xếp loại hạnh kiểm), việc sử dụng đồ dùng dạy học của giáo viên.


- Hướng dẫn thực tập sư phạm cho giáo sinh trường CĐSP Đăk Lăk. Tổ chức thao giảng đợt 3.
- Chuyên môn, các tổ chuyên môn kiểm tra các nội dung đăng kí bồi dưỡng thường xuyên của giáo viên chú ý tiến độ thực hiện kế hoạch. Chú ý việc đánh giá, xếp loại viên chức từ năm học này sẽ gắn liền với kết quả thực hiện nhiệm vụ được giao, tham gia các phong trào và quá trình tự bồi dưỡng.
- Làm tờ trình đề nghị các cấp phê duyệt chủ trương tổ chức các hoạt động kỉ niệm 20 năm thành lập trường (25/4/1997 – 25/4/2017).

3. Công tác chủ nhiệm lớp

- GVCN quán triệt học sinh thực hiện tốt các văn bản chỉ đạo của các cấp về nghỉ tết âm lịch; nghiêm cấm các hành vi buôn bán, tàng trữ và sử dụng pháo hoặc các chất gây cháy nổ. Không tham gia các hoạt động cờ bạc, mê tín dị đoan; Chấp hành nghiêm luật giao thông đường bộ...

-  Quán triệt nề nếp học tập sau tết nguyên đán. Chú ý duy trì sỹ số, tỷ lệ chuyên cần của học sinh; thực hiện nội quy nhà trường. Tổ chức tổng vệ sinh trong và ngoài lớp học, vệ sinh đường làng, ngõ xóm, lao động vệ sinh sân trường theo lịch được phân công; chăm sóc công trình măng non; treo cờ Tổ quốc trong các ngày lễ, tết.

- Tiến hành tổng vệ sinh trong và ngoài lớp học (xóa các chữ viết, hình vẽ trên bàn, tường, cạo vết kẹo cao su trong lớp, hành lang lớp học), khuôn viên nhà trường.
4. Công tác phối hợp với các Đoàn thể

a) Công đoàn 

- Tham mưu với Chính quyền hỗ trợ đời sống CCVC nhân dịp tết Nguyên đán, tổ chức thăm hỏi tặng quà gia đình CĐV gặp khó khăn, gia đình CĐV ở lại ăn tết tại khu nội trú, tổ chức gặp mặt CĐV đêm giao thừa, trực tết nghiêm túc ...


- Tiếp tục động viên CCVC tích cực tham gia các hoạt động phong trào.


- Chỉ đạo Ban thanh tra nhân dân thanh tra tài chính cuối năm, thanh tra chấm chữa bài học kỳ; thanh tra việc đánh giá xếp loại học sinh, CBVC học kỳ 1.


- Các đoàn thể xây dựng kế hoạch hoạt động đề nghị chính quyền hỗ trợ kinh phí hoạt động trong năm tài chính 2017. 

- Tổ chức cho công đoàn viên góp ý dự thảo Quy chế chi tiêu nội bộ. 

- Phát huy vai trò xung kích của đoàn viên trong mọi hoạt động. Tăng cường chỉ đạo hoạt động của Ban nề nếp, đội cờ đỏ, đội phát thanh măng non hoạt động đều tay.


- Xây dựng kế hoạch hoạt động ngoại khóa vào dịp 26/3, 25/4.


- Phối hợp với chuyên môn hướng dẫn học sinh viết thư  Quốc tế UPU.

5. Công tác khác

a) Tài vụ
- Tình hình giao dự toán năm 2017 định mức chi thường xuyên có tăng so với năm học trước . Chi cho các hoạt động đặc thù (hỗ trợ công tác phí, cụm chuyên môn…) cũng bị cắt.


- Hoàn thành dự chi kinh phí, tham mưu xây dựng Quy chế chi tiêu nội bộ năm 2017 để các tổ chuyên môn, đoàn thể tham gia góp ý trước khi triển khai.


- Giải quyết kịp thời các chế độ chính sách đối với CCVC (quà tết nguyên đán, bảo hiểm thân thể viên chức, quyết định thâm niên, nâng lương thường xuyên, nâng lương trước thời hạn...).

- Xét nâng lương, nâng lương trước thời hạn, phụ cấp thâm niên đợt I năm 2017 nộp phòng GD&ĐT. 
b) CSVC - Lao động, y tế học đường, an ninh trật tự

- Phối hợp với bộ phận tài vụ xây dựng kế hoạch tu sửa, mua sắm CSVC phục vụ công tác dạy và học năm 2017.


- Xây dựng kế hoạch bảo vệ tài sản, CSVC nhà trường trước, trong và sau tết nguyên đán. Chăm sóc bồn hoa, cây cảnh trong dịp nghỉ tết nguyên đán, mùa khô.


- Triển khai thực hiện vệ sinh an toàn thực phẩm, phòng chống dịch bệnh ... đến học sinh, CBVC nhất là trong dịp tết.


- Lắp thêm hệ thống chiếu sáng cho sân giữa, camera an ninh ở nhà xe, khóa chống trộm cho một số phòng học.
- Tăng cường công tác chăm sóc, bảo vệ tưới cây trong mùa khô, trong dịp tết; vệ sinh cảnh quan nhà trường.

HIỆU TRƯỞNG

Nơi nhận:

· Các Phó HT;

· Các tổ chuyên môn;    (để thực hiện)

· Các đoàn thể; (p/ hợp)

· Lưu VT.

Trương Văn Kiên
5

