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KEÁ HOAÏCH THAÙNG 08/2017
I. Đánh giá công tác hè 2017
1. Công tác chuyên môn


- Hoàn thành đánh giá xếp loại viên chức, xếp loại giáo viên theo chuẩn nghề nghiệp năm học 2016 – 2017.

- Cấp phép hè cho CBVC có nguyện vọng nghỉ phép; Phê duyệt học bạ năm học.
- Bàn giao hồ sơ học sinh lớp 9 cho các trường THPT trên địa bàn huyện. Xét vào trường THPT căn cứ vào học bạ cấp THCS.
- Hội ý với giáo viên chủ nhiệm lớp chọn về định biên lại các lớp cho năm học 2017 – 2018.
- Tổ chức các lớp học theo sở thích năng khiếu võ thuật, cầu lông, bóng bàn, bơi… tổ chức ôn tập hè cho học sinh lớp 5 lên lớp 6 với 200 học sinh.
- Nhiều lớp tham gia lao động hè đầy đủ và nghiêm túc điển hình như: 7A1, 6A3, 6A8, 6A7, 7A6, 8A3, 6A2, 6A5,7A5.
- Tuyển sinh vào lớp 6 năm học 2017 - 218: 267/273 em (Nữ: 130; DTTS: 37; Nữ DTTS: 24) đạt tỷ lệ 97,8% (chưa tham gia dự tuyển: 6 em). Học sinh gửi hộ khẩu 39 em.
- Dự kiến phân công chuyên môn, chủ nhiệm năm học 2017 – 2018. 

- Đón đoàn kiểm tra công tác tuyển sinh và hoạt động hè của Phòng GD&ĐT.

- Kết quả công tác thi đua khen thưởng 2017 – 2018 của trường đã được UBND huyện phê duyệt: 11 CSTĐ, 65 LĐTT; UBND huyện khen 15, UBND tỉnh 1; tập thể được công nhận tập thể lao động tiên tiến xuất sắc và UBND huyện tặng giấy khen; 1 viên chức được đề nghị danh hiệu CSTĐ cấp tỉnh, tập thể được đề nghị Bộ GD&ĐT tặng cờ thi thi đua.
2. Các hoạt động khác

- Hoàn thành hồ sơ đề nghị HĐND, UBND thị trấn phê duyệt kế hoạch thu theo Nghị định 24/NĐ-CP. Lập dự toán kinh phí năm 2017 nộp về các phòng ban liên quan.
- Tổ chức thăm hỏi người thân viên chức trong trường là các thương binh, liệt sỹ nhân ngày 27/7. 
- Tiến hành tu sửa nhỏ, làm mới một số hạng mục CSVC (trích từ % CSVC dạy thêm học thêm trong nhà trường); hợp đồng giặt sửa rèm màn các lớp. Hợp đồng cắt tỉa cây xanh, cây bóng mát; trồng thêm cây xanh bóng mát khu sân giáo dục thể chất, cây cảnh trong khuôn viên nhà trường.

- Hoàn thành cập nhật thông tin vào phần mềm kiểm định chất lượng giáo dục.

* Tồn tại:
- Một số giáo viên bộ môn, GVCN vào điểm học bạ, sổ điểm lớn chưa cẩn thận nên sai sót vẫn còn khá phổ biến; lời phê không, nhận xét không phù hợp với xếp loại. 
- Việc mượn, trả sách cho thư viện của một CBVC chưa đảm bảo; kết thúc năm học vẫn còn khá nhiều CBVC không trả sách cho thư viện.
- Học sinh tham gia các lớp năng khiếu, học hè chưa nhiều.
- Một số lớp, giáo viên chủ nhiệm chưa nghiêm túc thực hiện lịch lao động hè, cá biệt có lớp không có giáo viên cũng như học sinh tham gia lao động hè. Việc chăm sóc công trình măng non trong dịp hè của hầu hết các lớp chưa đảm bảo.
- Chưa hoàn thành định biên lớp 6 (do chưa tổ chức khảo sát lớp đề án ngoại ngữ); các lớp tập huấn hè chưa tổ chức, chưa có định hướng cho sách hướng dẫn học tập VNEN 9.
- Viêc thanh toán tiền làm thêm giờ cho CBVC còn chậm.
II. Kế hoạch tháng 8/2017
1. Công tác chính trị, tư tưởng


- Chào mừng cách mạng tháng 8 và Quốc khánh 2/9, chào mừng ngày tựu trường và khai giảng năm học mới.


- Tham gia bồi dưỡng chính trị hè 2017 tại nhà văn hóa huyện vào ngày 7/8.
2. Công tác chuyên môn


- Tiếp tục tham gia tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ hè 2017 do Phòng GD&ĐT và các cấp tổ chức. 

- Tổ chức kiểm tra cho học sinh phải rèn luyện lại trong hè, học sinh học có lực yếu. Chấm bài kiểm tra, xét lên lớp, ở lại; hoàn thành định biên lại các lớp trước ngày 15/8. 

- Định biên lớp năm học 2017 – 2018 gồm 31 lớp: 8 lớp 6 Khối (dự kiến 4 lớp học theo đề án ngoại ngữ); 8 lớp 7, 8 lớp và 7 lớp 9. Buổi sáng khối 7, 9; buổi chiều khối 6, 8. 

- Hoàn thành điểm học bạ, sổ điểm lớn cho các học sinh phải rèn luyện lại trong hè trước ngày 22/8. 
- Tuyển sinh bổ sung số học sinh còn lại trong địa bàn (Có 6 học sinh chưa tham gia tuyển sinh).


- Hoàn thành phân công chuyên môn xếp thời khoá biểu đợt I, học kỳ I.

- Năm học 2017 – 2018 không cấp sách giáo khoa, vở viết cho học sinh DTTS nên GVCN thông báo đến học sinh DTTS chủ động mua sách giáo khoa và dụng cụ học tập.  

- Biên chế thời gian năm học 2017 – 2018 (dự thảo): 

+ Ngày tựu trường 14/8; ngày học chính thức   21/8 và kết thúc học kỳ I trước 30/12.

+ Bắt đầu học kỳ II: 2/01/2018 kết thúc học kỳ II trước ngày 25/5; kết thúc năm học trước 31/5/2018.

+ Thi học sinh giỏi THCS câp tỉnh 3/4/2018
+ Hoàn thành xét TN THCS trước 15/6/2018.

- Góp ý phiếu thăm dò các loại hồ sơ trong trường học, quy trình bổ nhiện tổ trưởng, tổ phó tổ chuyên môn; Phân công lại nhiệm vụ một số viên chức trong lãnh đạo nhà trường, tổ chuyên môn. Kiện toàn lại các tổ chuyên môn sau khi có hướng dẫn chính thức của Phòng GD&ĐT.

- Tham gia một số lớp tập huấn:

+ Tập huấn giáo dục hòa nhập tại Hội trường Trung tâm hỗ trợ phát triển giáo dục hòa nhập trẻ khuyết tật, số 82, đường Nguyễn Chí Thanh ngày 2, 3/8/2017, khai mạc lúc 7giờ 30 phút (Đ/c Kiên).
+ Tập huấn triển khai chương trình VNEN ?.
+ Bồi dưỡng thường xuyên và GV cốt cán môn thể dục từ 7/8 đến 9/8 tại THPT Buôn Ma Thuột (Đ/c Thiệm).
+ Và nhiều lớp tập huấn khác đề nghị tổ chuyên môn thường xuyên lên OMS triển khai đến các thành viên liên quan.
- Tham gia thi “Tìm hiểu Bộ Luật dân sự năm 2015” do UBND huyện phát động, nộp bài về văn phòng (Đ/c Hằng) trước ngày 15/8.
3. Công tác LĐ, CSVC, thư viện - thiết bị, tài chính, phổ cập GD THCS, y tế học đường.

- Tiến hành lao động phong quang trường lớp, nhận phòng học và vệ sinh phòng học (các lớp đã đóng tiền mua TV của năm học trước cơ bản sẽ học phòng học có TV hoặc có máy chiếu, việc bố trí cố định các phòng học sau khi vận động CMHS một số lớp mua thêm TV trang bị cho một số phòng học); nhận và chăm sóc công trình măng non; sắp xếp lại hệ thống phòng học.

- Kiểm tra mua bổ sung sách giáo khoa, sách tham khảo, đồ dùng dạy học. Mua văn phòng phẩm đầu năm học phục vụ cho công tác dạy và học (sổ điểm, sổ đầu bài, sổ chủ nhiệm).


- Tổng hợp tiền phép hè của giáo viên thanh toán theo Thông tư 141/TT-BTC, thanh quyết toán mua sắm, sửa chữa CSVC theo qui định (giấy đề nghị thanh toán, hoá đơn…). Xây dựng kế hoạch thu chi năm học 2017 – 2018 chuẩn bị cho họp cha mẹ học sinh đầu năm học. Hoàn thành thanh toán các khoản làm thêm giờ, bồi dưỡng HSG cho CBVC.

- Triển khai cho học sinh cam kết bảo quản CSVC, vệ sinh lớp đầu năm học đối với các lớp.
- Liên hệ cơ sở may may đồng phục thể dục cho học sinh (mẫu đồng phục TDTT của học sinh được thống nhất trong toàn trường).
- Cập nhật hồ sơ phổ cập theo đầu năm học. Mua bổ sung thuốc, dụng cụ sơ cứu cho tủ thuốc học đường.

4. Công tác chủ nhiệm lớp

- GVCN chỉ đạo học sinh của lớp mình hoàn thành khu vực lao động được phân công.

- Tổ chức cho học sinh đăng kí may đồng phục thể dục cho năm học. Nhận sách, vở và dụng cụ học tập từ bộ phận thư viện để cấp phát cho học sinh (học sinh diện chính sách phải có minh chứng mới được nhận sách vở).
- Phê duyệt học bạ các học sinh phải rèn luyện lại trong hè, học sinh thi lại. Chuẩn bị bàn giao công tác chủ nhiệm cho giáo viên chủ nhiệm mới.
- Nhận lớp chủ nhiệm mới ổn định nề nếp học sinh dự kiến phân công ban cán sự lớp. Chuẩn bị nội dung họp CMHS vào đầu năm học. Triển khai cho CMHS kí cam kết với nhà trường về việc dạy bảo con em.
- Chia tổ, sắp xếp chỗ ngồi, chọn ban cán sự lớp lâm thời để điều hành các hoạt động của lớp khi chưa đại hội (hoàn thành chậm nhất là ngày 19/8).
- Triển khai cho học sinh học nội qui nhà trường, Điều lệ trường học, Thông tư số 08/TT-BGD ngày ngày 21 tháng 03 năm 1988 của Bộ Giáo dục về việc khen thưởng và kỷ luật học sinh.
- Nhận bàn giao CSVC, phòng học và cam kết bảo quản. Tổng hợp danh sách học nghèo vượt khó, học sinh thuộc gia đình neo đơn để cấp phát học bổng vào lễ khai giảng.

5. Công tác phối hợp với các tổ chức, đoàn thể
- Ổn định nề nếp dạy và học đầu năm, kiểm tra phiếu sinh hoạt hè của học sinh.
- Củng cố hoạt động đội cờ đỏ. Lên kế hoạch trực cho ban nề nếp, thống nhất biểu điểm xếp loại thi đua các lớp. Triển khai cho các lớp đăng ký thi đua đầu năm học (theo mẫu). Tập huấn cho ban cán sự các lớp về chuẩn bị đại hội chi đội, tính điểm trong sổ đầu bài mới…
- Chuẩn bị kiện toàn lại các tổ chức, đoàn thể thông qua Đại hội, hội nghị.

6. Công tác chuẩn bị khai giảng
- Chuẩn bị chương trình cho lễ khai giảng năm học mới (gồm phần lễ và phần hội). Chương trình văn nghệ, trò chơi dân gian sau phần khai giảng năm học. 
+ Chuẩn bị 5 tiết mục văn nghệ cho lễ khai giảng.

+ Xây dựng kịch bản chi tiết và tổng duyệt chương trình khai giảng.
+ Tổ chức thi trò chơi dân gian sau lễ khai giảng

HIỆU TRƯỞNG

Nơi nhận:

· Các PHT;

· Các tổ CM, đoàn thể; (để thực hiện)

· Lưu VT.

Trương Văn Kiên
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