PHÒNG GD&ĐT KRÔNG ANA

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TRƯỜNG THCS BUÔN TRẤP


       Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

         
 Buôn Trấp, ngày 6 tháng 9  năm 2017
ĐỊNH HƯỚNG
 HỘI NGHỊ CHA MẸ HỌC SINH ĐẦU NĂM HỌC
2017 – 2018
I. Công tác chuẩn bị, ổn định tổ chức

- GVCN chủ động chuẩn bị các văn bản liên quan (Công văn 1038/SGDĐT-KHTC về hướng dẫn các khoản thu năm học 2017 – 2018 và các văn bản liên quan khác).
- Ổn định tổ chức: Điểm danh, ghi số điện thoại liên lạc giữa GVCN với CMHS.

- Giới thiệu người chủ trì và thư ký Hội nghị.

- Nhắc nhở học sinh chuẩn bị nước uống, vệ sinh lớp học.

- GVCN có mặt trước 30’ để kiểm tra công tác chuẩn bị của học sinh (vệ sinh, nước uống…), bố trí học sinh đón đại biểu.

II. Một số công tác khác đã thực hiện trong hè và đầu năm học

1. Các hoạt động trong hè 

- Tuyển sinh vào lớp 6 năm học 2017 - 218: 267/273 em (Nữ: 130; DTTS: 37; Nữ DTTS: 24) đạt tỷ lệ 97,8% (chưa tham gia dự tuyển: 6 em). 

- Dự kiến phân công chuyên môn, chủ nhiệm năm học 2017 – 2018. 

- Đón đoàn kiểm tra công tác tuyển sinh và hoạt động hè của Phòng GD&ĐT.

- Bàn giao hồ sơ học sinh lớp 9 cho các trường THPT trên địa bàn huyện. Xét vào trường THPT Krông Ana căn cứ vào học bạ cấp THCS.

- Hội ý với giáo viên chủ nhiệm lớp chọn về định biên lại các lớp cho năm học 2017 – 2018.

- Tổ chức một số lớp học theo sở thích năng khiếu võ thuật, cầu lông, bóng bàn, earobic… tổ chức ôn tập hè cho học sinh lớp 5 lên lớp 6 và 1 lớp 6 lên 6 với hơn 200 học sinh.

- Hoàn thành hồ sơ đề nghị HĐND, UBND thị trấn phê duyệt kế hoạch thu theo Nghị định 24/NĐ-CP. 

- Kết quả công tác thi đua khen thưởng 2017 – 2018 của trường đã được UBND huyện phê duyệt: 11 CSTĐ, 65 LĐTT; UBND huyện khen 15, UBND tỉnh 1; tập thể được công nhận tập thể lao động tiên tiến xuất sắc và UBND huyện tặng giấy khen; 1 viên chức được đề nghị danh hiệu CSTĐ cấp tỉnh, tập thể được đề nghị Bộ GD&ĐT tặng cờ thi thi đua.

- Nhà trường đã đề nghị UBND thị trấn Buôn Trấp khen thưởng 22 CMHS có thành tích trong công tác phối hợp với lớp, nhà trường trong năm học qua; đặc biệt là các hoạt động kỷ niệm 20 năm thành lập trường.

2. Các hoạt động chuyên môn đầu năm học
Tổ chức kiểm tra cho học sinh phải rèn luyện lại trong hè, học sinh học có lực yếu. Chấm bài kiểm tra, xét lên lớp, ở lại; tổ chức khảo sát lại các lớp chọn, hoàn thành định biên lại các lớp năm học 2017 – 2018 gồm 31 lớp: 8 lớp 6; 8 lớp 7, 7 lớp 8 và 7 lớp 9. Có 6 lớp dạy theo mô hình trường học mới, 8 lớp học theo Đề án ngoại ngữ (khối 6,7).
- Tổ chức ngày tựu trường và các hoạt động đầu năm học theo hướng dẫn của Phòng GD&ĐT.


- Hoàn thành phân công chuyên môn xếp thời khoá biểu đợt I. Xây dựng, điều chỉnh PPCT các môn theo mô hình trường học mới.

- Tham gia các lớp tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ hè 2017 do Phòng GD&ĐT và các cấp tổ chức. 

- Hoàn thành biên chế các lớp, ổn định nề nép dạy và học đầu năm; tổ chức đại hội các chi đội tiến tới đại hội liên đội.
III. Những định hướng lớn trong năm học 2017 – 2018
- Tiếp tục phát huy kết quả đạt được của năm học trước, triển khai có hiệu quả các mô hình dạy học (dạy học theo Đề án ngoại ngữ 2020, mô hình trường học mới) tại trường.
- Đẩy mạnh đổi mới phương pháp dạy học, kiểm tra đánh giá chuẩn bị cho đổi mới chương trình, sách giáo khoa và năm sau.

- Triển khai kế hoạch tổ chức dạy thêm, học thêm trong nhà trường cho học sinh khối 6, 9 và một số lớp khác (nếu CMHS có nguyện vọng). Thời gian học dự kiến 30 tuần, mỗi tuần 8 tiết (3 tiết Toán, 3 tiết Văn và 2 tiết Tiếng Anh); dự kiến thu 960.000đ/học sinh (con hộ nghèo giảm 50%).
- Theo thông báo của Sở GD&ĐT, thực hiện Nghị định 86/NĐ-CP học sinh DTTS không được cấp sách giáo khoa, dụng cụ học tập nên CMHS chủ động mua sách, dụng cụ học tập cho con em; đối tượng được hỗ trợ chi phí học tập gồm: con hộ nghèo, học sinh mồ côi cả cha lẫn mẹ; học sinh khuyết tật.
- Thành lập các câu lạc bộ trong trường học như: Câu lạc bộ toán học, thơ văn, sáng tạo KHKT; câu lạc bộ năng khiếu (bóng bàn, cầu lông, đá cầu, bóng rổ, bóng đá, võ thuật…), kỹ năng sống. Các câu lạc bộ học thuật học sinh tham gia hoàn toàn miễn phí riêng các câu lạc bộ năng khiếu các em đóng một phần kinh phí để trả lương cho các huấn luyện viên.
- Tiếp tục vận động CMHS một số lớp mua TV thông minh hỗ trợ công tác dạy và học (6A1, 2, 3; 7A6, 7, 8).
IV. Ý kiến thảo luận của CMHS

1. Giáo viên chủ nhiệm chú ý tổ chức cho CMHS thảo luận các nội dung này trước.

- Thảo luận các biện pháp phối hợp để đạt các chỉ tiêu 2 mặt giáo dục và các phong trào của lớp trong năm học.

- Biện pháp, giải pháp những học sinh thường xuyên vi phạm nội quy trường, lớp.

- Giải pháp hạn chế tình trạng học sinh bỏ học


- Xây dựng quy chế hoạt động của Ban đại diện CMHS của lớp.

- Các ý kiến khác.


2. GVCN triển khai kế hoạch thu chi năm học 2017 – 2018. Chú ý các căn cứ pháp lý (văn bản hướng dẫn)


Vì các khoản thu đã thông qua cuộc họp CMHS cuối năm học trước với tỷ lệ CMHS đồng thuận là 98,6% nên GVCN các chỉ đề cập nhanh lại phần này vào cuối buổi họp. 

3. Bầu Ban đại diện CMHS của lớp (3 đến 5 người) là những người nhiệt tình, có trách nhiệm với lớp, với trường, với con em. 
GVCN nên nắm bắt thông tin trước để định hướng CMHS.  Bầu 1 người dự đại hội đại biểu CMHS toàn trường vào thời gian tới.
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