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	PHÒNG GDĐT KRÔNG ANA
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	TRƯỜNG THCS BUÔN TRẤP

Số: 09/KH-BTr
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

               Buôn Trấp, ngày 15 tháng 9 năm 2021



KẾ HOẠCH
Tổ chức thực hiện các phương án giảng dạy và học tập trong điều kiện 
dịch bệnh COVID-19 tại trường THCS Buôn Trấp

Căn cứ Công văn số 8802/UBND-KGVX ngày14/9/2021 của UBND tỉnh Đắk Lắk về việc phương án giảng dạy và học tập trong điều kiện dịch bệnh COVID-19 (sau đây gọi Công văn số 8802/UBND-KGVX);
Căn cứ Công văn số 1346 /SGDĐT-GDTrH-GDTX, ngày 14 tháng 9 năm 2021 của Sở Gd và ĐT tỉnh Đắk Lắk về việc  hướng dẫn tổ chức dạy học trong điều kiện dịch bệnh COVID-19 năm học 2021-2022
Căn cứ Công văn số 1504/UBND-YT ngày 11/9/2021 của UBND huyện Krông Ana về việc áp dụng biện pháp phòng chống dịch COVID-19 trên địa bàn huyện (sau đây gọi Công văn số 1504/UBND-YT);
Thực hiện Công văn số 1526/UBND-GDĐT ngày 14/9/2021 của UBND huyện về thực hiện phương án giảng dạy và học tập trong điều kiện dịch bệnh COVID- 19. 
Thực hiện Công văn số 198/PGDĐT-GDTH, ngày 14 tháng 9 năm 2021của Phòng GD và ĐT Krông Ana về việc thực hiện phương án giảng dạy và học tập trong điều kiện dịch bệnh COVID-19. Căn cứ vào tình hình thực tế của đơn vị, địa phương, trường THCS Buôn Trấp xây dựng, triển khai thực hiện một số nội dung như sau:
	Triển khai và thực hiện đầy đủ các văn bản chỉ đạo về áp dụng biện pháp phòng chống dịch COVID-19 của các cấp như: Chỉ thị số 19/CT-TTg ngày 24/4/2020 của Thủ tướng Chính phủ; Công điện 905/CĐ-BGDĐT ngày 10/9/2021 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về tổ chức dạy học ứng phó diễn biến dịch bệnh Covid-19; Công văn số 8802/UBND-KGVX của UBND tỉnh; Công văn số 1526/UBND-YT, ngày 14 tháng 9 năm 2021 của UBND huyện Krông Ana về việc thực hiện phương án giảng dạy và học tập trong điều kiện dịch bệnh COVID-19 và Công văn số 198/PGDĐT-GDTH, ngày 14 tháng 9 năm 2021của Phòng GD và ĐT Krông Ana về việc thực hiện phương án giảng dạy và học tập trong điều kiện dịch bệnh COVID-19
Từ ngày 15/9/2021 thực hiện phương án đi học như sau:
I. PHƯƠNG ÁN 1. TÌNH HÌNH DỊCH BỆNH ỔN ĐỊNH, ĐỊA PHƯƠNG THUỘC VÙNG XANH
Căn cứ công văn chỉ đạo của cấp trên, điều kiện thực tế, sự đồng ý của chính quyền địa phương, ban chỉ đạo phòng chống dịch của TT Buôn Trấp, nhà trường thực hiện tốt công tác tuyên truyền đến CMHS để tổ chức cho  học sinh trở lại trường học tập trực tiếp.
Phối hợp với Ban chỉ đạo phòng chống dịch COVID-19 của trạm Y tế TT tổ chức phun thuốc khử khuẩn trường, lớp học, đồ dùng dạy học,... trước khi đón học sinh trở lại trường. Thực hiện nghiêm các biện pháp phòng, chống dịch theo hướng dẫn của ngành Y tế như: Khử khuẩn phòng học, khuôn viên đơn vị; bố trí dung dịch sát khuẩn trước cổng trường, phòng học; tiến hành đo thân nhiệt, sát khuẩn trước khi vào trường học; giữ khoảng cách, hạn chế tiếp xúc; không tập trung đông người ngoài lớp học, sân trường và tuân thủ các khuyến cáo khác theo quy định. Tạo thành thói quen phòng chống dịch trong đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và học sinh trong nhà trường. 
Chỉ đạo nhân viên y tế học đường theo dõi chặt chẽ sức khỏe của học sinh, cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và người lao động trong nhà trường để sớm phát hiện các trường hợp có biểu hiện mắc bệnh, thông báo ngay cho cơ quan y tế để được khám, điều trị kịp thời, kiên quyết không để dịch lây lan trong trường học. Đối với các học sinh có biểu hiện ho, sốt, khó thở, đi từ vùng Cam, vàng về… thì động viên học sinh ở nhà không đến trường và có biện pháp giao bài hay các hình thức khác để học sinh đảm bảo chương trình chung của việc học tập. Phân công lịch trực đầu mỗi buổi học gồm: 
Nhân viên y tế: 01, ban tư vấn học đường, tổ chức Đoàn đo thân nhiệt GV, HS trước khi vào trường
Nhân viên bảo vệ: 01, Ban nề nếp, Đoàn – Đội ổn định học sinh, hướng dẫn HS sắp xếp, để phương tiện giao thông đúng nơi quy định trong nhà xe HS, tránh ùn ứ, tụ tập.
Nhân viên hỗ trợ: 01, cập nhật thông tin vào sổ trực hàng ngày.
Giáo viên: 02 ->04, ổn định nền nếp HS, hướng dẫn HS thực hiện các biện pháp phòng chống dịch bệnh, đảm bảo 5K.
Trong thời gian tổ chức dạy học trực tiếp, nhà trường đảm bảo thực hiện giãn lớp, bố trí lệch khung giờ học, ưu tiên cho những khối đầu cấp và cuối cấp. Đặc biệt là đối tượng học sinh lớp 6 – thực hiện chương trình GDPT mới. Hạn chế tối đa các hoạt động tập trung đông học sinh, đông người không cần thiết. Phân công trách nhiệm cụ thể phù hợp, đảm bảo công bằng cho cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và phối hợp với cha mẹ học sinh trong việc tổ chức dạy học; phương án đưa đón học sinh khi vào lớp và ra khỏi trường. Thông báo thời gian đến trường, phân công CB GV NV trực đầu giờ để thực hiện các biện pháp phòng chống dịch bệnh.
Cụ thể như sau:
+ Khối 7, 9 học buổi sáng, có mặt từ 645h 30 phút ngày để đo thân nhiệt và chuẩn bị cho buổi học.
+ Khối 6, 8 học buổi chiều có mặt từ 1245h 30 phút ngày để đo thân nhiệt và chuẩn bị cho buổi học.
Chủ động, linh hoạt trong tổ chức dạy học trực tiếp môn học, nội dung bài học,  hoạt động giáo dục với thời lượng hợp lý theo các văn bản tinh giảm nội dung dạy học của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Chỉ đạo chuyên môn, tổ chuyên môn, giáo viên, …trong việc xây dựng kế hoạch giáo dục nhà trường, kế hoạch dạy học,... Những nội dung kiến thức khó, cần được hướng dẫn, thí nghiệm trực tiếp sẽ được dạy trong thời gian này để đề phòng khi dịch bệnh xảy ra thì tiếp tục dạy trực tuyến đối với những nội dung bài học thiên về lý thuyết. Có thể kết hợp giữa việc học trực tuyến và các hình thức dạy học khác đối với các khối, lớp chưa đủ điều kiện để đến trường. Đảm bảo 100% học sinh được học theo quy định.
Lãnh đạo nhà trường tiếp tục xây dựng kế hoạch chuẩn bị các điều kiện cơ sở vật chất, trang thiết bị, viễn thông để tổ chức triển khai dạy học trực tuyến khi cần thiết. Tiếp tục công tác tập huấn, thử nghiệm dạy học trực tuyến; xây dựng phương án dạy học trực tuyến khi dịch bệnh có diễn biến phức tạp xảy ra, thường xuyên truy cập trang thông tin điện tử của Sở Y tế tại địa chỉ: http://yte.daklak.gov.vn và Fanpage của Trung tâm kiểm soát bệnh tật tỉnh để xác định vùng dịch (vùng xanh, vùng vàng, vùng cam và vùng đỏ) được tính theo địa bàn xã, thị trấn để có phương án tham mưu Ban chỉ đạo phòng chống dịch COVID-19 tại địa phương và phòng Giáo dục và Đào tạo triển khai phương án dạy học theo các phướng án được UBND tỉnh và Sở Giáo dục và Đào tạo quy định. 
Đối với CBVC (01Gv) cư trú thuộc địa bàn “vùng cam”, “vùng đỏ”, giáo viên đăng ký thực hiện phương án “3 tại chỗ” để tham gia dạy học trực tiếp hoặc bố trí dạy trực tuyến (nếu cần) và phải tiêm ít nhất 01 mũi Covid-19 hoặc có test nhanh kết quả âm tính (kết quả ít nhất 72 giờ).
II. PHƯƠNG ÁN 2. TÌNH HÌNH DỊCH BỆNH XẢY RA, ĐỊA PHƯƠNG THUỘC VÙNG CAM, VÙNG ĐỎ
Căn cứ công văn hướng dẫn chỉ đạo của các cấp, điều kiện thực tế, nhà trường báo cáo cấp trên, địa phương để tổ chức cho  học sinh học tập trực tuyến theo Kế hoạch số 04/KH-BTr, ngày 26/8/2021 (xây dựng kế hoạch giáo dục môn học, nội dung bài học,  hoạt động giáo dục với thời lượng hợp lý theo các văn bản tinh giảm nội dung dạy học của Bộ Giáo dục và Đào tạo)
Phân công lại chuyên môn, thời khóa biểu để tạo điều kiện thuận tiện nhất cho HS, cha mẹ học sinh trong công tác hỗ trợ, phối hợp thực hiện nhiệm vụ. Bố trí khung giờ học, lớp học phù hợp với tình hình thực tiễn, để cha mẹ học sinh  có thể quan tâm, giám sát,  phối hợp, hỗ trợ con em học tập.  Hướng dẫn học sinh một số kĩ năng cơ bản khi tham gia học tập trực tuyến để đảm bảo hiệu quả, an toàn. Ban hành quy chế, kế hoạch dạy học trực tuyến.
Tiếp tục tổ chức cho cán bộ, giáo viên, nhân viên sử dụng phần mềm MS team để dạy học và họp trực tuyến.
Yêu cầu giáo viên chủ nhiệm lập nhóm messenger, zalo,. để thường xuyên thông tin, liên lạc cũng như hướng dẫn Cha mẹ học sinh trong việc phối hợp giáo dục, quản lý, hỗ trợ học sinh; phối hợp với GVBM để gửi bài, giao bài, … cho những đối tượng học sinh không thể tham gia học tập trực tuyến tiếp tục duy trì việc học, tuyệt đối không để xảy ra tình trạng học sinh không được học tập.
Thường xuyên truy cập trang thông tin điện tử của Sở Y tế tại địa chỉ: http://yte.daklak.gov.vn và Fanpage của Trung tâm kiểm soát bệnh tật tỉnh để xác định vùng dịch (vùng xanh, vùng vàng, vùng cam và vùng đỏ) được tính theo địa bàn xã, thị trấn để có phương án tham mưu Ban chỉ đạo phòng chống dịch COVID-19 xã và phòng Giáo dục và Đào tạo triển khai phương án dạy học theo công văn chỉ đạo của cấp trên. 
III. CÔNG TÁC TRUYỀN THÔNG
Tiếp tục tăng cường công tác truyền thông về chủ trương và các giải pháp tổ chức dạy học ứng phó với diễn biết phức tạp của dịch COVID-19 để được sự hỗ trợ, đồng thuận của cha, mẹ học sinh và chính quyền các cấp.
Trên đây là Kế hoạch thực hiện phương án giảng dạy và học tập trong điều kiện dịch bệnh COVID-19 của trường THCS Buôn Trấp, đề nghị CBVC nghiên cứu thực hiện. Trong quá trình thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc các trường liên hệ về Ban lãnh đạo để được hướng dẫn giải quyết./.
	Nơi nhận: 
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