Trường THCS Buôn Trấp thành lập ngày 25 tháng 04 năm 1997 theo quyết định số 08/TCCB của Sở GDĐT trên cơ sở tách từ trường PT cấp 2 – 3 Krông Ana. Những ngày đầu thành lập cơ sở vật chất hầu như chưa có gì với 4 phòng học cấp 4 (phải mượn thêm 2 phòng học của TTGDTX huyện), có 01 phòng làm việc của lãnh đạo và nhân viên nhà trường. Toàn trường có 17 CBVC, 12 lớp học với 481 học sinh. Qua hơn 20 năm thành lập trường đã chuyển địa điểm 2 lần và 1 lần chia tách đến nay toàn trường có 31 lớp với 1125 học sinh, 72 CBVC. 


Với quy mô trường lớp khá đông, cơ sở vật chất đang trong quá trình xây dựng, hoàn thiện nên vẫn còn khó khăn nhất định, điều kiện sinh hoạt, công tác, học tập của giáo viên và học sinh còn một số vấn đề bất cập, bên cạch đó nhà trường luôn nhân được sự quan tâm chỉ đạo của Đảng uỷ, ủy ban nhân dân các cấp, phòng GD&ĐT Krông Ana và sự ủng hộ nhiệt tình của cha mẹ học sinh, các đoàn thể,  nhân dân địa phương.


Lực lượng đảng viên đông (36 đảng viên), đây là những hạt nhân chính trị tiêu biểu, gương mẫu trong mọi lĩnh vực hoạt động. Có tinh thần trách nhiệm cao, nhiều kinh nghiệm trong hoạt động lãnh đạo, chỉ đạo đơn vị thực hiện nhiệm vụ chính trị hàng năm.

           Đội ngũ CBVC nhiệt tình, tận tụy với nhiệm vụ "Trồng người", hầu hết CBVC có năng lực chuyên môn khá vững vàng, sáng tạo trong giảng dạy, có bản lĩnh chính trị và lối sống chuẩn mực. Các đoàn thể hoạt động đều tay, có sự phối kết hợp chặt chẽ trong việc thực hiện nhiệm vụ chung. 

Công tác tổ chức nhà trường gồm: Hội đồng trường, Chi bộ; Tổ chức Công đoàn; Tổ chức đoàn TN Cộng sản Hồ Chí Minh, Đội thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh. Gồm 6 tổ chuyên môn, 01 tổ văn phòng hoạt động đều tay.

Đa số học sinh ngoan, năng đông, sáng tạo trong học tập, có ý thức kỷ luật tốt  trong lao động và rèn luyện, có chí hướng phấn đấu vươn lên. 


Tập thể sư phạm là một khối đoàn kết, có tinh thần giúp đỡ tương trợ lẫn nhau trong công tác cũng như trong cuộc sống, có ý thức xây dựng đơn vị vững mạnh, kiên định với mục tiêu giữ trường chuẩn Quốc gia và kiểm định chất lượng giáo dục cấp độ 3.


Cơ sở vật chất của trường ngày càng khang trang, xanh – sạch – đẹp, số phòng kiên cố so với tổng số phòng hiện có đạt tỉ lệ 60 %. Tường rào cổng trường được xây dựng kiên cố, đúng tiêu chuẩn…Tổng diện tích đất của trường là 15.138 m2, đã được UBND tỉnh cấp quyền sử dụng đất, đảm bảo diện tích đạt chuẩn Quốc gia. 
     
Công tác xã hội hoá từng bước đi vào chiều sâu, có nhiều hoạt động đã đem lại hiệu quả thiết thực.


Tập thể nhà trường THCS Buôn Trấp nhiều năm liền luôn hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, được ngành giáo dục huyện đánh giá cao, là "Lá cờ đầu" về phong trào thi đua "Hai tốt".  Được UBND huyện, tỉnh tặng thưởng giấy khen, bằng khen nhiều năm liền, được Bộ Giáo dục và Đào tạo tặng cờ thi đua. Với bề dày thành tích mà đơn vị THCS Buôn Trấp đã đạt được trong nhiều năm qua, cùng với chất lượng giáo dục hiện tại của đơn vị cũng khẳng định được vai trò, ví trí của nhà trường trên địa bàn huyện, tỉnh đối sự nghiệp đổi mới giáo dục hiện nay.
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